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Um mundo de luxo

Parta connosco numa viagem para o incrível mundo UTIQUE, onde reinam 
composições ricas, óleos preciosos e as melhores receitas. É precisamente aqui, 
onde se unem a classe e a sofisticação, criando uma experiência acariciante aos 

sentidos. As fragrâncias idealmente compostas refletem beleza, harmonia  
e energia vital. Os requintados cosméticos, formam uma fusão inesquecível  

de subtileza e de ação intensiva. Deixe-se enfeitiçar pela magia do mundo UTIQUE.
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A VELA DE 
MASSAGEM 
EXCLUSIVA
AVIVA OS SENTIDOS 
E AUMENTA A 
SENSAÇÃO DE TOQUE

VELA DE 
MASSAGEM 
DE LUXO
LUXURY MASSAGE 
CANDLE

É uma combinação de ingredientes 
naturais e óleos essenciais 
cuidadosamente selecionados, 
garantindo momentos de 
relaxamento e cuidado. Elaborada 
com cera de soja da mais alta 
qualidade, que tem um efeito 
calmante e hidratante para a pele.

	▪ apenas óleos essenciais 
naturais

	▪ rejuvenesce o corpo e a mente

	▪ ajuda a alcançar uma sensação 
de leveza e harmonia interior

130 g

Delicie-se com o ritual mágico que o levará a um mundo de prazer sensual, 
onde o aroma e o ambiente suave criam momentos de relaxamento 
inesquecíveis. Esta vela UTIQUE sensual e elegante foi criada para quem quer 
experimentar a verdadeira magia do toque e do relaxamento.

N O V I D A D E
2

1

RELAXING RITUAL 
502085 | 

FIRMING RITUAL 
502084 |  2

1

291,60 EUR
2 243,08 EUR / 1 kg



PINK DIAMOND

MOON DUST
TIME OF FAME

CASHMERE
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PERFECT 
MATT 2 IN 1  
Base de 
cobertura
PERFECT MATT 2 IN 1 
COVERING FOUNDATION

A base de cobertura Perfect Matt 2 
em 1 proporciona um acabamento 
mate aveludado e um aspeto 
perfeito até 12 horas. A base 
também pode ser utilizada como 
corretor - cobre perfeitamente todas 
as imperfeições. A sua fórmula leve 
não obstrui os poros e permite 
que a pele respire sem a sensação 
desagradável de máscara.

30 ml

HAZELNUT 
502072 | 

2 EM 1PARA TODOS OS 
TIPOS DE PELE 

DURAÇÃO 
DE 12 HORAS

SUNNY SOFT TOUCH  
Pó iluminador e 
bronzeador
SUNNY SOFT TOUCH LUMINOUS-
BRONZING POWDER

Dá à pele um aspeto saudável e radiante, como 
se estivesse beijada pelo sol e iluminada por raios 
cintilantes. Graças à sua textura sedosa, é uma fonte 
de bem-estar ideal logo a partir do momento da sua 
aplicação.

	▪ Proporciona um efeito bronzeado natural com um 
delicado brilho dourado

	▪ Espalha-se uniformemente

	▪ Não deixa marcas ou manchas

11.5 g | 502076 | 

GLASS SKIN 
Paleta de iluminadores
GLASS SKIN HIGHLIGHTER PALETTE

Realça e rejuvenesce oticamente a pele. Graças ao 
alto grau de pigmentação, garante um acabamento 
extremamente luminoso por um tempo incrivelmente 
longo. Perfeita tanto para a maquilhagem de dia, como 
a de noite.

	▪ confere à pele um brilho fresco e radiante

	▪ permite obter o efeito glow 

	▪ eficaz e multifuncional 

	▪ em tons quentes, frios e neutros

15 g | 502075 | 

N O V I D A D E

N O V I D A D E

N O V I D A D E

82,99 EUR
2 766,33 EUR / 1 l

82,99 EUR
721,65 EUR / 100 g

82,99 EUR
553,27 EUR / 100 g
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LIQUID 
LEATHER 
Perfume 
Caráter:

	▪ Exigente, sofisticado

Notas olfativas:

	▪ Cabeça: açafrão, esteva

	▪ Coração: notas de fumo, couro, 
madeira seca

	▪ Base: oud, âmbar, Orcanox™, 
baunilha, sândalo

100 ml | Concentração: 20% 
UTIQUE 100 | 502078 | 

15 ml | Concentração: 20% 
UTIQUE 15 | 502078.02 | 

Uma fragrância sofisticada inspirada na elegância do couro e acessórios  
de couro. Capta a diversidade, intensidade e subtileza dos seus tons.  
A fragrância tem algo de primordial, mas também é elegante e chique.  
É o equivalente da beleza mostrada de um lado diferente, anteriormente 
desconhecido.

LIQUID LEATHER 
EXCLUSIVO O 
PODER DO AROMA 
REFINADO DA 
NATUREZA

102,30 EUR
1 023,00 EUR / 1 l

27,50 EUR
1 833,33 EUR / 1 l
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MIDNIGHT 
DRAMA 
Perfume 
Caráter:

	▪ Sensual, sedutor, deliciosamente  
escuro, emula os mistérios do  
crepúsculo

Notas olfativas:

	▪ Cabeça: cassis, pimenta preta, 
açafrão

	▪ Coração: rosa, incenso, patchouli

	▪ Base: pó de framboesa, caxemira, 
âmbar doce, almíscar

100 ml | Concentração: 20% 
UTIQUE 100 | 502066 | 

15 ml | Concentração: 20% 
UTIQUE 15 | 502066.02 | 

Uma fragrância sensual, cujos acordes misteriosos são revelados sob a 
capa mágica da noite, destacando o mais nobre e indomado, com notas 
perfumadas que o apresentarão ao mundo do humor excecional e prazer. 
Deixe-se cativar por esta composição extraordinária, que, graças à notável 
combinação de açafrão, âmbar doce, rosa nobre com almíscar cativante 
e patchouli cria uma perturbação de fragrância oriental carismática e 
inesquecível.

MISTERIOSO COMO 
UM FRUTO PROIBIDO

MALACHITE  
Perfume 
Caráter:

	▪ enigmático, arrebatador, como os 
quatro elementos

Notas olfativas:

	▪ Cabeça: tangerina, bergamota, 
goiveiro, ameixa, notas de 
aldeído, groselha preta, açafrão, 
hera, casca de pêssego

	▪ Coração: jasmim, violeta, 
tuberosa, íris, rosa, lírio-do-vale, 
ilangue-ilangue, flor de laranjeira

	▪ Base: sândalo, baunilha, musgo, 
vetiver haitiano, patchouli, 
almíscar

100 ml | Concentração: 20% 
UTIQUE 100 | 502057 | 

15 ml | Concentração: 20% 
UTIQUE 15 | 502057.02 | 

Todos os sentimentos se intensificam a coberto da noite. O Malachite 
é sinónimo da aventura que começa ao anoitecer e fica infinitamente 
presente na memória. É como uma dança de amantes ao luar; como um 
encontro de amigos na margem do oceano interminável. Sob a influência 
do calor da pele, muda de cor como se fosse um mineral, passando de 
notas bucólicas a acordes excitantes.

MUDA DE COR 
COMO SE FOSSE UM 
MINERAL

102,30 EUR
1 023,00 EUR / 1 l

102,30 EUR
1 023,00 EUR / 1 l

27,50 EUR
1 833,33 EUR / 1 l

27,50 EUR
1 833,33 EUR / 1 l



U
TI

Q
U

E

U
TI

Q
U

E

1514

Caráter:

	▪ profundo, misterioso, absoluto

Notas olfativas:

	▪ Cabeça: bergamota, pimenta 
vermelha, sementes de cominho, 
cardamomo

	▪ Coração: jasmim selvagem, lírio-
do-vale, ilangue-ilangue

	▪ Base: âmbar cinza, fava tonka, 
láudano, couro, musgo, patchouli, 
almíscar

100 ml | Concentração: 20% 
UTIQUE 100 | 502048 | 

15 ml | Concentração: 20% 
UTIQUE 15 | 502048.02 | 

AMBERGRIS 
Perfume

ACORDES 
AQUÁTICOS, 
ENVOLVIDOS COM 
UMA PITADA DE 
SEDUÇÃO

O âmbar cinza à deriva das ondas de um oceano agitado e 
encantado com o deslumbrante perfume Ambergris, que fascina 
com acordes aquáticos, envolvidos com uma pitada de sedução. 
Um autêntico cruzeiro secreto ao pôr do sol, que não termina com 
o amanhecer. Uma história misteriosa sobre o poder de atração 
nunca antes visto.

FRAGRÂNCIA DE 
UM PARAÍSO POR 
DESCOBRIR

FLAMINGO 
Perfume

Caráter:

	▪ charmoso, sedutor como um 
fruto proibido 

Notas olfativas:

	▪ Cabeça: rosa rubiginosa, sorvete 
de amora, notas verdes

	▪ Coração: rosa de damasco, 
jasmim, alperce

	▪ Base: notas amadeiradas, acorde 
cristalino de rosa, almíscar

100 ml | Concentração: 20% 
UTIQUE 100 | 502007 | 

15 ml | Concentração: 20% 
UTIQUE 15 | 502007.02 | 

Flamingo é uma fragrância de um paraíso ainda por descobrir. É a quintaessência 
da inocência e classe. É uma história colorida e maravilhosa. Uma aventura 
inesquecível, onde se misturam todos os sentidos. Misterioso e inegavelmente 
encantador.

102,30 EUR
1 023,00 EUR / 1 l

102,30 EUR
1 023,00 EUR / 1 l

27,50 EUR
1 833,33 EUR / 1 l

27,50 EUR
1 833,33 EUR / 1 l
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Caráter:

	▪ cativante, delicioso

Notas olfativas:

	▪ Cabeça: bergamota, cardamomo, 
lima

	▪ Coração: lírio do vale, jasmim, 
hortelã

	▪ Base: madeira guaiac, almíscar, 
cedro

100 ml | Concentração: 20% 
UTIQUE 100 | 502009 | 

15 ml | Concentração: 20% 
UTIQUE 15 | 502009.02 | 

MEMÓRIAS ESTIVÁIS 
MAIS BONITAS

BUBBLE 
Perfume

Uma aragem de elegância e uma intensidade de experiências 
únicas, mergulhadas no frasco do perfume Bubble trazem à 
mente as memórias estiváis mais bonitas. Basta fechar os olhos e 
pulverizar esta fragrância para sentir uma aura refrescante, como 
se tratasse de um toque de uma varinha mágica, que a levará a 
sentir momentos de uma serenidade maravilhosa.

Caráter:

	▪ aliciante, nobre, inesquecível

Notas olfativas:

	▪ Cabeça: limão, rosa, açafrão

	▪ Coração: notas amadeiradas, 
peônia, amyris, notas a couro

	▪ Base: âmbar, oud, baunilha

100 ml | Concentração: 20% 
UTIQUE 100 | 502006 | 

15 ml | Concentração: 20% 
UTIQUE 15 | 502006.02 | 

MUFFIN 
Perfume

TENTAÇÃO 
IMPOSSÍVEL DE 
RESISTIR

Muffin é uma tentação impossível de resistir. A doçura e o requinte num só. 
Uma combinação extraordinária de riqueza e classe. Mergulhe no mundo 
colorido desta aliciante fragrância, em que a cada momento se transformará 
numa experiência inesquecível.

102,30 EUR
1 023,00 EUR / 1 l

102,30 EUR
1 023,00 EUR / 1 l

27,50 EUR
1 833,33 EUR / 1 l

27,50 EUR
1 833,33 EUR / 1 l
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Caráter:

	▪ desinibido, ambíguo, que 
desperta desejo

Notas olfativas:

	▪ Cabeça: ameixa

	▪ Coração: íris, violeta, ilangue-
ilangue, cedro, patchouli

	▪ Base: sândalo, resina de benjoim, 
baunilha, almíscar

100 ml | Concentração: 20% 
UTIQUE 100 | 502034 | 

15 ml | Concentração: 20% 
UTIQUE 15 | 502034.02 | 

SEXY  
CASHMERE 
Perfume

EXPLOSÃO 
DE DESEJO  E 
UMA PAIXÃO 
DESENFREADA

Sexy Cashmere é uma explosão de desejo e uma paixão desenfreada. Num 
primeiro momento deslumbra com acordes fortes e hipnotizantes, que se 
transformam lentamente em notas macias e quentes, envolvendo o corpo 
como um cachecol de caxemira. É uma composição cheia de contradições, 
que aquece a imaginação, trazendo os seus desejos mais profundos.

Caráter:

	▪ sensual, charmoso, com um 
toque de mistério

Notas olfativas:

	▪ Cabeça: bergamota, laranja, maçã, 
canela

	▪ Coração: cravo, tabaco, cedro

	▪ Base: patchouli, fava tonka, mirra, 
almíscar

100 ml | Concentração: 20% 
UTIQUE 100 | 502008 | 

15 ml | Concentração: 20% 
UTIQUE 15 | 502008.02 | 

DESLUMBRA COMO 
UMA JÓIA PRECIOSA

AMBRE  
ROYAL 
Perfume

Ambre Royal é uma composição real, que deslumbra como uma jóia 
preciosa e surpreende como a primeira chuva estival. Descubra como 
a cada momento, liberta e encanta com a riqueza das extraordinárias 
notas olfativas.

102,30 EUR
1 023,00 EUR / 1 l

102,30 EUR
1 023,00 EUR / 1 l

27,50 EUR
1 833,33 EUR / 1 l

27,50 EUR
1 833,33 EUR / 1 l
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Caráter:

	▪ magistral, deslumbrante

Notas olfativas:

	▪ Cabeça: rosa, camurça, flor de 
açafrão

	▪ Coração: framboesa congelada, 
rosa selvagem, cypriol

	▪ Base: pau-de-ágar, almíscar 
branco, liquidâmbar

100 ml | Concentração: 20% 
UTIQUE 100 | 502012 | 

15 ml | Concentração: 20% 
UTIQUE 15 | 502012.02 | 

VIOLET OUD 
Perfume

MAJESTOSO, NOBRE, 
IMPREVISÍVEL

Violet Oud possui um elemento místico que é o início de 
uma nova viagem ao desconhecido. Majestosa, nobre, 
imprevisível. Pulverize à sua volta a magia e mergulhe nas 
profundezas violeta da imprevisibilidade.

Caráter:

	▪ luxuoso, requintado

Notas olfativas:

	▪ Cabeça: pimenta vermelha, 
árvore de cedro, noz-moscada

	▪ Coração: íris, açafrão, vetiver

	▪ Base: cypriol, patchouli, almíscar 
branco, âmbar

100 ml | Concentração: 20% 
UTIQUE 100 | 502002 | 

15 ml | Concentração: 20% 
UTIQUE 15 | 502002.02 | 

GOLD 
Perfume

QUINTESSÊNCIA 
DO ESPLENDOR 
ORIENTAL

Gold é uma fragrância deslumbrante como o ouro e requintada como as jóias 
artesanais. Majestoso, essencial e inspirador. É a quintessência do esplendor 
oriental. Espalhe à sua volta uma névoa encantadora de sensualidade.

102,30 EUR
1 023,00 EUR / 1 l

102,30 EUR
1 023,00 EUR / 1 l

27,50 EUR
1 833,33 EUR / 1 l

27,50 EUR
1 833,33 EUR / 1 l
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Caráter:

	▪ elegante, sofisticado, misterioso

Notas olfativas:

	▪ Cabeça: notas de madeira, 
açafrão, stirax

	▪ Coração: vetiver, âmbar, baunilha

	▪ Base: couro, madeira de sândalo, 
árvore de âmbar

100 ml | Concentração: 20% 
UTIQUE 100 | 502001 | 

15 ml | Concentração: 20% 
UTIQUE 15 | 502001.02 | 

BLACK 
Perfume

INTENSO, CATIVANTE 
E ENCANTADOR

Black dá um significado especial a cada momento. É intenso, cativante 
e encantador. É um perfume misterioso, onde o calor se mistura com a 
sofisticação. Deixe-se envolver pelo aroma da elegância negra.

Caráter:

	▪ magnético, atraente, sedutor

Notas olfativas:

	▪ Cabeça: árvore de caxemira, 
jasmim, cistus

	▪ Coração: baunilha, árvore de 
âmbar, notas balsâmicas

	▪ Base: oud branco, almíscar preto, 
madeira seca

100 ml | Concentração: 20% 
UTIQUE 100 | 502003 | 

15 ml | Concentração: 20% 
UTIQUE 15 | 502003.02 | 

SEDUZ, DOMINA E 
ESTIMULA DESEJOS

RUBY 
Perfume

Ruby desperta os sentidos e envolve a pele como um chiffon delicado. 
Magnetismo, paixão e maravilhosas emoções seladas em vidro. Seduz, 
domina e estimula desejos. É uma fuga à vida quotidiana e uma 
viagem mística ao interior da alma humana.

102,30 EUR
1 023,00 EUR / 1 l 102,30 EUR

1 023,00 EUR / 1 l

27,50 EUR
1 833,33 EUR / 1 l 27,50 EUR

1 833,33 EUR / 1 l
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RUBY SOLID PARFUM

Uma união extraordinária de preciosas 
notas olfativas sob a forma de creme, 
uma fonte de experiências execionais 
que acariciam os sentidos. Uma 
composição exclusiva onde os acordes 
de jasmim, cistus e árvore de caxemira 
se entrelaçam com o doce aroma 
de baunilha e âmbar, salientando as 
notas de oud branco, almíscar preto e 
madeira seca. Como o perfume é em 
forma de creme, é muito duradouro e 
o cheiro permanece na pele durante 
muito tempo. Basta uma pequena 
quantidade de creme, para sentir uma 
carícia que despertará todos os seus 
sentidos.

20 g | 502029 |

UM BOM CONSELHO 

A melhor maneira para aplicar o 
perfume é fazê-lo com os dedos, 
nos locais de pulsação, ou seja, nas 
partes onde pulsa o sangue e o 
corpo produz calor: no lado interior 
dos pulsos, no pescoço, atrás das 
orelhas, no decote e nas dobras 
dos cotovelos e joelhos. Desta 
forma, o perfume desenvolverá 
maravilhosamente o seu "bouquet" 
aromático e permanecerá na pele 
durante muito tempo.

Imagine que a sua fragrância preferida se transforma numa forma única, 
que lhe permite tocar e apreciar sem fim... Imagine como se difunde na 
pele, deixando um cheiro sedutor, cativante e que acaricia os sentidos.  
É precisamente assim, o Perfume em Creme Ruby. A quintessência do luxo 
com uma textura cremosa.

Perfume  
Sólido RUBY

TAMBÉM DISPONÍVEL 
EM AMOSTRA

502029.02 |

252,99 EUR
12 649,50 EUR / 1 kg



U
TI

Q
U

E

U
TI

Q
U

E

2726

As mãos são o seu cartão de visita mais importante. Merecem o cuidado da 
mais alta qualidade. Os sabonetes de mãos de luxo impressionam com uma 
fórmula requintada e aromas cativantes.

AS MÃOS – O SEU 
CARTÃO DE VISITA

De Luxo  
SABONETE  
DE MÃOS
LUXURY  
HAND WASH

	▪ envolve as mãos com uma 
maravilhosa espuma aveludada

	▪ limpa-as suavemente e não seca 
a pele

	▪ garante uma agradável sensação 
de hidratação

	▪ com o complexo inovador 
Biohydration Plus®, 
especialmente selecionado para a 
FM WORLD

	▪ deixa nas mãos um aroma 
tentador de acordes, que relaxam 
os sentidos

300 ml

1

2

3

4

1 3

2 4

AMBER 
502035 | 

A doce união de acordes de 
baunilha, patchouli e canela, seduzirá 
com sensações sofisticadas. O cheiro 
profundo e ambíguo, impressiona 
com um bouquet rico em acordes.

GRAPEFRUIT &  
ORANGE BLOSSOM 
502036 | 

Uma composição aromática que 
cativa com notas de uma refrescante 
toranja e a sensual flor de laranjeira. 
Uma fusão original de acordes, que 
dá energia e uma agradável sensação 
de bom humor.

OUD & ROSE 
502037 |

Uma combinação excecional de 
acordes da magnética oud com 
a sensual rosa. Esta fragrância 
misteriosa, transporta-o para um 
deslumbrante jardim real repleto de 
esplendor.

FIG LEAVES 
502038 |

O acorde multifacetado de folhas 
de figo, envolve as mãos com uma 
fragrância sublime, onde uma incrível 
frescura é complementada pelas 
melancólicas notas nobres. É um 
verdadeiro prazer para os sentidos.

O Fator de Hidratação Natural NMF (Natural Moisturizing Factor) consiste num 
grupo de substâncias presentes na pele. A sua função é manter o nível adequado 
de hidratação do estrato córneo da pele. O sabonete de mãos de luxo foi 
enriquecido com o complexo único Biohydration Plus®, que imita perfeitamente o 
NMF, deixando a pele das mãos sedosamente macias e suaves ao toque.

INSPIRADO EM 
PROCESSOS 
NATURAIS DE 
HIDRATAÇÃO DA PELE

32,00 EUR
106,67 EUR / 1 l
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	▪ Biohydration Plus® é uma fórmula única, especialmente selecionada para a 
FM WORLD, que proporciona à pele uma hidratação imediata e duradoura. 
Graças à tecnologia avançada, atua de forma integral, oferecendo à pele uma 
regeneração instantânea e um alívio imediato. Para além disso, previne a perda 
de água, protegendo a pele da secura.

	▪ Whitesense™ é um valioso extrato de flores brancas de rosa centifolia (Rosa 
centifolia L.), jasmim (Jasminum officinale L.) e margaridas (Bellis perennis L.) 
que proporcionam à pele um toque aveludado e uma suavidade incrível. A 
presença do Whitesense™ nos géis de luxo UTIQUE garante uma série de 
experiências sensoriais, que proporcionam boa disposição.

Uma ótima maneira de prolongar a durabilidade de um perfume e intensificar 
a fragrância é aplicá-lo em camadas. Ao usar as maravilhosas composições dos 
perfumes UTIQUE em Géis de banho de luxo, poderá ter a certeza de que a 
deslumbrante fragrância ficará consigo durante todo o dia.

NÉCTAR 
REGENERADOR 
DE INGREDIENTES 
PRECIOSOS

PROLONGUE A 
DURABILIDADE, 
INTENSIFIQUE A 
FRAGRÂNCIA

De Luxo  
GEL DE BANHO
LUXURY  
SHOWER GEL

	▪ transforma o banho numa experiência fascinante, que 
acaricia os sentidos

	▪ contém ingredientes inovadores que melhoram a 
condição da pele

	▪ deixa a pele sedosamente suave

	▪ maravilhosas composições de cheiros garantem um 
relaxamento único

200 ml

1 2

7

12 13

1

2

BUBBLE 
502086 | 

MALACHITE 
502087 | 

MUFFIN 
502040 | 

3

BLACK 
502042 | 

4

GOLD 
502043 | 

5

VIOLET OUD 
502044 | 

6

FLAMINGO 
502045 | 

7

GRAPEFRUIT &  
ORANGE BLOSSOM 
502015 | 

8

FIG LEAVES 
502016 | 

9

AMBER 
502020 | 

10

OUD & ROSE 
502014 | 

11

12

13

SANDALWOOD  
& PATCHOULI 
502013 | 

RUBY 
502039 | 

6

11

5

10

4

9

3

8N O V I D A D E

35,20 EUR
176,00 EUR / 1 l
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	▪ Revitaoils Supreme®, selecionado especialmente para a FM WORLD,  
é um complexo inovador que revitaliza a pele e cujo segredo são os seus 
ingredientes de origem natural. É composto por uma extraordinária mistura 
de óleos de macadâmia, abacate, azeitona, coco, linho, girassol e argão, que 
constituem uma fonte insubstituível de vitaminas e ácidos gordos insaturados 
para a nossa pele.

	▪ Hydromanil™ é um princípio ativo altamente valioso, oriundo das sementes 
da planta peruana Tara. Graças à tecnologia avançada funciona em dois níveis: 
melhora o nível de hidratação do estrato córneo e regula o processo de 
esfoliação da epiderme, levando à melhoria da aparência da pele.

UM COCKTAIL 
NUTRITIVO 
DOS MELHORES 
INGREDIENTES

HARMONIOSOS 
ACORDES

De luxo  
BÁLSAMO  
CORPORAL
LUXURY  
BODY BALM

	▪ com consistência sedosa

	▪ envolve o corpo com uma 
fragrância maravilhosa

	▪ garante à pele uma excelente 
hidratação, maciez e suavidade

	▪ contém complexos valiosos 
– o Revitaoils Supreme® e o 
HydromanilTM

200 ml

1 2 3

3

2

1

8

MALACHITE 
502091 | 

MUFFIN 
502090 | 

RUBY 
502089 | 

FLAMINGO 
502046 | 

4 BUBBLE 
502047 | 

5 AMBER 
502017 | 

6 GRAPEFRUIT &  
ORANGE BLOSSOM 
502019 | 

7 OUD & ROSE 
502018 | 

Os harmoniosos acordes dos perfumes UTIQUE e os bálsamos 
corporais de luxo, permitem intensificar as sensações 
aromáticas e prolongar a sua durabilidade. Descubra as suas 
composições preferidas num estilo completamente novo.

4

6

5

7 8N O V I D A D E

29,70 EUR
148,50 EUR / 1 l
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Teste ou leve consigo em viagem.

BREVEMENTE DISPONÍVEL

50 ml 

De luxo 
GEL  
DE BANHO 

MINI 
PRODUTOS De luxo  

BÁLSAMO  
CORPORAL

PERFEITO 
EM VIAGEM

3

54

1

2

1

2

4 5

3

1
FLAMINGO 
502046.02 | 

2
BUBBLE 
502047.02 |

4
AMBER 
502017.02 |

5
OUD & ROSE 
502018.02 |

3
GRAPEFRUIT &  
ORANGE BLOSSOM 
502019.02 |

1
RUBY 
502039.02 |

2
FLAMINGO 
502045.02 | 

4
AMBER 
502020.02 |

5
OUD & ROSE 
502014.02 |

3
GRAPEFRUIT &  
ORANGE BLOSSOM 
502015.02 |

6,49 EUR
129,80 EUR / 1 l
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LUXURY  
HAIR REPAIR OIL

Uma combinação única de óleos 
naturais vindos do coração das 
plantas. Realça a cor e dá mais brilho 
ao cabelo, deixando-o macio, liso e 
aveludado ao toque.

	▪ absorve facilmente

	▪ não sobrecarrega o cabelo

	▪ com um agradável cheiro a 
maçapão

	▪ com um prático atomizador, que 
facilita a aplicação do produto

50 ml | 502005 |

De luxo  
ÓLEO PARA  
CABELO

Os insubstituíveis óleo de argão e o óleo de jojoba, garantem o efeito de uma pele 
hidratada com um aspeto saudável. As maravilhosas propriedades deste cosmético 
devem-se também aos óleos de: onagra, girassol, soja, rícino, calêndula, rosa, 
abacate e arroz. Contém também óleos voláteis selecionados: gerânio, ilangue-
ilangue e néroli.

UMA RIQUEZA DE 
INGREDIENTES PARA 
UMA PELE DE ROSTO 
SAUDÁVEL

O PODER DOS ÓLEOS 
PARA O SEU CABELO

A união sofisticada de óleo de: argão, jojoba, linhaça, soja, 
amêndoas doces e manteiga de karité, torna o cabelo visivelmente 
mais forte, nutrido e hidratado.

LUXURY  
FACE OIL

Uma composição exclusiva de 
óleos preciosos de origem vegetal. 
Devolve o aspeto saudável e 
radiante à sua pele. Contém 
uma dose muito concentrada de 
vitaminas e antioxidantes que 
proporcionam à pele: nutrição, 
hidratação e regeneração intensa.

	▪ perfeito para usar antes da 
maquilhagem, tanto de dia como 
de noite

	▪ graças ao extrator de pipeta, é 
fácil de dosear e aplicar no rosto

30 ml | 502004 |

De luxo  
ÓLEO FACIAL 

56,40 EUR
1 128,00 EUR / 1 l

45,99 EUR
1533,00 EUR / 1 l
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FIRMING RITUAL LUXURY 
MASSAGE OIL

Aumenta as sensações mais 
sensuais e melhora visivelmente 
a aparência da pele. Contém um 
ingrediente único de óleo à base 
de extrato de gengibre, que auxilia 
extraordinariamente no processo de 
queima de tecido adiposo, deixando 
a pele mais lisa e mais firme.

	▪ auxilia na redução do tecido 
adiposo e ajuda a combater 
eficazmente a celulite

	▪ com óleo de eucalipto que 
influencia o bem estar

	▪ o cómodo dispensador facilita a 
dosagem do produto

200 ml | 502049 |

RELAXING RITUAL LUXURY 
MASSAGE OIL

Graças às suas propriedades 
aromaterapêuticas, transforma a 
massagem num prazer aprazível, 
melhorando visivelmente o humor. 
Contém óleo de erva-príncipe, que 
relaxa otimamente fazendo com 
que este cosmético seja ideal para 
massagens de relaxamento.

	▪ com uma fragrância muito 
relaxante

	▪ cuida perfeitamente da pele

	▪ com um dispensador prático 
para uma dosagem precisa

200 ml | 502050 |

De luxo  
ÓLEO PARA  
MASSAGEM  
FIRMING  
RITUAL

De luxo  
ÓLEO PARA  
MASSAGEM 
RELAXING  
RITUAL

As receitas preciosas incluem óleos ricos em ácidos gordos e vitaminas, tais como 
– o óleo de argão, rosa, jojoba, abacate, arroz, onagra e calêndula, que nutrem 
maravilhosamente e suavizam a pele, restaurando o seu brilho saudável.

RECEITAS PRECIOSAS
PRAZER REAL PARA 
A PELE E PARA OS  
SENTIDOS

Uma massagem com os óleos UTIQUE não será apenas um momento de 
descanso, que lhe permitirá esquecer-se de preocupações do dia a dia. É um 
tratamento que deixará a sua pele sedosamente macia, suave e agradável ao 
toque. 

Graças aos ingredientes cuidadosamente selecionados, estes óleos são ideais para 
massajar o corpo e recomendados para todos os tipos de pele, especialmente seca 
e sensível. Possuem fragrâncias cativantes, graças aos óleos voláteis naturais.

179,99 EUR
899,95 EUR / 1 l182,50 EUR

912,50 EUR / 1 l
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E P I G E N E T I C S

502026.02 | 502027.02 |

A MELHOR RECEITA 
PARA UM DIA 
EXCECIONAL

Creme de Dia  
ROYAL  
PERFECTION
ROYAL PERFECTION 
DAY CREAM

	▪ uma combinação sofisticada de 
ingredientes ativos da mais alta 
qualidade com uma teconologia 
avançada

	▪ uma receita ultra rejuvenescedora 
e meticulosamente desenvolvida

	▪ hidrata, reafirma e regenera a 
pele

	▪ faz com que a sua pele do rosto 
recupere um aspeto saudável e 
um brilho deslumbrante

50 ml | 502026 |

	▪ L.C.G.S MC 8.0® diminui os efeitos negativos da radiação eletromagnética 
à qual pertencem, entre outros, a radiação UV e a luz azul. Além disso, 
protege eficazmente contra o stress oxidativo e possui um efeito benéfico na 
reconstrução da epiderme.

	▪ Tripeptídeo-38 é um péptideo forte antirrugas da nova geração, que fortalece 
a síntese dos 6 ingredientes principais que participam na reconstrução de 
epiderme. Graças a isso, preenche as rugas desde o interior, proporcionando o 
efeito de uma pele mais lisa e mais preenchida.

	▪ O antioxidante ultramoderno ativa-se somente sob a influência da 
radiação UV e protege a pele contra a ação dos radicais livres. Graças a 
este antioxidante, esquecer-se-á da pele do rosto cinzenta e cansada. A sua 
pele tornar-se-á mais resistente à atuação dos fatores externos negativos, 
responsáveis pelos processos do envelhecimento.

	▪ Ácido hialurónico de baixo peso molecular é um polissacarídeo natural 
que preenche os espaços entre as fibras de colagénio. Por isso, hidrata 
perfeitamente a pele e melhora a sua elasticidade, possuindo um efeito 
rejuvenescedor.

	▪ L.C.G.S MC 8.0® contribui para a síntese de duas proteínas-chave, para uma 
aparência jovem: a fibronectina que interage, entre outros, com o colagénio 
e os proteoglicanos e a proteína p53, que participam na renovação do ADN. 
Graças a isso, este complexo possui propriedades antienvelhecimento intensas, 
o que se traduz na regeneração e no alisamento da pele do rosto.

	▪ Derivado da vitamina A (geração mais recente e mais suave) é atualmente uma 
das substâncias antirrugas mais eficazes, uma vez que uniformiza o tom da pele 
e melhora com eficácia a sua aparência.

	▪ Extrato derivado do meristema de edelweiss (flor da montanha e da neve) 
contraria os efeitos do stress oxidativo, causado pela poluição do ar e da 
radiação UV. Com um forte efeito de lifting sobre a pele flácida do pescoço, 
levanta visualmente as bochechas e suaviza os pés de galinha. Graças a este 
extrato, esquecer-se-á da pele do rosto cinzenta e cansada. A sua pele tornar-
se-á mais resistente à atuação negativa dos fatores externos, responsáveis 
pelos processos do seu envelhecimento.

	▪ Manteiga de Karité é extraída do óleo de sementes de uma árvore africana, 
designada como Vitellaria Paradoxa ou karité, (esta árvore em África, é 
considerada sagrada e é venerada há milhares de anos). A manteiga de karité, 
deixa a pele muito suave e hidratada.

INGREDIENTES 
REVOLUCIONÁRIOS 
QUE SÃO 
ABSORVIDOS PELA 
SUA PELE DURANTE O 
SONO

Creme  
de Noite  
Avançado   
AGE  
CONTROL
ADVANCED AGE CONTROL 
NIGHT CREAM

	▪ uma riqueza de ingredientes 
ativos com um forte efeito 
antienvelhecimento e reafirmante 

	▪ penetra em profundidade na pele 
durante o sono 

	▪ hidrata, regenera e suaviza na 
perfeição a pele do rosto

50 ml | 502027 |

TAMBÉM DISPONÍVEL 
EM AMOSTRA

TAMBÉM DISPONÍVEL 
EM AMOSTRA

199,00 EUR
3.980,00 EUR / 1 l 199,00 EUR

3.980,00 EUR / 1 l
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E P I G E N E T I C S

502028.02 | 502030.02 |

	▪ L.C.G.S MC 4.0® com fortes propriedades antienvelhecimento – regenera 
intensivamente e suaviza a pele do rosto. Prepara a pele para a aplicação de 
outros cosméticos, agindo sinergicamente com eles, aumentando assim o seu 
poder de atuação.

	▪ Derivado da vitamina A (geração mais recente e suave) – é atualmente uma 
das substâncias antirrugas mais eficazes – aclara suavemente as manchas da 
pele e melhora a aparência da pele do rosto.	

	▪ O lipodipeptídeo, através da estimulação da síntese de elastina, combate a 
flacidez da pele, reafirmando visivelmente o contorno do rosto.

	▪ O valioso complexo de fitoestrogénios regula a função das glândulas 
sebáceas.

	▪ A combinação preciosa de extrato de caviar e oligoelementos – ouro, prata, 
platina – contribui para o atraso do processo do envelhecimento da pele, 
reduzindo visivelmente as rugas.

ATUAÇÃO 
INTENSIVA GRAÇAS 
A INGREDIENTES 
PRECIOSOS

PARA AS 
NECESSIDADES DA 
PELE DELICADA 
DO CONTORNO DE 
OLHOS

Creme Ativo  
para  
o Contorno  
de Olhos  
EYE COMPLEX

SÉRUM  
FACIAL com  
Efeito Lifting  
Extremo  
ANTI-AGING

EYE CREAM  
COMPLEX

	▪ uma composição perfeita de 
matérias-primas da mais alta 
qualidade

	▪ reafirma e hidrata na perfeição a 
pele sensível à volta dos olhos

	▪ aclara suavemente as inestéticas 
sombras debaixo dos olhos

	▪ deixa a pele elástica e fresca

20 ml | 502028 |

ANTI-AGING ELIXIR 
FACE SERUM

	▪ uma fórmula revolucionária com 
uma concentração elevada

	▪ regenera e suaviza a pele 

	▪ reduz a visibilidade das rugas 

	▪ reafirma visivelmente o contorno 
do rosto

30 ml | 502030 |

	▪ L.C.G.S MC 8.0® – a radiação UV e a luz azul, influenciam desfavoravelmente 
a pele sensível na zona do contorno dos olhos – provocam o stress oxidativo, 
e contribuem para o aparecimento das rugas de expressão. Enriquecemos este 
creme com um complexo que funciona de duas maneiras: reduz os efeitos 
negativos da radiação eletromagnética e auxilia na regeneração e suavização da 
pele, retardando assim os processos do  envelhecimento.

	▪ Complexo de extrato de Albizia julibrissin e darutoside estimula a síntese do 
colagénio e ajuda no processo de regeneração da pele, reduzindo visualmente 
os pés de galinha. Além disso, possui um efeito de lifting sobre a  pele flácida 
das pálpebras superiores, esticando-as visivelmente.

	▪ Ácido hialurónico de baixo peso molecular é dotado de uma alta 
permeabilidade, deixando a pele mais firme e elástica.

	▪ Peptídeo cíclico e ectoína hidratam profundamente e alisam visualmente as 
rugas, aumentando a firmeza da pele.

	▪ Cafeína estimula a microcirculação sanguínea e aclara delicadamente as 
inestéticas sombras debaixo dos olhos.

TAMBÉM DISPONÍVEL 
EM AMOSTRA

TAMBÉM DISPONÍVEL 
EM AMOSTRA135,99 EUR

6 799,5 EUR / 1 l

167,99 EUR
5.599,66 EUR / 1 l
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502032.02 |502031.02 |

	▪ Slimenum Ultra³ MC 16.0® contribui para a redução do volume do tecido 
adiposo acumulado, reduzindo visivelmente a silhueta e as irregularidades da 
pele. Graças a isso, modela a silhueta tridimensionalmente, proporcionando 
efeitos comparáveis aos tratamentos do ultrassom.

	▪ O ácido ximénico restabelece visivelmente a elasticidade da pele, deixando-a 
mais firme e elástica. Além disso, aumenta a eficiência dos mecanismos 
antioxidantes da pele, contribuindo assim para a proteção contra o stress 
oxidativo, garantindo uma aparência bonita e saudável.

	▪ A valiosa combinação de algas marinhas e proteínas vegetais proporciona um 
efeito visual de lifting.

	▪ O extrato de buganvília, uma planta valiosa originária da América do Sul, é um 
ingrediente tecnologicamente avançado, que auxilia nos processos de redução 
do tecido adiposo e previne a flacidez da pele, aumentando a síntese de 
proteoglicanos, colagénio e elastina.

SILHUETA 
PERFEITAMENTE 
MOLDADA

RECEITA PERFEITA 
PARA A FORMA IDEAL 
DOS SEIOS

Modelador  
Intensivo  
CREME PARA  
SEIOS ULTRA  
FIRMING

Reafirmante 
CREME  
CORPORAL  
FIRMING  
COMPLEX

ULTRA FIRMING  
BUST CREAM 

	▪ fórmula desenvolvida graças a 
uma tecnologia pioneira

	▪ reafirma e dá mais elasticidade à 
zona dos seios 

	▪ proporciona um efeito lifting 
visível

	▪ ótima alternativa às intervenções 
cirúrgicas mais invasivas para 
moldar os seios

50 ml | 502031 |

FIRMING COMPLEX 
BODY CREAM

	▪ compilação dos melhores 
ingredientes 

	▪ tecnologia inovadora para 
modelar a silhueta 

	▪ reafirma, suaviza e dá elasticidade 
à pele

	▪ auxilia na redução do tecido 
adiposo

120 ml | 502032 |

	▪ O complexo exclusivo Volumenic Plus MC 12.0® estimula a maturação e a 
diferenciação das células adiposas e auxilia no processo de armazenamento 
de lípidos. O efeito produzido é chamado de lipofilling cosmético e 
proporciona o aumento do volume do tecido adiposo nos seios, tornando-
se uma ótima alternativa aos tratamentos da medicina estética.

	▪ O extrato de algas castanhas da família Dictyoptales influencia a nutrição 
dos adipócitos, tornando os seios visualmente maiores e mais cheios.

	▪ O complexo de algas e de pululano rico em aminoácidos, polissacarídeos, 
vitamina C e B12, fortalece as fibras do tecido subcutâneo, segura e 
corrige a forma dos seios.

TAMBÉM DISPONÍVEL 
EM AMOSTRA

TAMBÉM DISPONÍVEL 
EM AMOSTRA135,99 EUR

2.719,80 EUR / 1 l

167,99 EUR
1.399,92 EUR / 1 l
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3

1

2

1
LIQUID LEATHER | 180 g 
502079 | 

2

3

MIDNIGHT DRAMA | 180 g 
502077 | 

MIDNIGHT DRAMA | 435 g 
502077.02 | 

Os aromas únicos da UTIQUE dão-lhe grandes oportunidades. Envolvem não 
só a sua pele, mas também o interior da sua casa. Faça uma viagem inesquecível 
por terras sensuais.

DESIGN DE 
INTERIORES 
AUMENTADO POR 
UMA FRAGRÂNCIA 
CHIQUE 

VIAGEM 
INESQUECÍVEL 
ATRAVÉS DE
TERRAS SENSUAIS

De Luxo  
VELA  
AROMÁTICA
VELA AROMÁTICA  
DE LUXO

Graças à composição sofisticada de 
notas aromáticas, envolve a sala com 
uma aura cativante, permitindo-lhe 
desfrutar dos seus acordes favoritos dos 
perfumes UTIQUE durante um tempo 
inacreditavelmente longo. Encanta 
com o seu design original, conferindo 
um toque moderno e inovador ao seu 
interior. Feito de parafina que cumpre 
os rigorosos requisitos da norma alemã 
padrão RAL.

	▪ o mais alto padrão de qualidade

	▪ projetado com atenção a cada 
detalhe

	▪ elegante vidro quadrado 

180 g

435 g

	▪ 3 pavios numa vela grande garantem uma queima uniforme

	▪ composições de fragrâncias surpreendentes, únicas e intensas

	▪ um design artístico impressionante

	▪ estética intemporal e de tirar o fôlego

	▪ duração da queima: 35-40 horas (180 g) / 50-60 horas (435 g)

99,99 EUR
555,55 EUR / 1 kg

199,99 EUR
459,75 EUR / 1 kg
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8 9

7

5

6

4

4

5

VIOLET OUD | 180 g 
502053 | 

VIOLET OUD | 435 g 
502053.02 | 

6 

7

BLACK | 180 g 
502051 | 

BLACK | 435 g 
502051.02 | 

8

9

FLAMINGO | 180 g 
502052 | 

FLAMINGO | 435 g 
502052.02 | 
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16 17

1514

10

12

14

16

11

13

15

17

GOLD | 180 g 
502058 | 

RUBY | 180 g 
502059 | 

MUFFIN | 180 g 
502060 | 

AMBRE ROYAL | 180 g 
502061 | 

GOLD | 435 g 
502058.02 | 

RUBY | 435 g 
502059.02 | 

MUFFIN | 435 g 
502060.02 | 

AMBRE ROYAL | 435 g 
502061.02 | 

12 13

1110

A verdadeira essência do luxo 
oriental numa só fragrância. 
Descubra uma combinação 
sofisticada que irá proporcionar 
uma ligação inesquecível ao seu 
ambiente.

Tentação irresistível, doçura e 
sofisticação numa só fragrância 
MUFFIN. Com o aroma UTIQUE, 
a vela oferece uma combinação 
inesquecível de riqueza e sabor.

Magnetismo, paixão... tantas 
emoções intensas envoltas numa só 
vela. Desperte os seus sentidos e 
deixe-se cativar pela sedutora vela 
RUBY.

Surpreenda-se com a vela AMBRE 
ROYAL que deslumbra com a 
composição sedutora e o aroma do 
perfume UTIQUE. Obtenha uma 
experiência real e estimule as suas 
sensações inimagináveis.
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2319 2218

18

20

22

24

19

21

23

25

BUBBLE | 180 g 
502062 | 

SEXY CASHMERE | 180 g 
502063 | 

AMBERGRIS | 180 g 
502064 | 

MALACHITE | 180 g 
502065 | 

BUBBLE | 435 g 
502062.02 | 

SEXY CASHMERE | 435 g 
502063.02 | 

AMBERGRIS | 435 g 
502064.02 | 

MALACHITE | 435 g 
502065.02 | 

Feche os olhos e seja transportado 
para as mais agradáveis recordações 
de Verão e para momentos de uma 
serenidade maravilhosa com a vela 
BUBBLE. Experimente um toque 
de elegância e emoções intensas 
apenas num cheiro.

A combinação do picante e da 
brisa do mar cria memórias de 
uma viagem secreta sem fim. Esta 
combinação de momentos de calma 
e perfumes pungentes enche a vela 
AMBERGIS de proporções perfeitas 
e sedutoras.

Gosta de ser dominado por cheiros 
fortes e paixão incontrolável? 
A explosão do desejo e do 
luxo combinados na vela SEXY 
CASHMERE envolvendo-o como 
um cachecol de caxemira. Esteja 
preparado para esta experiência.

Comece a sua aventura com a vela 
MALACHITE com minerais e brisa 
fresca. Experimente a mudança de 
uma fragrância delicada para um 
aroma encantador com os seus 
próprios sentidos.



Descubra a beleza  
de um cabelo saudável 

Cuidados profissionais com o cabelo no conforto da sua casa? A partir de 
agora já é possível! Para ir de encontro às suas expectativas, criámos uma 

prestigiada linha de cosméticos – HAIRLAB, que proporciona ao cabelo um 
aspeto saudável e bonito. Uma composição valiosa de receitas perfeitas, 

adaptadas às necessidades individuais, que farão com que o sonho de um 
penteado deslumbrante, se torne realidade. Ofereça ao seu cabelo o melhor 

tratamento e ele tornar-se-á no seu atributo mais bonito.

Maciej Maniewski – cabeleireiro de celebridades, virtuoso com a tesoura, 
presidente do júri no programa de televisão – “O penteado de mestre”, 

apresentador do programa – “Caso do cabeleireiro”, mestre de metamorfoses 
do programa – “Ideias de Sablewska” sobre a moda. Ligado ao mundo da 
moda há muitos anos. Uma pessoa que conhece todos os segredos do 

cabelo. Agora é embaixador da prestigiada linha HAIRLAB.



CHAMPÔ  
para Cabelo Seco
AQUA2 SHAMPOO

	▪ com hidratação extrema e ácido hialurónico

	▪ torna o cabelo brilhante e elástico

	▪ melhores resultados quando usado com 
a Máscara Aqua2

250 ml | 520001 |          50 ml | 520001.02 |

AQUA2
Graças a uma fórmula intensamente nutritiva enriquecida com uma dose extra 
de ácido hialurónico, a linha AQUA2 hidrata perfeitamente os cabelos secos, 
com tendência a ficar embaraçados e danificados. AQUA2 devolve flexibilidade 
e sedosidade aos cabelos, proporcionando brilho e proteção também aos 
cabelos pintados.

AQUA2 MASK

	▪ requer enxaguamento

	▪ rico em óleos preciosos de linhaça, jojoba e arroz

	▪ evita que o cabelo se parta e apanhe eletricidade estática

	▪ para reforçar os resultados da máscara adicionar algumas 
gotas de Óleo Aqua2

	▪ se tiver o cabelo pintado, adicione algumas gotas do Elixir 
Ideal2 Colour à máscara para aumentar a profundidade e 
riqueza da cor do seu cabelo e fazê-lo brilhar

250 ml | 520003 |          30 ml | 520003.02 |

MÁSCARA 
para Cabelo Seco

PERFEITO 
EM VIAGEM

PERFEITO 
EM VIAGEM

39,90 EUR
159,60 EUR / 1 l

11,90 EUR
238,00 EUR / 1 l

39,90 EUR
159,60 EUR / 1 l

11,90 EUR
396,67 EUR / 1 l
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VOLUME2 A série proporciona um volume inacreditável e simultaneamente, nutre e hidrata 
o cabelo. Graças à única e exclusiva fórmula, o cabelo será fortalecido  
e redescobrirá a sua elasticidade e brilho.

CHAMPÔ  
para Aumentar 
o Volume  
do Cabelo

SPRAY Para 
Aumentar  
o Volume do 
Cabelo

VOLUME2 SHAMPOO

	▪ para uso diário

	▪ consistência leve que não pesa  
no cabelo

	▪ dá volume e modela o penteado  
deixando-o leve e solto

250 ml | 520008 |

VOLUME2 SPRAY

	▪ não requer enxaguamento

	▪ basta pulverizar o cabelo para 
que o penteado ganhe um volume 
incrível

	▪ tem propriedades nutritivas

	▪ utilizar com o Volume2 Shampoo|

150 ml | 520009 |

CHAMPÔ 
Suavizante para 
Couro Cabeludo 
Sensível e Irritado
DELICATE2 SHAMPOO

Graças à sua fórmula rica, acalma 
a irritação do couro cabeludo e 
restaura o equilíbrio do pH. O 
cabelo, por outro lado, ganha 
vitalidade e a hidratação certa.

	▪ acalma e hidrata o couro 
cabeludo e, em simultâneo, 
cuida do cabelo 

	▪ para todos os tipos de cabelo

250 ml | 520012 |

39,90 EUR
159,60 EUR / 1 l 43,50 EUR

290,00 EUR / 1 l

43,50 EUR
174,00 EUR / 1 l
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INTENSE2 
REGENERATING

Graças a ingredientes cuidadosamente selecionados, 
proporciona hidratação e nutrição intensa para cabelos 
secos e danificados. A série é composta por três produtos 
perfeitamente combinados que garantem a melhor condição 
possível do seu cabelo.

CHAMPÔ  
Regenerador
INTENSE2 REGENERATING SHAMPOO

	▪ regenera intensivamente o cabelo danificado

	▪ combina as propriedades de limpeza com  
as da regeneração intensiva e proteção

	▪ use juntamente com a Máscara Intense²

250 ml | 520005 |		  50 ml | 520005.02 |

INTENSE2 REGENERATING MASK

	▪ requer enxaguamento

	▪ cuidados profissionais mesmo para os cabelos mais 
danificados 

	▪ para melhorar o efeito da máscara, adicionar algumas 
gotas do Ideal2 Colour Elixir (especialmente para 
cabelos pintados)

250 ml | 520006 | 		 30 ml | 520006.02 |

INTENSE2 REGENERATING 
SPRAY

	▪ contém pantenol nutritivo

	▪ não requer enxaguamento

	▪ extremamente fácil e rápido 
de aplicar: pulverize o cabelo 
desde a sua base até às pontas 
e recupere o aspeto saudável do 
cabelo

150 ml | 520007 |

MÁSCARA 
Regeneradora

SPRAY 
Regenerador

PERFEITO 
EM VIAGEM

43,50 EUR
290,00 EUR / 1 l

39,90 EUR
159,60 EUR / 1 l

11,90 EUR
238,00 EUR / 1 l 39,90 EUR

159,60 EUR / 1 l

11,90 EUR
396,67 EUR / 1 l
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IDEAL2 
COLOUR

Fortalece o pigmento após a coloração, realça a profundidade da cor e protege  
o cabelo da descoloração – isto tudo graças à IDEAL² COLOUR. Além disso,  
o cabelo ficará hidratado e nutrido graças à presença de ingredientes preciosos. 
O seu penteado terá um aspeto igual a um cabelo pintado, acabado  
de sair do cabeleireiro.

CHAMPÔ  
para Cabelo 
Pintado
IDEAL2 COLOUR SHAMPOO 

	▪ contém pantenol e extrato de 
folhas de cavalinha 

	▪ utilize juntamente com a Ideal² 
Colour Mask e o Ideal² Colour 
Elixir

250 ml | 520019 |

IDEAL2 COLOUR MASK

	▪ contém filtros naturais UV 

	▪ requer enxaguamento 

	▪ a fórmula única protege a 
cor e proporciona um brilho 
duradouro 

	▪ o cabelo fica sedosamente 
macio 

	▪ para maximizar o efeito da 
máscara, recomendamos que 
junte umas gotas do Ideal² 
Colour Elixir

250 ml | 520010 |

IDEAL2 COLOUR ELIXIR

	▪ requer enxaguamento

	▪ o cabelo ganha um aspeto 
saudável e um brilho extra 
maravilhoso 

	▪ basta juntar 5-10 gotas da Ideal² 
Colour Mask para o cabelo 
pintado ganhar uma cor mais 
viva

75 ml | 520011 |

MASCÁRA  
para Cabelo 
Pintado

ELIXIR  
para Cabelo 
Pintado

39,90 EUR
159,60 EUR / 1 l

39,90 EUR
159,60 EUR / 1 l

59,60 EUR
794,67 EUR / 1 l
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CURLY2
Ricos em nutrientes valiosos, os produtos CURLY² fazem com que  
o cabelo encaracolado fique macio, mais suscetível à estilização  
e ao pentear. Protegem o cabelo da humidade, das condições atmosféricas 
e da temperatura alta durante a estilização. 

CHAMPÔ para  
Cabelo Encaracolado
CURLY2 SHAMPOO

	▪ cuida dos caracóis indisciplinados 

	▪ enriquecido com pantenol e colagénio hidrolisado 

	▪ use juntamente com a Curly² Mask e a Curly² 
Smoothing Emulsion 

250 ml | 520017 |

CURLY2 MASK

	▪ facilita a estilização do cabelo encaracolado

	▪ com manteiga de Karité, óleo de abacate e colagénio 
hidrolisado 

	▪ utilize juntamente com o Curly² Shampoo  
e a Curly² Smoothing Emulsion

250 ml | 520018 |

CURLY2 SMOOTHING 
EMULSION

	▪ disciplina e hidrata os caracóis 
em simultâneo

	▪ não requer enxaguamento

	▪ graças às proteínas hidrolisadas 
do trigo suaviza o cabelo 
encaracolado, criando uma 
película protetora na sua 
superfície

175 ml | 520002 |

MÁSCARA para  
Cabelo Encaracolado

LOÇÃO  
Suavizante  
para Cabelo 
Encaracolado

39,90 EUR
159,60 EUR / 1 l

39,90 EUR
159,60 EUR / 1 l

43,50 EUR
290,00 EUR / 1 l H
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ANTI 
DANDRUFF2

A linha ANTI DANDRUFF² regula a secreção excessiva de sebo e a 
formação de caspa, graças à fórmula tecnologicamente avançada e à 
riqueza dos ingredientes. Fortalece o cabelo fazendo com que fique 
extremamente brilhante e nutrido.

ELIXIR 
Anticaspa
ANTI DANDRUFF2 ELIXIR

	▪ graças às propriedades 
calmantes, diminui a sensação 
de comichão 

	▪ atua como calmante para o 
couro cabeludo

	▪ para tratamento de caspa seca e 
gordurosa 

	▪ fácil de aplicar: basta massajar 
o cabelo molhado com uma 
pequena quantidade do elixir

150 ml | 520015 |

39,90 EUR
266,00 EUR / 1 l
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CHAMPÔ Fortalecedor  
para Cabelo Enfraquecido
ENERGISING2 SHAMPOO

	▪ ideal para homens que sonham com um cabelo denso e saudável 

	▪ para melhores resultados use juntamente com o Strong² & More Hair Oil

250 ml | 520013 |                                    50 ml | 520013.02 |

STRONG2 & MORE HAIR OIL

	▪ tem um cheiro fresco e agradável 

	▪ fácil de usar: aplique delicadamente 15-20 gotas no couro cabeludo 
dia sim, dia não

30 ml | 520014 |

ÓLEO Capilar Energizante 
Contra a Queda de Cabelo

PERFEITO 
EM VIAGEM

PERFEITO 
EM VIAGEM

ENERGISING2
Provoca uma sensação refrescante no couro cabeludo e fortalece  
a estrutura do cabelo. Este champô previne a queda de cabelo  
e faz com que este ganhe um brilho extraordinário,  
graças aos seus valiosos ingredientes e à sua fórmula única.

43,50 EUR
174,00 EUR / 1 l

11,90 EUR
238,00 EUR / 1 l

59,60 EUR
1986,67 EUR / 1 l
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A fonte para  
uma aparência jovem

Cada um de nós, independentemente da idade, quer ter uma pele firme, lisa 
e bem cuidada, assim como um sorriso radiante. Em laboratórios de todo 
o mundo, os cientistas estão constantemente a pesquisar e a aperfeiçoar 
fórmulas, que não deixarão que esse seu desejo fique apenas no mundo 

dos sonhos. Para permitir que o cumpra, selecionamos os ingredientes mais 
eficazes e fechamo-los em fórmulas concentradas. E foi desta forma que 

surgiu a marca de cosméticos especializados FONTAINAVIE.
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FRASCO DE MISTURA PARA 
CUIDADOS DA PELE
SKINCARE MIXING JAR 

	▪ o frasco de mistura de cosméticos incorporado 
com bomba, oferece uma forma conveniente 
de armazenar, medir e misturar os produtos de 
cuidados da pele, por exemplo, loção corporal e 
gotas autobronzeadoras

	▪ o seu tamanho compacto e o fecho seguro 
tornam-no ideal para viagens

15 ml | 940040 |

N O V I D A D E

12,99 EUR
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503015.02 |

Sérum Reafirmante para 
PESCOÇO & DECOTE

DECOLLETAGE & NECK 
FIRMING SERUM

O Sérum Reafirmante é um produto 
inovador que reduz de forma rápida  
e eficaz as rugas do pescoço e decote. 

	▪ Reafirma e hidrata a pele, confere 
um efeito lifting rápido;

	▪ Uma fórmula leve e de rápida 
absorção;

	▪ Cuida da aparência do pescoço, 
de forma mais eficaz, comparado 
com a ação do creme

10 ml | 503015 |

TAMBÉM DISPONÍVEL 
EM AMOSTRA

97,10 EUR
9 710,00 EUR / 1 l
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503047.02 |          

SÉRUM + CREME 2/1 – 
LIFTING & NUTRITIVO 
FONTAINAVIE

NOURISHING & LIFTING DUO 
SERUM + CREAM 2 IN 1

Cuidado nutritivo e lifting com ação 
dupla. Sérum e Creme revitalizante que 
rejuvenescem a pele.

	▪ Com vitamina E, retarda o 
envelhecimento da pele e garante uma 
hidratação adequada;

	▪ Composição concebida com 
ingredientes antienvelhecimento

2x 15ml | 503047 |          

TAMBÉM DISPONÍVEL 
EM AMOSTRA

62,55 EUR
2 085,00 EUR / 1 l
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150 ml | 503057 |

503057.02 |

180 g | 503045 |

503045.02 |

SÉRUM FACIAL 
ESFOLIANTE  
COM VITAMINA C

BÁLSAMO DE LIMPEZA

EXFOLIATING FACE SERUM

Pele perfeitamente limpa, pronta para os próximos 
cuidados! A Vitamina C acelera a regeneração  
da pele, contém um aroma muito agradável!

	▪ Pele com aspeto radiante de limpeza e 
hidratação;

	▪ Com Vitamina C rejuvenescedora;

	▪ Com ação esfoliante e hidratante, graças ao 
ácido glicólico.

CLEANSING BALM

Bálsamo desmaquilhante com efeito calmante, hidratante  
e de limpeza perfeita. Perfeito para utilizar até sobre as 

zonas mais delicadas do rosto.

	▪ Contém manteiga de karité, óleos de amêndoas 
doces, canola e de sementes de borragem

	▪ Cuida totalmente da hidratação e elasticidade 
da pele do rosto, graças aos ingredientes 

perfeitamente selecionados

TAMBÉM DISPONÍVEL 
EM AMOSTRA

TAMBÉM DISPONÍVEL 
EM AMOSTRA

34,25 EUR
228,33 EUR / 1 l

75,60 EUR
420,00 EUR / 1 l
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EXFOLIATING FACE TONER PADS

	▪ tónico em formato de discos  
de algodão;

	▪ com efeito antirrugas;

	▪ um complexo de ingredientes ativos que 
contribuem para uma saúde perfeita da 
pele do rosto;

	▪ uma inovadora fórmula hidratante 
e esfoliante que protege a pele do 
processo de envelhecimento

60 ml | 521490 |

TÓNICO 
FACIAL 
Esfoliante-Pads

Sérum de Olhos 
COMPLEX
COMPLEX EYE SERUM 

	▪ Com substâncias antioxidantes como a 
cafeína

	▪ Previne a formação de novas rugas

	▪ Reduz as olheiras 

	▪ O método inovador de aplicação garante 
uma massagem agradável  
e calmante

15 ml | 504028 |

EYE PATCH 
de Aloé Vera - 
Fontainavie
HYDROGEL ALOE VERA  
MULTI EYE PATCH

	▪ os sinais de sonolência já não 
serão visíveis;

	▪ olhar com pele fresca  
e renovada 

90 unidades | 504030 |

504028.02 |
TAMBÉM DISPONÍVEL 

EM AMOSTRA

Máscara de 
Tratamento GREEN 
REJUVENATING
GREEN REJUVENATING TREATMENT MASK

	▪ Fácil de aplicar, permite colocar a máscara com precisão 
nas zonas selecionadas do rosto;

	▪ Contém argila verde que absorve toxinas e fornece 
minerais e elementos necessários para uma tez 
radiante; 

	▪ Enriquecido com argila de caulim, com propriedades 
anti-inflamatórias, absorve o excesso de sebo e 
favorece a circulação sanguínea

25 g | 504031 |

40,50 EUR
1 620,00 EUR / 1 l

89,65 EUR52,90 EUR
3 526,67 EUR / 1 l

36,10 EUR
601,67 EUR / 1 kg
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ESSÊNCIA 
FACIAL 
HIDRATANTE 
YLANG-YLANG
YLANG-YLANG 
MOISTURISING 
FACE ESSENCE

	▪ com uma benéfica água 
essencial de ylang-ylang

	▪ com um excecional aroma 
relaxante 

	▪ garante uma aplicação agradável 

	▪ adequado a todos os tipos  
de pele

150 ml | 504027 |

ÁGUA  
TERMAL
THERMAL WATER

	▪ Um cosmético versátil

	▪ Refresca, relaxa e acalma

	▪ Contém uma riqueza  
de minerais

	▪ Utilização diária

300 ml | 503042 |

MÁSCARA  
HYDRO THERAPY
HYDROTHERAPY HYALURONIC SHEET MASK

	▪ rica em ingredientes ativos hidratantes;

	▪ garante uma aparência bonita e saudável;

	▪ assegura um efeito visível de rejuvenescimento da pele

20 ml | 503033 |

13,40 EUR
670,00 EUR / 1 l

16,85 EUR
112,33 EUR / 1 l

18,25 EUR
60,83 EUR / 1 l
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SPF
15

500 ml | 503036 | 250 ml | 503036.02 | 15 ml | 503036.03 |

BATOM DE REGENERAÇÃO  
INTENSIVA
ADVANCED REPAIR LIP BALM

Criado à base de óleo de rícino e enriquecido com ceras de abelha, candelila e de copernicia, 
óleo de amêndoas doces, lanolina e vitamina E, regenera com eficácia os lábios gretados.

	▪ boost de hidratação para lábios secos;

	▪ torna os lábios incrivelmente suaves;

	▪ garante uma sensação agradável de nutrição;

	▪ protege contra a atuação negativa da radiação UV – SPF15;

	▪ contém ácido hialurónico, sensação de preenchimento nos lábios;

	▪ para uso diário

4.8 g | 503031 |

CREME UNIVERSAL  
ULTRA RECOVERY

ULTRA RECOVERY UNIVERSAL CREAM

	▪ não contém silicones nem parabenos;

	▪ perfeito para todos os tipos de pele, especialmente para pele do rosto/corpo seca e sensível;

	▪ adequado para aplicação diária

71,30 EUR
142,60 EUR / 1 l

47,10 EUR
188,40 EUR / 1 l

32,20 EUR
2 146,67 EUR / 1 l

11,99 EUR
249,79 EUR / 100 g
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Peeling corporal frutado  
STRAWBERRY 
CRANBERRY

STRAWBERRY-CRANBERRY BODY 
PEELING

	▪ o poder contido nas partículas dos arandos 
oferece uma suavidade perfeita e garante uma 
pele lisa e nutrida;

	▪ remove as células mortas, revitaliza, fornece 
firmeza e brilho à pele;

	▪ o uso do peeling, semanalmente, melhora 
a aparência da pele e fornece uma nutrição 
adequada

250 ml | 501029 |

Peeling corporal  
frutado KIWI 

KIWI  BODY PEELING

	▪ suaviza perfeitamente a pele, enquanto 
elimina as células mortas; 

	▪ revitaliza, nutre e hidrata a pele;

	▪ ao usá-lo, semanalmente, melhora a 
aparência da pele, deixando-a mais 

firme e proporciona uma nutrição 
adequada

	▪

250 ml | 501030 |

3 IN 1 TEETH  
WHITENING FOAM

	▪ preparado especializado para  
o cuidado diário 

	▪ fórmula moderna em forma  
de espuma 

	▪ com percarbonato de sódio 

	▪ de fácil utilização graças  
a um dispensador higiénico 

	▪ destinado a pessoas adultas

50 ml | 503032 |

Espuma  
De Dentes  
Branqueadora  
3 EM 1

A espuma contém percarbonato de sódio, que liberta peróxido de hidrogénio, um auxiliar inestimável na estomatologia estética. 
Este composto reage com as substâncias orgânicas coloridas, oxidando-as e quebrando-as em moléculas mais pequenas.  
Como resultado, ficam mais claras e, por isso, menos visíveis.

	▪ extremamente eficiente – dura até 4 meses 

	▪ efeitos visíveis após 1-3 semanas de utilização

29,15 EUR
116,60 EUR / 1 l

29,15 EUR
116,60 EUR / 1 l

31,30 EUR
626,00 EUR / 1 l
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SELF TANNING DROPS
Um óleo que quando misturado com  
um creme ou loção hidratante, torna-se  
um autobronzeador perfeito.

	▪ Gota a gota, poderá escolher a intensidade 
do bronzeado dos seus sonhos;

	▪ Efeito duradouro de brilho de sol na pele

30 ml | 504032 |

GOTAS 
AUTOBRONZEADORAS  

49,25 EUR
1 641,67 EUR / 1 l
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SPF 40 (PROTEÇÃO ALTA) 
150 ml | 504023 |

SPF 15 (PROTEÇÃO MÉDIA) 
150 ml | 504022 |

SPF
10

EXFOLIATING  
SHOWER GEL

	▪ limpa, suaviza e remove as células mortas 
da pele;

	▪ com partículas de algas calcárias, extrato  
de algodão, algas vermelhas e vitamina E

250 ml | 504021 |

GEL  
DE BANHO 
ESFOLIANTE

LOÇÃO DE 
PROTEÇÃO 
SOLAR

SUN PROTECTION 
LOTION

	▪ protege contra a radiação 
UV, nutre, hidrata, acalma 
e regula o processo de 
renovação da pele;

	▪ com extrato de aloé vera  
e glicerina

ÁGUA DE 
PROTEÇÃO SOLAR 
HIDRATANTE  
SPF 50  
MOISTURISING SUN PROTECTIVE 
WATER SPF 50

	▪ fornece a proteção mais alta contra  
a radiação UV;

	▪ hidrata e previne o envelhecimento 
precoce da pele;

	▪ com vitamina E

200 ml | 504024 |

ACELERADOR 
DE 
BRONZEADO 
NUTRITIVO
NOURISHING TAN 
ACCELERATOR

	▪ contribui para obter uma pele 
bonita, nutre, hidrata, melhora a 
firmeza e elasticidade;

	▪ reconstrói a barreira protetora 
da pele; 

	▪ com manteiga de cacau, óleo de 
sementes de cenoura, fitoesteróis 
de soja e vitamina E;

	▪ SPF 10

150 ml | 504020 |

22,69 EUR
90,76 EUR / 1 l

26,99 EUR
179,93 EUR / 1 l

49,15 EUR
245,75 EUR / 1 l

31,20 EUR
208,00 EUR / 1 l

23,45 EUR
156,33 EUR / 1 l
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PANTHENOL

ÓLEO SECO 
ILUMINADOR AFTER SUN

ESPUMA CALMANTE 
AFTER SUN

AFTER SUN ILLUMINATING DRY OIL 

	▪ ilumina a pele, realça o bronzeado;

	▪ com vitamina E, partículas de mica, óleos de 
girassol, sementes de uva e de algodão

100 ml | 504025 |

AFTER SUN SOOTHING FOAM

	▪ acalma irritações, hidrata, nutre e acelera  
a regeneração;

	▪ com ácido hialurónico, aloé vera, pantenol,  
alantoína e vitamina E

150 ml | 504026 |

NÉVOA 
AUTOBRONZEADORA
SELF-TANNING MIST

	▪ com eritrulose, DHA, pantenol  
e propanediol

200 ml | 504033 |

BÁLSAMO 
AUTOBRONZEADOR 
SELF-TANNING BALM

	▪ com eritrulose, DHA, óleo de argão, aloé vera, 
manteiga de karité e trealose

200 ml | 504034 |

25,40 EUR
254,00 EUR / 1 l

20,65 EUR
137,67 EUR / 1 l

37,79 EUR
188,95 EUR / 1 l

37,79 EUR
188,95 EUR / 1 l
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COLLABEAUTY Q10 EXPERT

150 g | SISTEMA 
PARA 30 DIAS   

801153 |

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ um aliado no combate aos sinais de envelhecimento 

	▪ uma fonte de alto teor de colagénio, obtido a partir do bacalhau do Atlântico 

	▪ com coenzima Q10, o elixir da juventude 

	▪ enriquecido com vitaminas e minerais valiosos para a pele

Medir 5 g do produto usando o medidor e dissolver em 150 ml de água. Beba à noite. 

COM UM PRÁTICO DOSEADOR INCLUÍDO 

	▪ Vitamina C: ajuda à absorção do colagénio e estimula a nossa produção natural 
de colagénio.

	▪ Vitamina A: a vitamina A e os seus derivados (retinóides) demonstraram a sua 
eficácia por retardar os sinais de envelhecimento cutâneo.

	▪ Zinco: ação anti-inflamatória, cicatrizante e antioxidante natural. Ajuda a reparar  
e renovar a pele. Reduz o stress oxidativo que promove o envelhecimento cutâneo.

	▪ Cobre: antioxidante forte

CUIDADOS 
COMPLETOS DA PELE 
DESDE O INTERIOR

O colagénio melhor absorvido é o colagénio de peixe. O leve sabor a maresia é a prova da total 
naturalidade do produto. Pode criar a sua própria bebida, adicionando ervas aromáticas,  

especiarias, chás ou infusões e frutas.

93,20 EUR
621,33 EUR / 1 l
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NIGHT SKIN SPA
NIGHT SKIN SPA

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ renovação intensiva durante o sono 

	▪ restaura a luminosidade da pele 

	▪ melhora a sua firmeza e reduz as rugas 

	▪ promove a regeneração

	▪ com romã 

	▪ extratos de trigo 

	▪ adequado a vegans

Tomar 1 comprimido à noite com um copo de água à refeição. 
Não exceder a dose diária recomendada.

5,5 g | 801117 |

DAY SKIN SPA 
DAY SKIN SPA

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ uma fonte de beleza interior 

	▪ um rico cocktail de ingredientes 

	▪ apoia a produção de colagénio 

	▪ protege as células contra os radicais livres 

	▪ adequado a vegans

Tomar 1 comprimido por dia com um copo de água à refeição.  
Não exceder a dose diária recomendada.

5,45 g | 801116 |

HYALURONIC ACID
HYALURONIC ACID

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ à base de ácido hialurónico 

	▪ hidrata perfeitamente a pele desde o interior 

	▪ contém vitamina C, E e selénio, que protegem a pele contra o stress 
oxidativo

Tomar 1 comprimido por dia com um copo de água à refeição.  
Não exceder a dose diária recomendada.

2,6 g | 801118 |

HELLO HONEY 
HELLO HONEY

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ baseado em própolis e extrato de árvore de olmo 

	▪ combinação de ingredientes naturais que apoiam a imunidade 

	▪ vitamina C, vitamina D e zinco contidos no produto contribuem 
para o normal funcionamento do sistema imunitário

Tomar 1 comprimido por dia com um copo de água à refeição.  
Não exceder a dose diária recomendada.

3,2 g | 801119 |

34,75 EUR
6 318,18 EUR / 1 kg

32,20 EUR
5 908,26 EUR / 1 kg

26,89 EUR
8 403,13 EUR / 1 kg

27,99 EUR
10 765,38 EUR / 1 kg
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BODY & MIND  
SET  
For Her
BODY & MIND SET FOR HER

Suplemento alimentar em cápsulas. O conjunto de vitaminas e micronutrientes ativos que as mulheres precisam. 5 cápsulas para 
um dia cheio de vitalidade, energia e bem-estar. A embalagem contém 30 saquetas, para 30 dias.

Tomar as 5 cápsulas, divididas em porções ao longo do dia. A cápsula noturna deve ser tomada antes de se deitar.  
Não exceder a dose diária recomendada. 

120,1 g | 801120 |
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SUPLEMENTO ALIMENTAR 
EM CÁPSULAS

Um conjunto de vitaminas e micronutrientes ativos que as mulheres 
precisam! Sinta-se melhor, com mais energia, mais concentração, maior 
estabilidade hormonal e mais produtiva. Brilhe.

A fórmula SHINE: 

S  �Skin & Hair – uma combinação de enxofre orgânico, carotenos e xantofilas, enriquecidos com bioelementos de forma 
orgânica. Contribuem para um cabelo, pele e unhas normais e para a normal pigmentação do cabelo.

H  �Hemo Balance – uma combinação ativa de microingredientes de forma facilmente absorvida. Melhora a produção de 
células que fazem parte do sangue, bem como a circulação e o normal funcionamento dos vasos sanguíneos.

I  �Inner Balance – uma combinação de microingredientes que ajudam a manter o equilíbrio hormonal nas mulheres. 
O resultado é menos oscilações do humor. Contribui também para o normal metabolismo energético. A fórmula foi 
desenvolvida a pensar no alívio dos sintomas da síndrome pré-menstrual.

N  �Night relax – melhora a qualidade do sono, promove o relaxamento. Extratos de plantas e vitaminas indicadas para induzir 
o sono e combater insónias e despertares noturnos. O magnésio, a tiamina e a riboflavina contribuem para o normal 
funcionamento do sistema nervoso e manutenção de um normal estado psicológico.

E  �Energise & Perception – uma combinação de extratos de plantas, aminoácidos, fosfatidilserina e microingredientes 
nutritivos centrados no rendimento físico e intelectual. Contribui para o normal funcionamento do cérebro e do sistema 
nervoso.

110,50 EUR
920,07 EUR / 1 kg
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504029.02 |

CREME FACIAL 
REGENERADOR 
LIFT UP
LIFT UP REGENERATING 
FACE CREAM 

	▪ garante resultados visíveis 
imediatamente após a aplicação; 

	▪ cuida e protege com eficácia;

	▪ adequado para todos os tipos de 
pele do rosto;

	▪ ideal para pele com sinais de 
envelhecimento;

	▪ é absorvido instantaneamente

50 ml | 503040 |

TÓNICO 
FACIAL 
ESFOLIANTE 
- PADS
EXFOLIATING FACE 
TONER PADS

	▪ tónico em formato de discos de 
algodão;

	▪ com efeito antirrugas;

	▪ um complexo de ingredientes 
ativos que contribuem para uma 
saúde perfeita da pele do rosto;

	▪ uma inovadora fórmula 
hidratante e esfoliante que 
protege a pele do processo de 
envelhecimento 

60 ml | 521491 |

SÉRUM DE 
OLHOS 
COMPLEX
COMPLEX EYE SERUM

	▪ Após a primeira aplicação, a pele fica mais lisa e firme 
na zona de contorno dos olhos;

	▪ Graças ao teor de cafeína, reduz a visibilidade das 
rugas na zona de olhos e diminui papos e olheiras;

	▪ Absorve rapidamente e não deixa película oleosa na 
pele;

	▪ O método inovador de aplicação garante uma 
massagem agradável e calmante

15 ml | 504029 |

TAMBÉM DISPONÍVEL 
EM AMOSTRA

52,90 EUR
3 526,67 EUR / 1 l

36,10 EUR
601,67 EUR / 1 l

37,79 EUR
755,80 EUR / 1 l



Recupere o equilíbrio da vida

A nossa principal motivação, são as suas necessidades. Vivemos em tempos 
incrivelmente intensos, cada dia é acompanhado pelo stress, cansaço e poluição 
ambiental. Além disso, o acesso a produtos naturais e de alta qualidade é difícil. 

O ritmo de vida acelerado torna mais fácil adquirir maus hábitos - refeições 
irregulares, pouco sono e falta de exercício físico. Por isso, fazemos tudo o que  

é possível, para que os produtos NUTRICODE, o ajudem a recuperar o equilíbrio 
do seu corpo, apoiando o bom funcionamento do organismo.
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SUPLEMENTO ALIMENTAR

Esta nova versão inclui: Vitamina B6 que promove o funcionamento 
adequado do sistema nervoso e assim reduz a necessidade de compensação/
fome emocional. A dosagem de crómio foi ajustada para promover a redução 
dos cravings (apetite por doces). O glucomanano é de fonte natural. O que 
torna o produto melhor tolerado, melhor digerido e mais eficaz na redução da 
fome física (preenche o estômago).

	▪ Nova imagem

	▪ Sabor melhorado

	▪ Maior eficácia

360 g | 801158 |  
90 SAQUETAS

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ SAQUETAS PARA O DIA: O produto foi enriquecido com Vitamina B6. A vitamina B6 ajuda a promover 
o equilíbrio do sistema nervoso. Como consequência sente menos fome "emocional" por reduzir as 
necessidades de compensação associadas a picos de stress ou ansiedade. Foram ainda ajustadas 
dosagens de outros componentes como o extrato de rosa centifólia e o extrato de urtiga que promovem 
maior tolerabilidade do produto e resultados eficazes.

	▪ SAQUETAS PARA A NOITE: As antigas cápsulas foram substituídas por saquetas para dissolver 
em água. Este conceito melhora a absorção e utilização dos ingredientes do produto. Ajustamos 
ingredientes como o magnésio, importante para promover um sono de qualidade. Associado ao jasmim, 
uma planta conhecida pelas propriedades calmantes. O sono de qualidade é fundamental quando o 
objetivo é equilibrar o metabolismo.

	▪ Nova imagem

	▪ Embalagem mais compacta

	▪ Produto em saquetas individuais o que o torna mais prático.

SLIM BODY SYSTEM
NEW GENERATION 

INNER BALANCE
NEW GENERATION

N O V I D A D E
N O V I D A D E

NOVIDADE

405 g | 801157 |  
90 SAQUETAS

109,90 EUR
305,28 EUR / 1 kg 109,90 EUR

271,36 EUR / 1 kg
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SUPLEMENTO ALIMENTAR

Este suplemento pode melhorar a produção de testosterona  
e proteger contra o stress oxidativo. Apoia a fertilidade  
e as funções reprodutoras.

	▪ Pó de raiz de maca, também conhecido como ginseng 
peruano, combinado com um concentrado de ostras  
e geleia real

	▪ O poderoso antioxidante Vitamina E contribui para  
a redução do stress oxidativo

	▪ Zinco, contribui para a manutenção dos níveis adequados 
de testosterona

36 g | 801155 |  
60 CÁPSULAS

SUPLEMENTO ALIMENTAR

Melhora o funcionamento do trânsito 
intestinal. Ideal para quem sofre de prisão 
de ventre. Ajuda a melhorar o processo de 
digestão, inchaço e distensão abdominal. 
É também uma fonte de antioxidantes 
que ajudam a reduzir o stress oxidativo. 
Tem assim um efeito protetor das nossas 
células, contra as agressões do dia a dia.

	▪ Uma composição de concentrado 
de aloe vera, enzima proteolítica - 
papaína e um complexo de vitaminas 

	▪ Os compostos ativos de vitamina 
C, niacina, ácido pantoténico, 
riboflavina, vitamina B6 e vitamina 
B12 contribuem para o normal 
metabolismo energético enquanto 
ajudam a reduzir o cansaço e a fadiga

	▪ As vitaminas C e B contribuem para 
o normal funcionamento do sistema 
imunitário e nervoso

	▪ ALOE VERA reduz a prisão de ventre 
Ajuda a lubrificar o intestino, o que 
promove o funcionamento normal do 
intestino

29 g | 801156 |  
60 CÁPSULAS

ALOE VERA

MACA

Cápsulas com todo o poder do trevo vermelho para maior equilíbrio 
hormonal! As cápsulas contêm extrato de trevo vermelho, uma 
excelente fonte de isoflavonas, também chamados fitoestrogénios. 
Este ingrediente auxilia o equilíbrio hormonal da mulher, em fase de 
menopausa.

	▪ Ajuda a reduzir sintomas associados a flutuações hormonais como 
afrontamentos, suores noturnos, irritabilidade, mudanças de 
humor.

	▪ Ajuda a reduzir os sintomas de desequilíbrios hormonais, como 
sintomas pré-menstruais ou durante a fase da manopausa

	▪ Contém zinco, selénio e biotina, que contribuem para cabelo, pele 
e unhas normais

	▪ A vitamina B5 contribui para a redução do cansaço e da fadiga

17 g | 801154 |  
30 CÁPSULAS

SUPLEMENTO ALIMENTAR

RED CLOVERA RESPOSTA PARA TODAS AS 
NECESSIDADES DO SEU CORPO

73,49 EUR
2 534,14 EUR / 1 kg

73,49 EUR
2 041,39 EUR / 1 kg

59,85 EUR
3 520,59 EUR / 1 kg
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VITAMINS B COMPLEX 

CALCIUM

VIT-COMPLETE 
GUMMIES

MAGNESIUM 
FORTE 400 MG

VIT-D3 CAPSULES VIT-D3 GUMMIES 

VIT-D3 400 IU  
per dose

3000
IU

A RESPOSTA PARA TODAS AS 
NECESSIDADES DO SEU CORPO

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ tiamina, niacina e vitaminas B6 e B12 contribuem para o normal funcionamento 
do sistema nervoso

	▪ ácido fólico e ácido pantotênico reduzem o cansaço e fadiga

	▪ riboflavina contribui para uma visão normal

	▪ a biotina contribui para uma pele e cabelo normal

18 g | 30 CÁPSULAS  
801144 |

SUPLEMENTO ALIMENTAR

11 g | 30 CÁPSULAS  
801107 |

SUPLEMENTO ALIMENTAR

75 g | 801403 |  
30 GOMAS COM SABOR A MORANGO  
PARA CRIANÇAS E ADULTOS

	▪ apoia o sistema imunitário, reduzindo 
a suscetibilidade a infeções 
bacterianas e virais

	▪ desempenha um papel importante na 
prevenção da depressão e insônia

	▪ dentes e ossos saudáveis e peso 
normal

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ uma dose diária de cálcio para 
manter a saúde dos dentes e ossos 

	▪ contribui para o normal 
funcionamento do sistema nervoso 

	▪ contribui para a normal coagulação 
do sangue e normal função 
muscular

89 g | 120 CÁPSULAS  
801141 |

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ a vitamina C contribui para o normal 
funcionamento do sistema imunitário

	▪ a vitamina B3 contribui para uma pele 
normal

	▪ a vitamina B5 contribui para uma 
normal função psicológica

	▪ a vitamina B6 contribui para a 
regulação de atividade hormonal

	▪ a vitamina B12 contribui para 
a formação normal de glóbulos 
vermelhos

78 g | 801401 |  
30 GOMAS DE ABACAXI, MORANGO  
E LARANJA PARA CRIANÇAS E ADULTOS

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ suporta a função muscular, fortalecendo 
durante o dia e relaxando à noite 

	▪ ajuda a manter os dentes e ossos saudáveis

	▪ melhora o metabolismo energético

	▪ reduz o cansaço e a fadiga

	▪ melhora a função do sistema nervoso

	▪ promove o bem-estar

22 g | 30 CÁPSULAS  
801106 |

68,25 EUR
3 791,67 EUR / 1 kg

38,55 EUR
3 504,55 EUR / 1 kg 26,59 EUR

354,53 EUR / 1 kg

32,45 EUR
364,61 EUR / 1 kg

32,55 EUR
1 479,55 EUR / 1 kg

26,59 EUR
340,90 EUR / 1 kg
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Q10 UBIQUINOL

OMEGA-3

O! MEGA-3 
GUMMIES 

82 g | 60 CÁPSULAS  
801142 |

	▪ contém coenzima Q10 na forma ativa  
de ubiquinol

	▪ tem ação direta no metabolismo 
energético e no combate aos radicais livres

	▪ tem propriedades antienvelhecimento

	▪ Reduz a fadiga e o cansaço por melhorar a 
capacidade de produção de energia pelas 
nossas células

A RESPOSTA PARA  
AS NECESSIDADES  
DO SEU CORPO

O PRODUTO USA APENAS ALTA 
QUALIDADE KANEKA UBIQUINOL™, 

PRODUZIDA NO PROCESSO  
DE FERMENTAÇÃO DA LEVEDURA

SUPLEMENTO ALIMENTAR

18 g | 30 CÁPSULAS  
801149 |

	▪ suporta o sistema nervoso e mantém a aptidão 
mental

	▪ contribui para a manutenção de uma visão 
adequada

	▪ suporta o sistema circulatório, incluindo o coração

	▪ regula os níveis de colesterol no sangue

	▪ ajuda a fortalecer o sistema imunitário

SUPLEMENTO ALIMENTAR

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ apoia o funcionamento normal 
do organismo

	▪ contém ácidos ómega-3, 
provenientes do óleo de linhaça

	▪ adequado a vegans

Crianças com mais de 4 anos de idade:  
Tomar 1 goma por dia. Adultos: Tomar 2 gomas por dia.

120 g | 801404 |  

30 GOMAS COM SABOR A LARANJA 

PARA CRIANÇAS E ADULTOS

61,95 EUR
755,49 EUR / 1 kg

36,75 EUR
306,25 EUR / 1 kg

83,29 EUR
4 627,22 EUR / 1 kg
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VISION

EYE PROTECT  
GUMMIES

PARA UMA BOA VISÃO

SUPLEMENTO ALIMENTAR

Suporta o bom funcionamento da visão.

	▪ luteína, zeaxantina e coenzima 
Q10 melhoram a acuidade visual 
durante o dia, atuando como um 
filtro protetor, enquanto extratos de 
chokeberry, mirtilo e esquisandra 
chinesa, bem como betacaroteno 
ajudam ao anoitecer, quando a nossa 
capacidade de adaptação a menos 
luminosidade é menor.

	▪ a vitamina C melhora a síntese de 
colagénio - um componente de 
construção do vítreo do olho

	▪ o zinco e a vitamina B2 ajudam a 
manter uma boa visão, apoiados pela 
L-arginina com propriedades que 
melhoram a circulação, a nutrição e 
oxigenação dos tecidos

41,5 g | SISTEMA PARA 30 DIAS 
60 CÁPSULAS | 801113 |

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ luteína e zeaxantina são os 
principais pigmentos da mácula, 
que melhoram a acuidade visual 
e protegem a retina dos danos 
causados pela luz azul

	▪ o zinco ajuda a manter a visão 
normal e o metabolismo da 
vitamina A

	▪ as vitaminas E e C auxiliam na 
proteção das células contra o 
stress oxidativo, o que melhora a 
manutenção da visão

 

90 g | 801411 |  
30 GOMAS PARA ADULTOS COM 
SABOR A LARANJA

56,55 EUR
1 362,65 EUR / 1 kg

32,05 EUR
356,11 EUR / 1 kg
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CHOLESTEROL HEMOGLOBIN REISHI 
EXTRACT

ASTAXANTHIN
SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ o arroz vermelho fermentado ajuda a reduzir o 
colesterol total, o colesterol LDL e os triglicerídeos

	▪ extratos de açafrão e chokeberry auxiliam no bom 
funcionamento do fígado

	▪ A L-arginina melhora a circulação, nutrição  
e oxigenação dos tecidos

	▪ inositol, ácido lipóico, coenzima Q10 e vitaminas B 
melhoram o metabolismo

45,7 g | SISTEMA PARA 30 DIAS 
60 CÁPSULAS | 801111 |

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ extratos de urtiga e feno-grego, riboflavina, metionina e ferro 
ajudam na produção adequada de glóbulos vermelhos, o cobre 
e manganês melhoram a circulação de glóbulos vermelhos

	▪ extrato de chokeberry melhora a circulação sanguínea

	▪ extrato de rosa mosqueta fortalece os vasos sanguíneos

	▪ extrato de beterraba vermelha com spirulina melhoram a 
qualidade do sangue

	▪ o ácido fólico e as vitaminas B2, B6 e B12 têm um efeito 
positivo no metabolismo da homocisteína

43,5 g | SISTEMA PARA 30 DIAS 
60 CÁPSULAS | 801112 |

SUPLEMENTO  
ALIMENTAR

	▪ um suplemento alimentar  
baseado na medicina  
tradicional chinesa

	▪ forte papel antioxidante  
e anti-inflamatório. Ajuda a 
reduzir a taxa de envelhecimento, 
a inflamação do nosso corpo e 
reforça o sistema imunitário

26 g | 60 CÁPSULAS 
801143 |

PARA UM CORAÇÃO FORTE 
E SISTEMA CIRCULATÓRIO 
SAUDÁVEL

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ forte antioxidante, ajuda a reduzir  
o stress oxidativo e protege  
as nossas células

	▪ reduz o envelhecimento, melhora  
a função metabólica e fortalece  
o sistema imunitário

20 g | 30 CÁPSULAS 
801140 |

56,55 EUR
1 300,00 EUR / 1 kg

56,55 EUR
1 237,42 EUR / 1 kg

68,25 EUR
2 625,00 EUR / 1 kg

88,55 EUR
4 427,50 EUR / 1 kg
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GOOD  
MORNING

GOOD 
NIGHT

GOOD MOOD TEA

PARA UMA BOA CONDIÇÃO 
PSICOFÍSICA 24 HORAS  
POR DIA

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ rhodiola rosea, magnólia berry e ginseng 
siberiano melhoram a função cerebral, 
concentração, memória, aprendizagem  
e aumentam a resistência ao stress

	▪ magnésio altamente absorvível  
e as vitaminas do complexo B  
suportam a condição psicofísica  
adequada ao longo do dia

23,9 g | SISTEMA PARA 30 DIAS 
30 CÁPSULAS | 801114 |

SUPLEMENTO  
ALIMENTAR

	▪ L-triptofano é usado para melhorar 
a qualidade do sono

	▪ magnésio e vitamina E aliviam o 
cansaço e a fadiga

	▪ valeriana, maracujá e extratos de 
flores de lavanda e cones de lúpulo 
acalmam e relaxam

23,4 g | SISTEMA PARA 30 DIAS 
30 CÁPSULAS | 801115 |

SUPLEMENTO ALIMENTAR

DAY WELL-BEING

	▪ A cafeína contida no guaraná tem um 
efeito estimulante

	▪ Ginseng, ginkgo biloba e bacopa apoiam 
a circulação, a função cerebral e as 
capacidades cognitivas, incluindo a 
memória e a concentração. 

	▪ A hortelã-pimenta ajuda nos processos 
digestivos e reduz o desconforto depois 
das refeições

	▪ O gengibre, o chá verde, a tramazeira 
e o alcaçuz suavizam as reações 
inflamatórias, reforçando o sistema 
imunitário

NIGHT CALM

	▪ Lemon Balm e lavanda ajudam-
no a relaxar e a adormecer mais 
facilmente

	▪ A lúcia-lima e a camomila têm efeito 
calmante, reduzem a atividade do 
sistema nervoso

2 × 62,5 g | Saquetas de chá ecológicas:  
25 x DAY WELL-BEING  
25 x NIGHT CALM 
801109 |

50,75 EUR
2 168,80 EUR / 1 kg

50,75 EUR
2 123,43 EUR / 1 kg

73,49 EUR
587,92 EUR / 1kg
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GINKGO  
BILOBA

GINSENG  
500 MG

MEMORY ASHWAGANDHA 
500 MG 

PARA UMA BOA CONDIÇÃO 
PSICOFÍSICA 24 HORAS  
POR DIA

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ O extrato de ginkgo biloba contribui para  
a melhor oxigenação do cérebro, promove  
o fluxo de sangue normal. É considerado também 
um forte antioxidante

	▪ Tem um efeito positivo para a memória  
e concentração

	▪ Suporta as funções cognitivas normais

	▪ Contribui para o normal funcionamento do 
sistema nervoso e para o normal funcionamento 
da visão e audição

11 g | 801148 |  
30 CÁPSULAS

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ O extrato da raiz de ginseng é conhecido há 
muitos anos pelo seu incrível efeito sobre a 
vitalidade do corpo.

	▪ Ajuda a reduzir o cansaço e a fadiga, para quem 
se sente desgastado

	▪ Contribui para a manutenção de uma condição 
física e mental normais

15 g | 801151 |  
30 CÁPSULAS

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ uma composição de aminoácidos, fosfatidilserina e 
micronutrientes

	▪ aumenta a concentração e melhora  
as funções cognitivas

	▪ permite o controlo dos principais neurotransmissores

	▪ apoiam o funcionamento do sistema nervoso  
e do cérebro

18 g | 801123 |  
30 CÁPSULAS

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ reduz o stress e a ansiedade

	▪ melhora a fertilidade e o desempenho sexual

	▪ suporta funções cognitivas, como perceção, 
memória e concentração

	▪ aumenta visivelmente o desempenho do corpo 
e acelera a sua regeneração

17 g | 801108 |  
30 CÁPSULAS

33,70 EUR
3 063,64 EUR / 1 kg

54,99 EUR
3 666,00 EUR / 1 kg

51,99 EUR
3 058,24 EUR / 1 kg

46,45 EUR
2 580,56 EUR / 1 kg
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PROBIOTIC 
PROTEIN COCKTAIL

DIGESTIVE

PROBIOTIC PROBIOTIC 
GUMMIES

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ combina um concentrado proteico de alta 
qualidade com bactérias probióticas.

	▪ equilibra a flora bacteriana intestinal para 
que tenha uma boa tolerabilidade da proteína 
sintetizada.

	▪ Ideal para pessoas que praticam desportos de 
força e resistência ou que têm necessidades 
aumentadas de proteína

180 g | 1 SAQUETA - 18 G |  
10 SAQUETAS | 801152 |

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ uma composição cuidadosamente selecionada  
de enzimas digestivas: amilase, protease,  
celulase, lactase e lipase

	▪ tem um efeito positivo na digestão

	▪ suporta a digestão de açúcares, proteínas e gorduras, 
partindo-os numa forma que é facilmente absorvida 
pelo organismo

	▪ reduz sintomas de algumas intolerâncias alimentares

36,5 g | 801122 |  
90 CÁPSULAS

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ destaca-se dos demais no mercado - 
1 grama contém mais de 25 bilhões 
de bactérias com propriedades 
probióticas

	▪ fornece um suporte eficaz no 
desequilíbrio da microflora 
intestinal e resultantes problemas 
gastrointestinais, bem como em 
momentos de aumento do stress, 
redução da imunidade e durante  
a toma de antibióticos

11,85 g | 801147 |  
30 CÁPSULAS

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ Cada goma contém 2,5 biliões  
de unidades da estirpe identificada  
de bactérias probióticas Bacillus 
coagulans.

	▪ São resistentes ao suco gástrico,  
e não sendo digeridas melhoram  
o funcionamento do sistema digestivo. 
São particularmente úteis no 
tratamento de prisão de ventre  
ou diarreia

90 g | 801405 |  
30 GOMAS COM SABOR A MORANGO  
E LARANJA PARA CRIANÇAS E ADULTOS

81,55 EUR
6 881,86 EUR / 1 kg

32,05 EUR
356,11 EUR / 1 kg

94,20 EUR
523,33 EUR / 1 kg

67,40 EUR
1 846,58 EUR / 1 kg
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COLOSTRUM EXTRA 
IMMUNITY

	▪ O uso de prata coloidal para fins de cuidados  
de saúde remontam à virada dos séculos XIX e XX.

	▪ devido às suas propriedades bactericidas, antivirais e antifúngicas, foi utilizado 
principalmente no tratamento de doenças causadas por microrganismos

250 ml | 501023 |

SILVER PRO ADVANCED 
FORMULA

PARA FORTALECER  
A IMUNIDADE

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ a lactoferrina fornece nutrientes e garante proteção antibacteriana

	▪ os peptídeos ricos em prolina (PRP) apoiam o desenvolvimento do sistema imunitário

	▪ as proteínas contêm aminoácidos essenciais, que são o “material de construção” do sistema imunitário

	▪ as imunoglobulinas aliviam o decurso de muitos distúrbios sistémicos e melhoram a imunidade ativa, na proteção 
contra infeções

	▪ a spirulina caracteriza-se por um alto teor de proteína completa, micronutrientes na forma orgânica, incluindo  
o valioso ácido gordo γ-linolénico (GLA) e ferro biodisponível

19.4 g, 22.2 g | SISTEMA PARA 30 DIAS 
2 × 30 CÁPSULAS | 801034 |

89,35 EUR
2 147,84 EUR / 1 kg

47,99 EUR
191,96 EUR / 1 l
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LIPOSOMAL 
VITAMIN C

PROPOLIS PRO 
GUMMIES

IMMUNITY IMMUNO

PARA FORTALECER  
A IMUNIDADE

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ criado utilizando uma tecnologia única 
desenvolvida para aumentar a longevidade  
e a eficiência, bem como a absorção sem perdas 
através de membranas biológicas

	▪ contém a forma mais absorvível de vitamina 
C (revestido com fosfolípidos vegetais), que é 
perfeitamente absorvido, atingindo as células-
alvo diretamente

48 g | 60 CÁPSULAS  
801146 |

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ a própolis é rica em vitaminas (B1, B2, B5, B6, C, D, E), minerais 
(entre outros, magnésio, zinco, potássio, cálcio, manganês, 
ferro), flavonoides, terpenos e ésteres aromáticos. Tem 
propriedades antivirais, antifúngicas e bactericidas, ajudando  
a fortalecer a imunidade e a regeneração do organismo.

	▪ o sabugueiro é um ótimo antioxidante, contém, entre outros, 
flavonoides, ácidos fenólicos, esteróis, taninos e sais minerais, 
auxilia os processos da depuração do organismo

	▪ a Echinacea purpurea apoia o normal funcionamento  
do sistema imunitário e o trato respiratório superior, ajuda  
a aliviar os sintomas da gripe e constipação

90 g | 801402 |  
30 GOMAS COM SABOR A FRAMBOESA PARA CRIANÇAS  
E ADULTOS

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ A quercetina e as flavonas presentes na 
Baikal skullcap têm propriedades anti-
inflamatórias

	▪ O extrato de rhodiola rosea melhora  
a capacidade do corpo em reagir ao stress

	▪ extratos de pimenta preta e angelica 
promovem a melhor absorção dos restantes 
ingredientes e têm um efeito bacteriostático

43,9 g | SISTEMA PARA 30 DIAS 
60 CÁPSULAS | 801110 |

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ a acerola, também conhecida como acerola,  
tem 30 vezes mais vitamina C do que o limão

	▪ a rosa selvagem é rica em bioflavonoides, que são 
antioxidantes naturais

	▪ usado regularmente, ajuda a manter a imunidade, 
tem um efeito benéfico nos dentes, pele, ossos  
e sistema nervoso e protege as células contra  
o stress oxidativo

72 g | SISTEMA PARA 30 DIAS  
| 60 PASTILHAS ORODISPERSÍVEIS  
801004.02 |

26,59 EUR
295,44 EUR / 1 kg

28,89 EUR
401,25 EUR / 1 kg

56,55 EUR
1 288,15 EUR / 1 kg

87,30 EUR
1 818,75 EUR / 1 kg
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SLIM BODY 
SYSTEM

INNER BALANCEPELE SEMPRE JOVEM E  
O CORPO DOS SEUS SONHOS

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ o glucomanano, no âmbito de um regime alimentar de baixo valor 
energético, contribui para a perda de peso. Reduz o apetite, ao gelificar  
no estômago, provocando a sensação de saciedade mais cedo.

	▪ o crómio contribui para a manutenção do nível normal de glicose no sangue 
e para o normal metabolismo dos macronutrientes

360 g | SISTEMA PARA 30 DIAS 
90 SAQUETAS | 801104 |

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ o extrato de rosa centifólia é rico em 
antioxidantes que ajuda a reduzir o stress 
oxidativo

	▪ o zinco contribui para o normal funcionamento 
do sistema imunitário e para a proteção das 
células contra as oxidações indesejáveis

	▪ o cálcio contribui para o normal metabolismo 
produtor de energia e para o normal 
funcionamento das enzimas digestivas

	▪ o magnésio e ferro contribuem para a redução  
do cansaço e da fadiga

	▪ o potássio e cobre contribuem para o normal 
funcionamento do sistema nervoso

	▪ o extrato de urtiga ajuda a eliminar a retenção  
de líquidos e drena

	▪ extratos de erva-cidreira e de lúpulo facilitam 
o adormecer e proporcionam um sono de 
qualidade, contribuindo para uma melhor 
redução da inflamação do organismo

270 g, 30 g | SISTEMA PARA 30 DIAS 
60 SAQUETAS + 60 CÁPSULAS 
801301 |

109,90 EUR
366,33 EUR / 1 kg

109,90 EUR
305,28 EUR / 1 kg



127126 127126

N
U

TR
IC

O
D

E

N
U

TR
IC

O
D

E

FIT LINE  
GUMMIES

SKINNY 
HERBAL 
INFUSION

DETOX HERBAL 
INFUSION

PELE SEMPRE JOVEM E  
O CORPO DOS SEUS SONHOS

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ baseado em ácido linoleico conjugado (CLA) 
normalmente utilizado por atletas e em processos de 
emagrecimento

	▪ apoia a perda de peso

117 g | 801409 |  
30 GOMAS PARA ADULTOS COM SABOR  
A CEREJA

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ a raiz de dente-de-leão auxilia no normal 
funcionamento do fígado e no decurso normal dos 
processos digestivos

	▪ estigma de milho, raiz de rilha-boi e flor de hibisco 
ajudam na remoção do excesso de água do organismo 
e, juntamente com ela, dos produtos metabólicos 
desnecessários, ajudando nos esforços para alcançar 
uma silhueta elegante

	▪ fruto da roseira é uma rica fonte da vitamina C

75 g | 801102 |

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ flor de hibisco auxilia o normal metabolismo e 
na remoção do excesso de água do organismo

	▪ folha de chá verde é um excelente 
antioxidante, além disso, ajuda a atividade das 
enzimas digestivas 

	▪ centelha asiática e bagas de espinheiro-
marítimo ajudam o sistema circulatório, 
influenciando positivamente o funcionamento 
do organismo. 

	▪ bagas de arando vermelho apoia a depuração 
adequada dos produtos metabólicos 
desnecessários

75 g | 801101 |

WEIGHTLOSS

23,65 EUR
315,33 EUR / 1 kg

23,65 EUR
315,33 EUR / 1 kg

47,10 EUR
402,56 EUR / 1 kg
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DRENA PLUS

IDEAL SHAPE BEAUTY DETOX
ACTIVE BURN 
FAT KILLER

PELE SEMPRE JOVEM E  
O CORPO DOS SEUS SONHOS

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ extrato de pericárpio de Phaseolus vulgaris auxilia na 
drenagem, redução da retenção de líquidos, e no bom 
funcionamento do trato urinário

	▪ extrato de folha de bétula ajuda na eliminação dos 
produtos metabólicos desnecessários

	▪ extrato de cavalinha e folha de chá de Java promovem 
a drenagem

	▪ extrato de raiz de dente-de-leão promove o bom 
funcionamento do fígado e da vesícula biliar, melhora 
os processos digestivos e a remoção dos produtos 
metabólicos desnecessários

480 ml | SISTEMA PARA 30 DIAS 
801201.02 |

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ A cevada jovem graças ao alto teor de fibra, reduz a 
absorção de gorduras e facilita o processo digestivo.  
É uma ajuda insubstituível para o organismo, no processo 
de perda de peso e de manutenção de um peso adequado 

	▪ O chá verde contribui para a melhoria da saúde no 
geral, mas também ajuda a perder peso, contém altas 
concentrações de teína e de polifenóis do grupo  
de catequinas que aceleram a taxa metabólica,  
o que, por sua vez, permite queimar mais calorias 

	▪ O colagénio marinho, altamente purificado e obtido  
em padrões farmacêuticos – reduz visualmente as rugas, 
retarda o processo de envelhecimento da pele e melhora  
a hidratação, tornando-a macia e elástica 

	▪ O zinco contribui para a manutenção de um metabolismo 
normal de hidratos de carbono e para o equilíbrio ácido-
base, contribui também para manter cabelo, pele e unhas 
normais

26.2 g | SISTEMA PARA 30 DIAS  
60 CÁPSULAS | 801024 |

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ A spirulina uma alga única, entre os 10 melhores super 
alimentos, contém 3x mais proteína do que a carne (aprox. 
70%) e mais cálcio do que o leite. Umas das fontes mais ricas 
de clorofila, betacaroteno e ácidos nucleicos, de entre todos 
os alimentos de origem animal e vegetal. Promove o bom 
funcionamento do fígado e dos rins, reduz a inflamação do 
organismo e consequentemente promove a redução dos 
níveis do “mau” colesterol. Graças ao teor de fenilalanina, 
melhora a digestão e ajuda a reduzir o apetite.

	▪ o colagénio marinho obtido a partir de salmão selvagem – 
um ingrediente duma pureza e concentração excecionais, 
que garante uma redução na velocidade do envelhecimento 
da pele, melhora a hidratação e reduz visivelmente as rugas. 
Além disso, influencia a inibição das condições inflamatórias 
que podem provocar lesões, dor e perda de funcionalidade 
das articulações. Uma pele bonita, hidratada e visivelmente 
mais jovem e uma ótima condição das articulações

44.7 g | SISTEMA PARA 30 DIAS  
60 CÁPSULAS | 801014 |

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ A L-carnitina é produzida por nós de forma natural. Ajuda  
a acelerar o metabolismo das gorduras e a produção de energia

	▪ O guaraná é um estimulante, acelera o metabolismo 

	▪ O dente de leão promove a eliminação da retenção de líquidos 
e a eliminação de metabolitos. O efeito é a redução de volume. 

	▪ A centelha asiática promove a síntese de colagénio e elastina, 
que são responsáveis pela firmeza e elasticidade da pele. Ajuda 
também a melhorar a microcirculação, o que reduz o inchaço  
e a retenção de líquidos. 

	▪ Laranja amarga - uma fonte de sinefrina. Um neuro transmissor 
que estimula o aumento da taxa metabólica, promovendo 
maior queima de gordura corporal

480 ml | SISTEMA PARA 30 DIAS 
801412 | 44,55 EUR

996,64 EUR / 1 kg

44,95 EUR
1 715,65 EUR / 1 kg

67,60 EUR
140,83 EUR /1 l

67,60 EUR
140,83 EUR /1 l
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CELLUFIGHT
HAIR

HAIR SKIN NAILS

PELE SEMPRE JOVEM E  
O CORPO DOS SEUS SONHOS

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ extrato de curcuma melhora a depuração do organismo. Promove a manutenção do metabolismo adequado  
de gorduras, o que reduz os sinais de celulite e aumenta a sensação de saciedade 

	▪ extrato de centelha asiática ajuda a manter uma pele firme e elástica. Melhora a microcirculação, reduzindo assim  
a retenção de líquidos.

	▪ extrato de Coleus forskohlii contém forscolina, que, ao influenciar os processos metabólicos das gorduras, ajuda  
a manter o peso corporal adequado e influencia visivelmente a redução da pele casca de laranja 

	▪ extrato de meliloto e castanheiro-da-índia promove a circulação que é uma das principais causas da pele casca  
de laranja

46,9 g | SISTEMA PARA 120 DIAS 
120 COMPRIMIDOS REVESTIDOS 
801036.02 |

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ um excelente auxiliar na revitalização capilar

	▪ ingredientes bioativos auxiliam no crescimento 
do cabelo, nutrição e fortalecimento

	▪ especialmente recomendado para cabelos 
fracos e propensos à queda

46,6 g | 801150 |  
60 CÁPSULAS

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ o cobre contribui para a normal pigmentação do cabelo

	▪ o ferro contribui para a manutenção de um cabelo normal

	▪ o zinco contribui para a manutenção de unhas normais

	▪ o extrato de romã tem fortes propriedades antioxidantes

	▪ a levedura de cerveja contém preciosos aminoácidos 
sulfurados – metionina e cisteína

	▪ a biotina contribui para a manutenção de cabelo e pele 
normais

	▪ vitaminas A, B2, B6, B12, C e E contribuem para a 
manutenção de cabelo, pele e unhas normais

44.8 g | SISTEMA PARA 56 DIAS 
56 COMPRIMIDOS REVESTIDOS 
801005 |

S I S T EMA  PA R A  5 6  D I A S

S I S T E M A  P A R A  4  M E S E S

32,50 EUR
725,45 EUR / 1 kg

78,50 EUR
1 684,55 EUR / 1 kg

70,05 EUR
1 493,60 EUR / 1 kg



133132 133132

N
U

TR
IC

O
D

E

N
U

TR
IC

O
D

E

COLLAGEN PRO 
FLEX STRENGTH SYSTEM

HEALTHY  
BONES 
GUMMIES

STRONG  
MUSCLE  
GUMMIES

REFORÇO DE FORÇA E ENERGIA

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ colagénio é o constituinte chave para tendões e cartilagens, que formam as articulações (foi usado o colagénio 
marinho de alta qualidade, obtido respeitando parâmetros farmacêuticos)

	▪ vitamina C contribui para a formação de colagénio, garantindo o normal funcionamento dos ossos e cartilagens

	▪ scutellaria baicalensis é um potente antioxidante, auxilia a proteção das articulações, tendões e músculos

	▪ vitamina D contribui para a manutenção do normal funcionamento muscular, que tem impacto nas funções 
articulares

	▪ cálcio contribui para a manutenção de ossos normais

	▪ sulfato de glucosamina é um importante percursor de várias biomoléculas, incluindo a condroitina, um dos principais 
componentes da cartilagem articular

13.93 g, 15.22 g | SISTEMA PARA 30 DIAS  
2 X 30 CÁPSULAS | 801018 |

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ uma dose diária de vitamina D

	▪ afeta o nível adequado de cálcio no 
sangue, ossos fortes e dentes saudáveis, 
eficaz no funcionamento muscular, 
agilização do processo de divisão celular, 
absorção adequada de cálcio e fósforo

90 g | 801406 |  
30 GOMAS PARA ADULTOS COM SABOR 
A LIMÃO

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ BCAA – um complexo de três 
aminoácidos (L-leucina, L-isoleucina 
e L-valina numa ótima proporção 
de 2:1:1), que ajudam a construir e 
restaurar o tecido muscular

	▪ ajuda na construção e reconstrução 
do tecido muscular

114 g | 801408 |  
30 GOMAS PARA ADULTOS COM 
SABOR A LARANJA

47,10 EUR
413,16 EUR / 1 kg

26,59 EUR
295,44 EUR / 1 kg

88,15 EUR
3 024,01 EUR / 1 kg
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EM DOIS PASSOS

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ A L-carnitina, que é responsável pelo transporte de ácidos 
gordos para as mitocôndrias, onde são transformados em 
energia, necessária para o bom funcionamento das células 
do corpo.

	▪ Graças às suas propriedades, é muito popular entre os 
atletas que desejam melhorar a resistência durante o treino 
e melhorar os processos de regeneração no pós-treino

117 g | 801407 |  
30 GOMAS COM SABOR A MIRTILO PARA ADULTOS

SUPLEMENTO ALIMENTAR

	▪ o crómio contribui para a manutenção de níveis normais de glicose no sangue

	▪ o selénio contribui para a proteção das células contra as oxidações indesejáveis

	▪ o ferro contribui para o transporte normal do oxigénio no organismo

	▪ a piperina de pimenta preta apoia a digestão e absorção de nutrientes

	▪ a niacina, ácido pantoténico e riboflavina, reforçados adicionalmente com cafeína 
proveniente do guaraná e teína do chá verde, contribuem para a redução do cansaço e fadiga

	▪ o ácido pantoténico contribui para um desempenho mental normal

	▪ as vitaminas do complexo B contribui para o normal funcionamento do sistema nervoso

	▪ a tiamina contribui para o normal funcionamento do coração

	▪ a vitamina E contribui para a proteção das células contra as oxidações indesejáveis

300 g, 48 g | SISTEMA PARA 30 DIAS  
30 SAQUETAS + 60 COMPRIMIDOS REVESTIDOS | 801302 |

ENERGY KICK 
GUMMIES

VITALITY BOOST

47,10 EUR
402,56 EUR / 1 kg 109,90 EUR

315,80 EUR / 1 kg
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Veja os testemunhos de quem já experimentou em: 
https://fit6-pt.fmworld.com/

1

2 5

!

3 4

6

O QUE INCLUI CADA ETAPA?

	▪ 1 suplemento alimentar NUTRICODE

	▪ 1 QR code com a orientação alimentar

	▪ 1 código de acesso à aplicação FIT6

DESAFIE-SE A SI MESMO!

EM CADA ETAPA PODE CONTAR COM:

	▪ Tarefas semanais

	▪ Variedade alimentar

	▪ Novas receitas

	▪ Resultados

CONTE AINDA COM:

	▪ Desafios

	▪ Concursos

	▪ Formações exclusivas

Venha fazer parte desta comunidade!

Porque é importante fazer 60 dias 
de manutenção?

Após um período com uma dieta 
mais restrita é importante fazer a 
transição para uma alimentação 
variada, onde pode comer de tudo. 
Esse processo é feito durante 
a manutenção. O objetivo é 
aumentar também a tolerabilidade 
do seu organismo aos alimentos 
anteriormente proibidos. E assim, 
ajudá-lo a manter os resultados

Inicia na etapa 1 e segue a 
numeração até atingir o seu 
objetivo. Quando atingir o 
objetivo transita para a fase de 
manutenção.

COMO FUNCIONA?

Mais do que uma dieta, o FIT6 apresenta-se como uma ferramenta para estabelecer 
hábitos alimentares mais saudáveis. Acreditamos que só assim é possível emagrecer 
enquanto ganha saúde. E o melhor de tudo, preservar esses resultados a longo prazo.  
O programa inclui uma orientação alimentar com tarefas que deve aplicar semana a 
semana. A alimentação é baseada em alimentos naturais, livre de processados, pobre em 
hidratos de carbono e açúcares, rica em proteína e alimentos com ação anti inflamatória.

Recorremos a suplementos alimentares fonte de antioxidantes. O objetivo é equilibrar o 
seu metabolismo e com a dieta adequada, perder massa gorda. Sem riscos, um programa 
seguro e que fornece ao seu organismo o que precisa para trabalhar em perfeita sintonia.

O programa foi construído pela nutricionista Dra. Lídia Marrão. Pode contar com  
o apoio dela, na primeira pessoa, ao longo do seu processo. Basta enviar um email para 
apoionutricode@pt.fmworld.com e expor as suas questões.

Pode encontrar receitas adequadas à etapa em que se encontra em https://fit6-pt.fmworld.com/ 

Além de muitas outras informações e curiosidades, sobre alimentos específicos, produtos, dicas e 
testemunhos reais. Visite a nossa página.

REEDUCAÇÃO 
ALIMENTAR

SUPLEMENTOS 
ALIMENTARES 
RICOS EM 
ANTIOXIDANTES

APOIO 
PROFISSIONAL

REPOSITÓRIO DE 
RECEITAS

O FIT6 New Generation é um upgrade do 
antigo programa FIT6. Reunimos 5 anos  
de experiência num novo programa. Mais sábio, 
mais eficaz com melhores resultados.

O excesso de massa gorda corporal, bem 
como os maus hábitos alimentares, stress e 
falta de sono de qualidade, desenvolvem, no 
nosso corpo, um estado inflamatório de baixa 
intensidade. Este estado, cria o ambiente 
ideal ao desenvolvimento de doenças (cancro, 
diabetes, problemas cardíacos), fadiga, 
cansaço, cabelo e unhas fracas, pele baça, 
desequilíbrios hormonais, entre muitos outros. 
A própria inflamação causada pelo excesso de 
massa gorda dificulta a perda dessa mesma 
massa gorda. O FIT6 NEW GENERATION 
apresenta-se como uma solução para este 
problema. Ajuda a reduzir a massa gorda 
enquanto controla a inflamação e reduz 
a probabilidade de desenvolver doenças 
associadas. Mais do que um programa 
de emagrecimento, é um programa de 
DESINFLAMAÇÃO.

Novidade - FIT6 NEW GENERATION
O PROGRAMA DE PERDA DE PESO DE NOVA GERAÇÃO!

RESULTADOS AINDA MELHORES

https://play.google.com/store/apps/
details?id=com.fit6&hl=pt_PT&gl=US

https://apps.apple.com/pt/app/
fit6/id1556789371

A APLICAÇÃO PARA  
EMAGRECER
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O FITGYM nasce da necessidade de responder 
a quem vem até nós com o objetivo de perder 
peso com a prática de exercício físico.
Após o sucesso do Programa FIT6, 
detetámos que foram excluídos 
alguns grupos e o nosso programa 
não era adequado. Há também 
parceiros FIT6 que, depois de 
algum tempo, estagnaram na perda 
de peso, outros que tencionam 
tonificar depois de perder alguns 
kg. FITGYM apresenta-se como 
uma solução para todos estes 
casos....

	▪ Programa de auto-aplicação que promove a perda de peso 

	▪ Aplica-se àqueles que querem perder peso e que praticam exercício físico pelo 
menos 2x/semana regularmente.

	▪ É constituído em 3 fases sequenciais (ETAPA I, ETAPA II e ETAPA III) com a 
duração 30 dias cada.

	▪ Cada sequência repete-se em ciclos até atingir o seu objetivo.

	▪ Depois de atingir o objetivo, passa à manutenção.

	▪ A manutenção tem a duração de 60 dias e divide-se em MANUTENÇÃO I e 
MANUTENÇÃO II.

	▪ A dieta é baseada em alimentos de origem natural e com uma redução nos 
alimentos processados. O teor de carboidratos e a estrutura dos alimentos 
permite a prática de exercício físico tendo em conta a tonificação e uma boa 
recuperação.

	▪ A formação que acompanha o programa deve ser personalizada e adaptado 
à condição clínica de cada um. No entanto, a FM World Portugal fornece 
formação em vídeo que está disponível no separador "Treinos". Estes são 
simples e exercícios fáceis de executar que podem ser realizados em casa e 
sem qualquer material / máquinas. Estes treinos foram concebidos para que 
todos possam ter acesso a eles, mesmo para aqueles que nunca exerceram. 
Estão divididos em 3 níveis de intensidade e a sua escolha é de acordo com o 
seu hábito de treino:

	▪ O iniciado é adequado para quem é sedentário ou faz exercício de forma 
moderada, menos do que 3 vezes por semana, 30 minutos por sessão.

	▪ O intermédio é adequado para aqueles que praticam exercício moderado / 
vigoroso 3 vezes por semana, 30 minutos por sessão, durante 3 meses.

	▪ O avançado é adequado para aqueles que se exercitam vigorosamente 3 vezes 
por semana, 30 minutos, durante mais de 3 meses.

	▪ Pode ajustar a intensidade do nível escolhido após experimentar a primeira 
sessão.

COMO FUNCIONA?

	▪ Promover a perda de massa 
gorda

	▪ Estimular a tonificação

	▪ Preservar a massa magra

	▪ Assegurar a performance

	▪ Melhorar a recuperação 
muscular

O programa é construído para maximizar os resultados:

	▪ Alimentos simples de seguir que incluem: alimentos naturais 
disponíveis em qualquer lugar, receitas fáceis de preparar e de 
adaptar ao seu gosto e rotina

	▪ Suplementos alimentares que são fáceis de levar consigo para 
qualquer lugar, com sabores agradáveis e um efeito conhecido e 
comprovado

	▪ Plano de treino curto, eficaz e inteligente que pode ser executado 
onde quer que esteja. As formações estão disponíveis em vídeo e 
não requerem material específico

O PROGRAMA 
FITGYM TÊM COMO 
OBJETIVO:

R E S U LT A  D A  F A LT A  D E 
A LT E R N A T I V A S  E F I C A Z E S  

P A R A  A  P E R D A  D E  P E S O ,  S E M 
A F E T A R  O  R E N D I M E N T O .

N O  F I T G Y M  
C O L O C A M O S  O  S E U 

M E T A B O L I S M O  A  S E U  
F A V O R !

U M  C O R P O 
T O N I F I C A D O  N U N C A 

C U S T O U  T Ã O  P O U C O !



Pure Royal

Bem-vindo ao mundo mágico das fragrâncias Pure Royal. Nas 
páginas seguintes encontrará todas as suas fragrâncias favoritas 

a partir desta linha. Mergulhe no mundo do seu perfume 
favorito e encontre um produto que lhe convenha. Estamos 

constantemente a mudar para melhor - para si....
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Esta é a família de perfumes mais numerosa e variada. As composições 
florais criam frescos, etéreos e delicados bouquets. Esteja à vontade para ir 
experimentando as diferentes fragrâncias e mudá-las, dependendo da ocasião. 
A natureza romântica destes perfumes foi criada precisamente para enfatizar a 
sensualidade.

As frutas suculentas formam um grupo cítrico extremamente fresco, 
proporcionando sensações refrescantes e um aumento de energia incrível. 
Evidência o seu temperamento, onde reina uma natureza sociável e alegre e, além 
disso, ficará bem humorado. Perfeitos para pessoas que amam a vida, valorizam a 
descontração e conforto.

Quentes e profundos, as notas aromáticas juntam-se aos acordes sofisticados 
e formam um grupo de aromas amadeirados. Muitos deles eram usados para 
criar perfumes desde a antiguidade. Distinguem-se pelo seu aroma a resina e a 
floresta. Estas composições misteriosas e nobres encantam com acordes intensos 
e cativantes.

As fragrâncias associadas aos países do Extremo Oriente, levam-nos a pensar em 
viagens exóticas, lugares misteriosos e episódios aliciantes. São composições com 
uma cor quente e exótica. Tanto se diferenciam com notas doces, como exóticas. 
São perfeitos tanto para os dias de outono e inverno, como para ocasiões 
especiais.

Uma família de fragrâncias extremamente interessante, dominada por acordes 
que remetem à floresta. Com origem na língua francesa, significa feto. Fragrâncias 
criadas para pessoas que apreciam o clássico, ligados aos cânones tradicionais da 
beleza. São composições que enfatizam o profissionalismo e um estilo maduro.

Nesta família prevalecem composições corajosas, decididas e chiques. Evocam o 
aroma das elegantes echarpes e luvas de seda. As notas amadeiradas, herbáceas e 
térreas que predominam nestes perfumes, e dão-lhes, simultaneamente, um aroma 
marcante e fresco, que atraí a atenção e acrescenta autoconfiança. Combinam 
bem com pessoas de caráter forte, curiosas e sensuais. 

FLORAIS

SENSUAIS  
E ROMÂNTICOS

CÍTRICOS

FRESCOS  
E ENERGÉTICOS

FOUGÈRE

SEDUTORES  
E CLÁSSICOS

AMADEIRA-
DOS

SOFISTICADOS  
E COM CLASSE

ORIENTAIS

INTENSOS  
E INDOMÁVEIS

CHIPRE

TENTADORES  
E SEDUTORES
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PURE ROYAL 504 
Perfume

ORIENTAL
Forte e indomável

COM NOTAS DE BAUNILHA

Caráter:

viciante, magnético

Notas Olfativas:

Cabeça: pimenta rosa, açafrão

Coração: madeira de cedro, madeira de oud

Base: benjoim, baunilha

50 ml | Concentração: 20% 
170504 | 

ESPERE ATÉ
SENTIR
OS INGREDIENTES

Um perfume moderno com aroma a baunilha, rico, balsâmico, amadeirado e picante. 
Esta é uma coleção para alguém com um gosto exigente que aprecia a melhor 
qualidade de vida.

As fragrâncias Golden Edition têm ingredientes mais refinados e sofisticados do que 
os perfumes Pure Royal e têm mais pontos pessoais.

N O V I D A D E

43,90 EUR
878,00 EUR / 1 l
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ESTRUTURA  
RICA

FLORES  
ARDENTES

A rica estrutura do perfume PURE ROYAL 500, aparentemente heterogéneo e contrastante, 
cria uma história surpreendentemente coerente. Começa com o fresco e tons brilhantes de 
notas cítricas e gálbano, acompanhados por uma angélica distinta e açafrão. A seguir vem o 
coração desta fragrância - um ramo de flores com uma dica de mirra. No final, assume o seu 
carácter final, mostrando a sua verdadeira majestade devida a acordos de madeira orgânica.

As fragrâncias Golden Edition têm ingredientes mais refinados e sofisticados  
do que os perfumes Pure Royal e têm mais pontos pessoais.

Delicadas notas florais temperadas com pimenta ardente e uma riqueza  
de especiarias. Impecável, puro, maravilhosamente intenso. Traz à mente 
 um bouquet de lindas e deliciosas rosas cuja beleza é tão atraente  
quanto misteriosa e perigosa.

AMADEIRADO
sofisticado e elegante

COM NOTAS CÍTRICAS

Caráter: 
monumental, mas brilhante

Notas Olfativas:

Cabeça: angélica, açafrão, lima, gálbano, 
casca de lima, tangerina

Coração: jasmim, heliotrópio, mirra, 
cenoura, íris

Base: sândalo, baunilha, ládano, musgo 
de carvalho, couro, vetiver haitiano, 
almíscar

50 ml | Concentração: 20% 
170500 | 

FLORAL
Sensual e romântico

COM NOTAS FOUGÈRE

Caráter:

sofisticado, viciante

Notas Olfativas:

Cabeça: framboesa, toranja, ameixa, 
groselha-negra, davane, pimenta rosa 

Coração: cipreste, espinheiro branco, rosa, 
lírio do vale, tagetes, camomila, gerânio 

Base: anila, cedro, benjoim, orcanox, 
chocolate, patchouli, civet, âmbar, cypriol, 
gourmand, almíscar, santamanol* cistus abs

50 ml | Concentração: 20% 
170501 | 

PURE ROYAL 500 
Perfume

PURE ROYAL 501 
Perfume

43,90 EUR
878,00 EUR / 1 l

43,90 EUR
878,00 EUR / 1 l
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PURE ROYAL 502 
Perfume

CÍTRICO
Fresco e Estimulante

COM NOTAS AMADEIRADAS

Caráter:

subtil, não óbvio

Notas Olfativas:

Cabeça: limão, bergamota, petitgrain

Coração: flor de laranjeira, lavanda, calone

Base: sândalo, cedro, almíscar, âmbar cinza

50 ml | Concentração: 20% 
170502 | 

ELEGÂNCIA 
INSPIRADA PELA 
FRESCURA
DA FLORESTA 

Uma fragrância fresca que harmoniza perfeitamente com os clássicos. É perfeita 
tanto para o uso diário como para ocasiões especiais. É uma mistura de frescura 
inspiradora que harmoniza com notas elegantes e clássicas. A força desta 
fragrância é a sua Intemporalidade. Nunca sai de moda.

UM MOMENTO  
DE LIBERDADE 

Uma fragrância estimulante e cítrica que o leva a um estado de delicada liberdade. 
Extremamente elegante, com uma pitada de frutas doces, acrescentando um 
pouco de despreocupação à composição. Harmoniza perfeitamente com o clima 
de verão de leveza e otimismo.

PURE ROYAL 503 
Perfume

CÍTRICO
Fresco e Estimulante

COM NOTAS FRUTAIS

Caráter: 
Ensolarado, refrescante

Notas Olfativas:

Cabeça: laranja, limão, neroli, ciclâmen

Coração: rosa

Base: cedro, sândalo

50 ml | Concentração: 20% 
170503 | 

43,90 EUR
878,00 EUR / 1 l

43,90 EUR
878,00 EUR / 1 l
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PURE ROYAL 
Perfume
50 ml | Concentração: 20%

FLORAL
Sensual e romântico

COM UM TOQUE FRUTADO

PURE ROYAL 948
170948 | 
Caráter: 
corajoso, estimula os sentidos, único
Notas Olfativas: 
Cabeça: groselha preta, notas verdes, 
lírio-do-vale 
Coração: rosa, tuberosa, jasmim 
Base: almíscares aveludados, laranjeira, 
frutos vermelhos

COM UM TOQUE 
ORIENTAL

PURE ROYAL 949
170949 | 
Caráter: 
único, atrativo
Notas Olfativas: 
Cabeça: bagas de zimbro, tangerina, folha 
de coentros, cominhos 
Coração: olíbano, tabaco, lírio, ládano 
Base: sândalo, couro, baunilha, âmbar 
seco

FLORAL
Sensual e romântico

COM NOTAS 
AMADEIRADAS

PURE ROYAL 950
170950 | 
Caráter: 
fresco, aromático, evocando 
Notas Olfativas: 
Cabeça: sálvia, sálvia esclareia, eucalipto 
Coração: ameixa mirabela, lírio 
Base: madeira de cedro, almíscar

N O V I D A D E

40,45 EUR
809,00 EUR / 1 l
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PURE ROYAL 
Perfume
50 ml | Concentração: 20%

FLORAL
sensuais e românticos 

COM NOTAS DE CHIPRE

PURE ROYAL 908
170908 | 
Caráter: 
elegante, fresco
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, coentros, ameixa 
Coração: jasmim, rosa, peônia, camurça 
Base: patchouli, sementes de ambreta, 
musgo, âmbar

PURE ROYAL 970
170970 | 
Caráter: 
de seda, clássico 
Notas olfativas: 
Cabeça: ilangue-ilangue, notas verdes, 
rosa, notas frutais  
Coração: heliotrópio, flor de pessegueiro, 
madeira clara  
Base: violeta, notas amadeiradas e de 
âmbar, almíscar

PURE ROYAL 971
170971 | 
Caráter: 
sofisticado, sensual 
Notas olfativas: 
Cabeça: pimenta, coentros, ruibarbo  
Coração: gardénia, tuberosa, jasmim, 
cravo, lírio-do-vale  
Base: âmbar cinza, vetiver, couro

PURE ROYAL 976
170976 | 
Caráter:  
fresco, expressivo
Notas olfativas: 
Cabeça: alperce, tangerina, laranja 
Coração: jasmim, néroli, flor de laranjeira 
Base: almíscar, patchouli, baunilha

PURE ROYAL 989
170989 | 
Caráter: 
viciante, sedutor
Notas olfativas: 
Cabeça: cítrico, fresco, frutado 
Coração: floral, lenhoso 
Base: âmbar macio, almiscarado

COM NOTAS ORIENTAIS

PURE ROYAL 909
170909 | 
Caráter:  
fresco, com um elemento predatório
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, tangerina, mel, rum 
Coração: orquídea, magnólia, jasmim, rosa, 
flor de laranjeira, heliotrópio 
Base: sândalo, frutas cítricas, mirra, bálsa-
mo peruano, couro, baunilha

PURE ROYAL 915
170915 | 
Caráter: 
suculento, doce, leve
Notas olfativas: 
Cabeça: jacinto, cravo 
Coração: lírio-do-vale, jasmim, rosa 
selvagem 
Base: âmbar branco, almíscar

PURE ROYAL 922
170922 | 
Caráter: 
não óbvio, profundo
Notas olfativas: 
Cabeça: flor de laranjeira, notas de folhas, 
cravo 
Coração: ilangue-ilangue, jasmim, rosa 
Base: árvore de cedro, almíscar, âmbar

PURE ROYAL 938
170938 | 
Caráter: 
avant-garde, refinado, cheio de vida
Notas olfativas: 
Cabeça: faceta cítrica, pimenta rosa, bagos 
de groselha 
Coração: jasmim 
Base: baunilha, âmbar

PURE ROYAL 942
170942 | 
Caráter: 
brincalhão, único, alegre
Notas olfativas: 
Cabeça: gengibre, tangerina amarela, 
flores de laranjeira 
Coração: jasmim, patchouli, violeta 
Base: tuberosa, almíscar, sândalo

PURE ROYAL 946
170946 | 
Caráter: 
Único, multidimensional
Notas Olfativas: 
Cabeça: rosa damascena, açafrão 
Coração: rosa, cedro 
Base: patchouli, baunilha, resina de 
labdanum

PURE ROYAL 979
170979 | 
Caráter:  
sensual, corajoso
Notas olfativas: 
Cabeça: amêndoa 
Coração: tuberosa, rosa, sementes 
ambrette 
Base: baunilha, íris, almíscar

PURE ROYAL 996
170996 | 
Caráter:  
ensolarado com uma manhã de primavera, 
encantador
Notas olfativas: 
Cabeça: melão, notas verdes, aldeído, 
tomilho, mandarina amarela, cereja, rosa 
Coração: frésia, espinheiro, brisa-do-mar, 
lírio-do-vale, notas solares, flores frescas, 
flor de laranjeira 
Base: Fava-tonka, cumarina, sandâlo 
australiano, baunilha, almíscar, cedro

COM NOTAS AMADEIRADAS

PURE ROYAL 918
170918 | 
Caráter: 
claro, fresco
Notas olfativas: 
Cabeça: ruibarbo, folha de pessegueiro 
Coração: violeta, rosa 
Base: madeira clara, almíscar

PURE ROYAL 945
170945 | 
Caráter: 
Único, estimula os sentidos
Notas Olfativas: 
Cabeça: bergamota, limão, laranja, limpa 
aldeídos, verde 
Coração: lírio do vale, laranjeira, chocolate, 
jasmim, indol 
Base: baunilha, patchouli, cedro virgem, 
caxemira, almíscar branco

COM NOTAS CÍTRICAS

PURE ROYAL 921
170921 | 
Caráter: 
deslumbrante, energizante
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, calamondina, laranja 
Coração: hibisco, flor de lótus, flor de 
laranjeira, jasmim 
Base: baunilha, esteva (cistus), árvore de 
cedro, mel

PURE ROYAL 994
170994 | 
Caráter: 
afetuoso, insipirador
Notas olfativas: 
Cabeça: Mandarina, limão, groselha 
preta 
Coração: jasmim, rosa, flor de 
laranjeira 
Base: almíscar, cedro, sandâlo 

COM NOTAS FRUTAIS

PURE ROYAL 929
170929 | 
Caráter: 
quente, alegre, tentador
Notas olfativas: 
Cabeça: peônia, maçã, notas frutais, 
notas cítricas 
Coração: rosa de damasco, cravo, 
jasmim 
Base: almíscar branco, âmbar, 
musgo, couro

PURE ROYAL 937
170937 | 
Caráter: 
Charmoso, apaixonado
Notas olfativas: 
Cabeça: pimenta rosa, groselha 
preta, pera 
Coração: rosa, heliotrópio, jasmim 
Base: baunilha, almíscar, madeira 
de cedro

PURE ROYAL 983
170983 | 
Caráter: 
alegre, apetitoso
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, bagas cor-
de-rosa, groselha negra, frutos 
exóticos, 
Coração: violeta, frésia, rosa, lírio do 
vale mimosa 
Base: pêssego, âmbar, almíscar, 
madeira seca moderna

PURE ROYAL 984
170984 | 
Caráter: 
saboroso, encantador, alegre
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, pera, folhas 
esmagadas 
Coração: flor de pera, jasmin 
transparente 
Base: âmbar-cinzento, almíscar 
precioso

PURE ROYAL 985
170985 | 
Caráter: 
sofisticado, sensual
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, pomelo rosa, 
arando 
Coração: madressilva, gardénia, 
jasmim 
Base: madeira loira, almíscar

COM NOTAS GOUR-
MAND

PURE ROYAL 934
170934 | 
Caráter:  
delicado, viciante 
Notas olfativas: 
Cabeça: mel, laranja, cereja 
Coração: jasmim, rosa, laranjeira, 
lírio-do-vale, cravo  
Base: sândalo, cipreste, coco, 
caramelo, cedro, casca de pêssego, 
almíscar

PURE ROYAL 975
170975 | 
Caráter:  
coquete, delicioso 
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, laranja, uva  
Coração: jasmim, frésia, cardamo-
mo, magnólia, açafrão, pimenta 
rosa, essência de rosa  
Base: patchouli, fava tonka, musgo de 
carvalho, cedro, casca de pêssego , 
âmbar, almíscar, açúcar

40,45 EUR
809,00 EUR / 1 l
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CÍTRICOS
frescos e estimulantes

COM NOTAS DE LIMA

PURE ROYAL 911
170911 | 
Caráter: 
positivo, cativa com a nota de lima
Notas olfativas: 
Cabeça: toranja, bergamota, lima, manjer-
icão, limão 
Coração: tomilho, lilás, jasmim, íris 
Base: vetiver, patchouli, cedro, láudano, 
almíscar

COM NOTAS FRUTAIS

PURE ROYAL 903
170903 | 
Caráter: 
energizante, positivo
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, bergamota, limão, 
petitgrain, alecrim 
Coração: neroli, flor de laranjeira, jasmim 
Base: árvore de cedro, almíscar, pêssego

COM UM TOQUE DE SAL 
MARINHO

PURE ROYAL 982
170982 | 
Caráter: 
fresco como uma brisa do mar, sensual
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, bergamota, ilangue-
ilangue, limão, petitgrain, 
Coração: jasmim, lírio do vale, laranja 
Base: benjoim, musgo, madeira de cedro, 
almíscar

COM NOTAS DE CHIPRE

PURE ROYAL 902
170902 | 
Caráter: 
fresco, energizante
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, bergamota, limão 
Coração: petitgrain, flor de laranjeira, 
pimenta 
Base: árvore de cedro, almíscar, musgo

COM NOTAS DE LARANJA

PURE ROYAL 917 
170917 | 
Caráter: 
sério com um toque radiante
Notas olfativas:  
Cabeça: laranja, tangerina, sálvia 
Coração: jasmim, flor de laranjeira 
Base: mel, notas de sol

COM NOTAS FLORAIS

PURE ROYAL 914 
170914 | 
Caráter:  
refrescante, espumante, doce
Notas olfativas:  
Cabeça: bergamota, notas verdes, notas salgadas 
Coração: sálvia, notas frutais, notas florais 
Base: notas amadeiradas, âmbar, almíscar

PURE ROYAL 947
170947 | 
Caráter: 
fresco, aromático
Notas Olfativas: 
Cabeça: citrinos-hespéride, tangerina, bergamota 
Coração: Néroli 
Base: cedro, musgo, âmbar

COM NOTAS AMADEIRADAS

PURE ROYAL 981
170981 | 
Caráter: 
cheio de vida, vibrante
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, limão, petitgrain 
Coração: neroli, zimbro, flor branca 
Base: laranjeira, madeira branca, almíscar

ORIENTAIS 
fortes e indomáveis

COM NOTAS DE AROMAS  
PICANTES

PURE ROYAL 906
170906 | 
Caráter: 
ardente, sensual
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, nectarina, gengibre 
Coração: jasmim, cravo, folhas de canela, alecrim, 
heliotrópio 
Base: baunilha, fava tonka, cedro, tabaco, patchouli

COM NOTAS DE CHIPRE

PURE ROYAL 925
170925 | 
Caráter: 
empresarial, moderno
Notas olfativas: 
Cabeça: toranja, sálvia, néroli 
Coração: noz-moscada, lírio, notas 
picantes 
Base: musgo de carvalho, âmbar, árvore 
de cedro, almíscar branco

PURE ROYAL 926
170926 | 
Caráter: 
maduro, definido
Notas olfativas: 
Cabeça: açafrão, tomilho, framboesa 
Coração: jasmim, incenso, árvore de 
cedro, baunilha 
Base: notas amadeiradas, âmbar, couro, 
musgo

COM NOTAS FOUGÈRE

PURE ROYAL 927
170927 | 
Caráter: 
maduro, descomprometido
Notas olfativas: 
Cabeça: bagas cor-de-rosa, bergamota, 
verbena, cominho 
Coração: pimenta, íris, rosa, noz-moscada 
Base: patchouli, baunilha, âmbar, notas 
de animais

COM NOTAS AMADEIRADAS

PURE ROYAL 904
170904 | 
Caráter: 
rebelde, atrevido, refrescante
Notas olfativas: 
Cabeça: cominho, cardamomo, cíclame 
Coração: incenso, íris, notas da terra 
Base: almíscar, couro, sândalo

PURE ROYAL 905
170905 | 
Caráter: 
equilíbrio entre sagrado e profano
Notas olfativas: 
Cabeça: ameixa, framboesa, ruibarbo, 
romã, cravo 
Coração: pimenta rosa, jasmim, opoponax, 
patchouli, lírio 
Base: árvore de guaiaco, cedro, árvore de 
âmbar, incenso, baunilha

PURE ROYAL 935
170935 | 
Caráter: 
carismático, vibrante, sensual
Notas olfativas: 
Cabeça: flor heliotrópica, canela, 
cashmeran 
Coração: âmbar, ameixa, notas de couro 
Base: baunilha, fava tonka, patchouli

PURE ROYAL 974
170974 | 
Caráter:  
cru, descomprometido
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina 
Coração: gerânio, rosa 
Base: oud, couro, patchouli, almíscar

PURE ROYAL 986
170986 | 
Caráter: 
marinho, viciante
Notas olfativas: 
Cabeça: pimenta preta, coco, pimenta rosa 
Coração: íris, osmanthus, incenso, olíbano 
Base: sândalo, baunilha, fava tonka, 
patchouli

PURE ROYAL 988
170988 | 
Caráter: 
marinho, viciante
Notas olfativas: 
Cabeça: incenso, pimenta, flor de sal 
Coração: ilangue-ilangue, jasmim sambac, 
madeira seca 
Base: patchouli, baunilha, marinho, musgo

PURE ROYAL 995
170995 | 
Caráter: 
sofisticado, luxuoso
Notas olfativas: 
Cabeça: pimenta rosa  
Coração: gerânio, cipriol, rosa, oud 
Base: benjoim, patchouli, cumarina, almíscar

COM NOTAS GOURMAND

PURE ROYAL 923
170923 | 
Caráter: 
charmoso, atraente, desarmante
Notas olfativas: 
Cabeça: notas cítricas, notas picantes, 
canela, cravo, gengibre, cardamomo, notas 
frutais 
Coração: notas amadeiradas, notas florais 
Base: âmbar, almíscar, notas atalcadas

50 ml | Concentração: 20%

PURE 
ROYAL 
Perfume

PURE ROYAL 930
170930 | 
Caráter: 
apetitoso, doce e seco
Notas olfativas: 
Cabeça: oud, notas doces, mel 
Coração: rosa de damasco, cravo 
Base: musgo, âmbar, patchouli

COM NOTAS FLORAIS 

PURE ROYAL 913
170913 | 
Caráter: 
quente, doce, convidativo
Notas olfativas: 
Cabeça: pimenta rosa, bergamota, laranja, 
pistácio 
Coração: coco, ilangue-ilangue, jasmim, 
tuberosa 
Base: resina de benjoim, fava tonka, 
baunilha, âmbar

PURE ROYAL 920
170920 | 
Caráter: 
indomado, surpreendente
Notas olfativas: 
Cabeça: pimenta rosa, incenso, rosa 
Coração: couro, frutas vermelhas, açafrão 
Base: pêssego, oud, âmbar

PURE ROYAL 943
170943 | 
Caráter: 
tentador, otimista como uma manhã de 
primavera
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, bagos de groselha 
Coração: jasmim, magnólia, peônia 
Base: almíscar, incenso

PURE ROYAL 980
170980 | 
Caráter: 
corajoso, sedutor
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, ilangue-ilangue 
Coração: jasmim, tuberosa, salicilatos 
(solar) 
Base: baunilha, benjoim, âmbar dourado

COM NOTAS FRUTAIS

PURE ROYAL 972
170972 | 
Caráter:  
exótico, convidativo
Notas olfativas: 
Cabeça: framboesa, maracujá, ananás, 
groselha preta 
Coração: flor de pessegueiro, lírio-do-
vale, peónia 
Base: baunilha, âmbar à deriva, cedro, 
patchouli, almíscar

PURE ROYAL 993
170993 | 
Caráter: 
extremamente sensual, aditivo 
Notas olfativas: 
Cabeça: pêssego, canela, conhaque 
Coração: jasmim, ameixa, heliotrópio 
Base: Baunilha, patchouli, notas 
balsâmicas

40,45 EUR
809,00 EUR / 1 l
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CHIPRE 
tentadores e sedutores

COM NOTAS DE AROMAS 
PICANTES

PURE ROYAL 901
170901 | 
Caráter:  
clássico, equilibrado, elegante
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, artemísia, juníperos 
Coração: cardamomo, gengibre, lavanda 
Base: árvore de cedro, âmbar, patchouli

COM NOTAS FLORAIS

PURE ROYAL 912
170912 | 
Caráter:  
urbano, moderno, vitorioso
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, limão, pimenta, 
petitgrain 
Coração: neroli, flor de laranjeira, manjericão 
Base: almíscar, vetiver

PURE ROYAL 944
170944 | 
Caráter: 
hipnotizante, moderno
Notas olfativas: 
Cabeça: limão, bergamota, cereja, anis, 
pimenta rosa 
Coração: rosa, ciclâmen, jasmim, notas de 
aldeído, notas verdes delicadas com um 
toque de verbena 
Base: bálsamo peruano, baunilha, açúcar 
cristalizado, notas de madeira e pó, notas 
aromáticas de madeira e fruta

PURE ROYAL 978
170978 | 
Caráter: 
viciante, exuberante
Notas olfativas: 
Cabeça: lírio-do-vale, frésia branca 
Coração: rosa, folha de mate 
Base: sândalo, couro, almíscar

COM NOTAS FRUTAIS

PURE ROYAL 916
170916 | 
Caráter: 
misterioso, aliciante
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, manjericão, hortelã 
Coração: frésia, pera, rosa 
Base: almíscar, patchouli, sândalo

PURE ROYAL 940
170940 | 
Caráter: 
brilhante, refrescante, celestial
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, limão, tangerina, pera, 
maçã 
Coração: jasmim, brisa do mar, frésia, rosa, 
nenúfar do vale 
Base: almíscar branco, sândalo, musgo, 
madeira seca, ambroxan

COM NOTAS AQUÁTICAS

PURE ROYAL 992
170992 | 
Caráter: 
sedutor e energizante

Notas olfativas: 
Cabeça: Limão Congelado, cardamomo, 
alecrim, brisa do mar  
Coração: flores frescas, ruibarbo, Rosa 
mosqueta  
Base: musgo da floresta, sandâlo, toque 
de ambâr

COM NOTAS CÍTRICAS

PURE ROYAL 987
170987 | 
Caráter: 
puro, refrescante, sedutor
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, toranja rosa, limão, 
tangerina amarela, pepino, gálbano, folhas 
verdes 
Coração: jasmim, frésia, rosa, lírio do vale, 
ozônio, hediona, salicilatos (solar), flor de 
laranjeira 
Base: sândalo, almíscar branco, orcanox, 
lorenox*, Java vetiver, santamanol*

AMADEIRADOS
sofisticados e com classe

COM NOTAS FRUTAIS

PURE ROYAL 900
170900 | 
Caráter: 
fascinante, único, irrepetível e encantador 
cheiro a cereja
Notas olfativas: 
Cabeça: cereja preta, licor de cereja, 
amêndoas amargas 
Coração: rosa, jasmim, cereja ácida 
Base: fava tonka, árvore de sândalo, 
vetiver, cedro

PURE ROYAL 977
170977 | 
Caráter: 
enérgico, vitorioso 
Notas olfativas: 
Cabeça: maçã, ameixa, ananás, lima, limão, 
bergamota, tangerina  
Coração: rosa, jasmim, lírio-do-vale, 
orquídea, íris, gardénia  
Base: fava tonka, sândalo, cedro, patchou-
li, almíscar branco, âmbar cinza

COM NOTAS CÍTRICAS

PURE ROYAL 907
170907 | 
Caráter: 
fresco, evasivo
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina amarela, limão, abacaxi, 
bergamota, goivo-amarelo, cardamomo, 
pimenta rosa 
Coração: jasmim, lírio do vale, pimenta 
preta, íris, notas ozônicas 
Base: madeira seca, almíscar branco, notas 
quentes, notas pulverulentas, vetiver, cedro

COM NOTAS GOURMAND

PURE ROYAL 910
170910 | 
Caráter: 
seco, cortado com doçura
Notas olfativas: 
Cabeça: jasmim, açafrão 
Coração: bálsamo de abeto, cedro 
Base: árvore de caxemira, âmbar cinza, 
musgo, açúcar mascavado

COM NOTAS FLORAIS

PURE ROYAL 924
170924 | 
Caráter: 
casual, aberto, amigável
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, néroli, açafrão, carda-
momo, noz-moscada 
Coração: rosa de damasco, jasmim, flor de 
laranjeira, notas florais, árvore de cedro 
Base: âmbar, madeira doce, sândalo, 
baunilha, leite

50 ml | Concentração: 20%

PURE ROYAL 
Perfume

PURE ROYAL 939
170939 | 
Caráter: 
intrigante, ensolarado, multidimensional
Notas olfativas: 
Cabeça: limão 
Coração: jasmim, rosa 
Base: almíscar, benjoim, âmbar

PURE ROYAL 941
170941 | 
Caráter:  
confiante, com personalidade
Notas olfativas: 
Cabeça: coco, pêssego, canela, notas 
verdes 
Coração: violeta, hedione, rosa 
Base: sândalo australiano, almíscar, 
ambroxan, madeira seca

PURE ROYAL 990
170990 | 
Caráter: 
Digno, sofisticado
Notas olfativas: 
Cabeça: Bergamota 
Coração: rosa, violeta 
Base: Benjoim, Musgo de carvalho, 
Patchouli, Baunilha 

COM NOTAS FOUGÈRE

PURE ROYAL 931
170931 | 
Caráter: 
primário, indomado
Notas olfativas: 
Cabeça: bagas cor-de-rosa, floresta 
branca, rosa 
Coração: íris, açafrão, couro, árvore de 
âmbar 
Base: baunilha, musgo branco, madeira 
seca, almíscar

COM NOTAS ORIENTAIS

PURE ROYAL 932
170932 | 
Caráter: 
relaxante, charmoso
Notas olfativas: 
Cabeça: baunilha, cumarina, árvore de 
âmbar, almíscar 
Coração: artemísia, hortelã, madeira 
clara 
Base: cardamomo, lavanda, flores 
frescas 40,45 EUR

809,00 EUR / 1 l
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COM NOTAS DE 
CHIPRE

PURE ROYAL 991
170991 | 
Caráter: 
incomum, intrigante
Notas olfativas: 
Cabeça: Noz-moscada, 
cardamomo, bergamota 
Coração: Ládano, insenço, figo 
Base: Vetiver, musgo, toque de 
ambar

FOUGÈRE
sedutores e clássicos

COM NOTAS DE 
LAVANDA

PURE ROYAL 919
170919 | 
Caráter: 
digno, expressivo, luminoso
Notas olfativas: 
Cabeça: lima, manjericão, limão 
Coração: jasmim, lavanda, chá 
branco 
Base: musgo de carvalho, vetiver, 
almíscar, âmbar cinza

PURE ROYAL 933
170933 | 
Caráter:  
surpreendente, extravagante 
Notas olfativas:  
Cabeça: coentros, toranja, limão, 
absinto, bagas de juníperos  
Coração: cashmeran, lavanda, 
jasmim, sálvia  
Base: sândalo, musgo, madeira 
seca, almíscar, junípero-vermelho 

COM NOTAS DE CHIPRE

PURE ROYAL 973
170973 | 
Caráter:  
herbáceo, definido 
Notas olfativas: 
Cabeça: caramelo, tabaco, bagas 
vermelhas, laranja  
Coração: tuberosa, lírio, orquídea  
Base: baunilha, patchouli

COM NOTAS VERDES

PURE ROYAL 928
170928 | 
Caráter: 
cheiro surpreendente  
a amora-silvestre
Notas olfativas: 
Cabeça: amora, groselha preta, pêsse-
go, limão, notas verdes 
Coração: cíclame, flores brancas, notas 
doces 
Base: sândalo, âmbar, musgo

COM NOTAS ORIENTAIS

PURE ROYAL 936
170936 | 
Caráter: 
Impecável, único, indomável
Notas olfativas: 
Cabeça: lavanda, gengibre, tangerina, 
manjericão 
Coração: Esteva, cardamomo, canela, 
gerânio 
Base: fava tonka, patchouli, sândalo, 
notas de couro

50 ml | Concentração: 20%

PURE 
ROYAL 
Perfume

40,45 EUR
809,00 EUR / 1 l



PU
RE

 R
O

YA
L 

FE
M

IN
IN

O

159158

PU
RE

 R
O

YA
L 

SP
EC

IA
L 

ED
IT

IO
N PURE ROYAL 313 

Perfume

AMADEIRADOS
sofisticados e com classe

COM NOTAS FLORAIS

Caráter:

	▪ chique, deslumbrante

Notas olfativas:

	▪ Cabeça: limão, framboesa

	▪ Coração: flor de laranjeira, jasmim

	▪ Base: patchouli, mel branco

50 ml | Concentração: 20% 
130313.02 | 

FLORAIS
sensuais e românticos

COM NOTAS FRUTAIS 

PURE ROYAL 841
170841 | 
Caráter: 
equilibrado, definitivamente rosado
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, líchia, folhas de pera 
Coração: rosa, magnólia, violeta  
Base: ameixa, almíscar

PURE ROYAL 845
170845 | 
Caráter: 
leve, deslumbrante 
Notas olfativas: 
Cabeça: pêssego, bergamota, ruibarbo, 
resina elemi, pera, ananás, osmanthus, 
groselha preta, limão, figo, laranja doce  
Coração: violeta, ilangue-ilangue, íris, 
magnólia, rosa, lírio-do-vale, notas de 
ozónio, jasmim, sálvia, chá preto, flor de 
laranjeira, gerânio, hortelã americana  
Base: sândalo, almíscar branco, cedro, 
resina de benjoim, vetiver, cashmeran, 
patchouli, cipriol, notas gourmand

PURE ROYAL 847
170847 | 
Caráter: 
amigável, alegre 
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, ilangue-ilangue, pera, 
frutas vermelhas  
Coração: jasmim-árabe, alperce, cedro, flor 
de laranjeira  
Base: baunilha, tuberosa, âmbar, almíscar

COM NOTAS GOURMAND

PURE ROYAL 842
170842 | 
Caráter: 
apetitoso, quente 
Notas olfativas: 
Cabeça: pêssego, bergamota, ruibarbo, 
gengibre, pera, ananás, groselha preta, 
coco, maçã, tangerina  
Coração: jasmim, frésia, rosa, lírio-do-vale, 
gardénia, notas verdes, flor de laranjeira  
Base: baunilha, cedro, fava tonka, âmbar 
cinza, sândalo, almíscar

PURE ROYAL 846
170846 | 
Caráter: 
charmoso, mas com garra 
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, pera, frutas vermelhas 
Coração: jasmim, flor de laranjeira, pimen-
ta branca  
Base: caramelo, notas lácteas, âmbar, 
almíscar

COM NOTAS DE CHIPRE

PURE ROYAL 848
170848 | 
Caráter: 
chique, moderno 
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, bergamota, pera  
Coração: jasmim, rosa, gerânio  
Base: patchouli, sândalo, almíscar

AMADEIRADOS
sofisticados e com classe

COM NOTAS CÍTRICAS

PURE ROYAL 843
170843 | 
Caráter: 
claro, elegante 
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, limão, lavanda  
Coração: jasmim, pera, flor de laranjeira  
Base: baunilha, notas amadeiradas, âmbar, 
almíscar

CÍTRICOS
frescos e estimulantes

COM NOTAS FLORAIS

PURE ROYAL 844
170844 | 
Caráter: 
fresco, alegre
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, notas marinhas, limão, 
maçã verde, frutas tropicais 
Coração: jasmim, violeta, ilangue-ilangue, 
lírio-do-vale, groselha preta, jacinto, 
gerânio  
Base: patchouli, resina de benjoim, coco, 
casca de pêssego, almíscar

PURE 
ROYAL 
Perfume 
 
50 ml | Concentração: 20%

Uma fragrância icónica numa embalagem elegante, é uma ideia perfeita de 
prenda para uma pessoa especial. Além disso, o design clássico do frasco com 
uma bombinha vintage é um verdadeiro achado para os conhecedores de 
perfumes. Redescubra a deslumbrante união das notas de limão, framboesa doce 
e mel com um cheiro cativante de flor de laranjeira, jasmim e patchouli.

Estes são perfumes da linha Pure Royal, em embalagem especial, 
excecionalmente elegantes para uma incrível satisfação para si e para os seus.

EDIÇÃO ESPECIAL

60,99 EUR
1 219,80 EUR / 1 l

40,45 EUR
809,00 EUR / 1 l
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FLORAL
Sensual e romântico

COM UM TOQUE 
ORIENTAL

PURE ROYAL 854
170854 | 
Caráter: 
sensual, corajoso, intransigente 
Notas olfativas: 
Cabeça: lichia, toranja, groselha 
vermelha 
Coração: rosa, notas amadeiradas, 
pêssego/alperce 
Base: vetiver, baunilha, gourmand

COM NOTAS DE CHIPRE

PURE ROYAL 855
170855 | 
Caráter: 
sedutor, tentador
Notas olfativas: 
Cabeça: pera, ervilha-de-cheiro, folha 
de violeta 
Coração: rosa, jasmim, ylang- ylang, lírio 
do vale 
Base: patchouli, vetiver, ambreta

COM NOTAS ORIENTAIS

PURE ROYAL 856
170856 | 
Caráter: 
arejado, cheio de charme e poder
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, tangerina, pimenta 
rosa, damasco 
Coração: rosa, jasmim, flor de laranjeira, 
notas de água 
Base: patchouli, sândalo, fava tonka, 
âmbar

PURE ROYAL 
Perfume
50 ml | Concentração: 20%

COM NOTAS CÍTRICAS

PURE ROYAL 857
170857 | 
Caráter: 
sensual, autoconfiante, consciente
Notas olfativas: 
Cabeça: ylang ylang, notas verdes 
Coração: laranjeira, flor branca, notas solares 
Base: baunilha, notas lactónicas

ORIENTAL
Forte e indomável

COM NOTAS FRUTAIS

PURE ROYAL 858
170858 | 
Caráter: 
essencial, feminino, vibrante
Notas olfativas: 
Cabeça: groselha preta, bagas cor-de-rosa, 
pera, notas verdes 
Coração: lírio do vale, patchouli, rosa, jasmim 
Base: baunilha, almíscar, madeiras secas, 
laranjeira

NOVIDADE

N O V I D A D E
40,45 EUR
809,00 EUR / 1 l
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FLORAIS
sensuais e românticos

COM NOTAS FRUTAIS

PURE ROYAL 281
170281 | 
Caráter: 
vibrante, apaixonado
Notas olfativas: 
Cabeça: groselha preta 
Coração: jasmim, rosa 
Base: almíscar, morango

PURE ROYAL 322
170322 | 
Caráter: 
sereno, sensual
Notas olfativas: 
Cabeça: marmelo, toranja 
Coração: jasmim, jacinto 
Base: almíscar branco, cedro

PURE ROYAL 708
170708 | 
Caráter: 
harmonioso, suculento
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, líchia, pêssego  
Coração: jasmim, peônia, flor de laranjeira 
Base: notas amadeiradas, musgo, almíscar

PURE ROYAL 711
170711 | 
Caráter: 
maduro, equilibrado, amigável
Notas olfativas: 
Cabeça: maçã, tangerina, cravo, laranja 
Coração: rosa, jasmim, flor de laranjeira 
Base: patchouli, baunilha, almíscar, 
sândalo

PURE ROYAL 800 
170800 | 
Caráter: 
feminino, alegre, luminoso, repleto de 
energia positiva
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, toranja, groselha preta 
Coração: jasmim, tuberosa, ilangue-il-
angue 
Base: rosa, sândalo, almíscar

PURE ROYAL 806
170806 | 
Caráter: 
corajoso, alegre, positivo
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, jasmim, notas aquáti-
cas 
Coração: rosa, tuberosa, ilangue-ilangue 
Base: almíscar, sândalo, cedro

PURE ROYAL 807
170807 | 
Caráter: 
romântico, leve, fresco
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, néroli, flor de 
laranjeira 
Coração: pêssego selvagem, lírio-do-vale, 
Base: cedro, almíscar

PURE ROYAL 817
170817 | 
Caráter: 
alegre, subtil, cheio de brilho
Notas olfativas: 
Cabeça: framboesa, limão 
Coração: rosa, néroli 
Base: almíscar, baunilha, patchouli

PURE ROYAL 818
170818 | 
Caráter: 
alegre, fresco, tentador
Notas olfativas: 
Cabeça: bagas vermelhas, tangerina, 
limão, pera 
Coração: gardênia, jasmim, lírio-do-vale, 
néroli 
Base: baunilha, patchouli, almíscar, resina 
de benjoim

PURE ROYAL 827
170827 | 
Caráter: 
alegre, cheio de energia, ensolarado
Notas olfativas: 
Cabeça: pêssego, limão, flor de macieira, 
pera suculenta, folhas de violeta 
Coração: jasmim, frésia, hibisco, folhas 
verdes 
Base: almíscar, cedro, sândalo

PURE ROYAL 833
170833 | 
Caráter: 
atalcado, nobre, feminino
Notas olfativas: 
Cabeça: pêssego, laranja, madressilva 
Coração: tuberosa, jasmim, íris 
Base: sândalo, cedro, baunilha, almíscar

PURE ROYAL 835
170835 | 
Caráter: 
doce, mas com garra, vigoroso
Notas olfativas: 
Cabeça: maçã, pera, bergamota, limão, 
pêssego 
Coração: lírio-do-vale, jasmim, rosa, íris 
Base: cedro, patchouli, baunilha, âmbar 
cinza, almíscar

PURE ROYAL 836
170836 | 
Caráter: 
claro, agradável, otimista
Notas olfativas: 
Cabeça: pera, maçã, bergamota, lírio-do-
vale, framboesa 
Coração: peônia, rosa, magnólia, frésia 
Base: sândalo, almíscar, patchouli, âmbar

PURE ROYAL 850
170850 | 
Caráter: 
vanguardista, luxuoso, autoconfiante,
extremamente feminino
Notas Olfativas: 
Cabeça: manga, pera, bergamota, 
gourmand 
Coração: laranjeira, coco, jasmim 
Base: almíscar, baunilha, sândalo

COM NOTAS A ALDEÍDO

PURE ROYAL 826
170826 | 
Caráter: 
clássico, fresco
Notas olfativas: 
Cabeça: aldeído, bergamota, violeta 
Coração: lírio-do-vale, jasmim, ilangue-il-
angue 
Base: cravo, íris, almíscar

COM NOTAS ORIENTAIS

PURE ROYAL 146
170146 | 
Caráter: 
embebido com doçura, misterioso
Notas olfativas: 
Cabeça: frésia, maçã, pimenta da Jamaica 
Coração: violeta, hibiscos, rosa, lilás 
Base: láudano, madeira de sândalo, cedro, 
camurça

PURE ROYAL 147
170147 | 
Caráter: 
sedutor, de bom gosto
Notas olfativas: 
Cabeça: lichias, tangerina, pêssego 
Coração: ameixa, lírio-do-vale, lírio 
Base: baunilha, âmbar cinzento, almíscar, 
camurça

PURE ROYAL 317
170317 | 
Caráter: 
provocador, sensual
Notas olfativas: 
Cabeça: bagas vermelhas, pimenta rosa 
Coração: framboesa, pêssego, violeta, lilás 
Base: patchouli, âmbar cinza

PURE ROYAL 352
170352 | 
Caráter: 
aveludado, empolgante
Notas olfativas: 
Cabeça: flor de laranjeira 
Coração: jasmim 
Base: patchouli, mel

PURE ROYAL 355
170355 | 
Caráter: 
sensual, sedutor
Notas olfativas: 
Cabeça: notas cítricas 
Coração: chá de jasmim, lírio-do-vale 
Base: sândalo, cedro, baunilha

PURE ROYAL 852
170852 | 
Caráter: 
sensual, deslumbrante
Notas Olfativas: 
Cabeça: tangerina, pera, avelã 
Coração: flor de laranjeira, flores frescas, 
notas ensolaradas 
Base: musgo, baunilha, heliotrópio

PURE ROYAL 
Perfume
50 ml | Concentração: 20%

40,45 EUR
809,00 EUR / 1 l
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PURE ROYAL 710
170710 | 
Caráter: 
tentador, não-conformista
Notas olfativas: 
Cabeça: jasmim, osmanthus, rosa 
Coração: tuberosa, narciso 
Base: âmbar, cedro

PURE ROYAL 713
170713 | 
Caráter: 
rosado, definido, elegante
Notas olfativas: 
Cabeça: açafrão 
Coração: rosa, jasmim, peônia 
Base: notas amadeiradas, almíscar, âmbar cinza

PURE ROYAL 715
170715 | 
Caráter: 
contrastante, elegante, clássico
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina amarela, pera verde, pimen-
ta rosa, groselha preta, pêssego, maçã 
Coração: jasmim-árabe, laranjeira, lírio-do-vale, 
rosa, cravo-de-burro 
Base: patchouli, almíscar branco, cedro, madei-
ra seca, baunilha, caxemira

PURE ROYAL 777
170777 | 
Caráter: 
elegante, harmonioso, vintage
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, pêssego, ameixa, groselha 
preta, lírio, pera 
Coração: mimosa, rosa, jasmim, heliotrópio, 
lírio-do-vale, coco 
Base: baunilha, sândalo, fava tonka, almíscar, 
caramelo

CÍTRICOS 
frescos e estimulantes

COM NOTAS  
DE TANGERINA

PURE ROYAL 801
170801 | 
Caráter: 
fresco, romântico, sensual, encantador
Notas olfativas: 
Cabeça: cocktail cítrico, bagas cor-de-rosa, 
pera, notas verdes 
Coração: rosa, magnólia, jasmim-da-noite 
Base: patchouli, baunilha, fava tonka, sândalo

COM NOTAS DE LIMÃO

PURE ROYAL 712
170712 | 
Caráter: 
enérgico, claro, sulista
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, limão, bagas vermel-
has, clementina, flor de macieira 
Coração: cardamomo, jasmim 
Base: sândalo, cedro, almíscar

PURE ROYAL 828
170828 | 
Caráter: 
delicioso, cheio de doçura
Notas olfativas: 
Cabeça: limão, framboesa, amêndoa, 
groselha preta 
Coração: rosa, flor de laranjeira, jasmim 
Base: baunilha, patchouli, âmbar cinza, 
almíscar

COM NOTAS FLORAIS

PURE ROYAL 709
170709 | 
Caráter: 
refrescante, transparente, independente
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, limão, neroli, cra-
vo-de-burro 
Coração: violeta, jasmim, cíclame 
Base: âmbar preto, almíscar, vetiver, cedro

PURE ROYAL 714
170714 | 
Caráter: 
fresco, alegre, aberto
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, limão, flor de maciei-
ra, pera suculenta 
Coração: jasmim, rosa, pimenta preta 
Base: almíscar, sândalo, heliotrópio

COM NOTAS DE ÁGUA

PURE ROYAL 851
170851 | 
Caráter: 
refrescante, positivo, alegre
Notas Olfativas: 
Cabeça: tangerina, laranja, toranja 
Coração: manjericão, flor de laranjeira,  
notas verdes 
Base: sândalo, laranjeira

ORIENTAL
Forte e indomável

COM NOTAS FLORAIS

PURE ROYAL 171
170171 | 
Caráter: 
expressivo, intenso, deslumbrante
Notas olfativas: 
Cabeça: ananás, nectarina, pera suculenta	
Coração: peónia cor-de-rosa, frésia, 
pluméria 
Base: almíscar, sândalo, patchouli, fava 
tonka, baunilha

PURE ROYAL 809
170809 | 
Caráter: 
sofisticado, requintado, elegante
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, gengibre, notas 
aquáticas 
Coração: incenso, rosa, patchouli 
Base: almíscar, baunilha, vetiver 

PURE ROYAL 820
170820 | 
Caráter: 
sensual, provocador, magnético
Notas olfativas: 
Cabeça: flor de laranjeira, pêssego 
Coração: ilangue-ilangue, rosa 
Base: sândalo, âmbar cinza, baunilha, 
almíscar

PURE ROYAL 834
170834 | 
Caráter: 
quente, cremoso, aconchegante
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, lírio-do-vale 
Coração: rosa, coco, lírio 
Base: resina de benjoim, âmbar, madeira, 
baunilha, sândalo

PURE ROYAL 853
170853 | 
Caráter: 
energético, libertador
Notas Olfativas: 
Cabeça: pera, café, folhas de figueira 
Coração: jasmim, alcaçuz, patchouli 
Base: frutas vermelhas, gourmand, 
baunilha

FLORAIS
sensuais e românticos 

COM NOTAS AQUÁTICAS

PURE ROYAL 141
170141 | 
Caráter: 
cristalino, romântico
Notas olfativas: 
Cabeça: yuzu, romã, acordes de gelo 
Coração: loto, magnólia, peónia 
Base: âmbar cinzento, almíscar, mogno

PURE ROYAL 707
170707 | 
Caráter: 
cheio de energia, evoca a lembranças 
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, limão, laranja, tangerina, 
notas de folhas 
Coração: lírio-do-vale, jasmim, notas aquáticas 
Base: patchouli, pêssego, âmbar cinza

COM NOTAS CÍTRICAS

PURE ROYAL 298
170298 | 
fresco, cheio de energia
Notas olfativas: 
Cabeça: frutas cítricas, peónia 
Coração: rosa, osmanthus 
Base: patchouli, madeira de sândalo

PURE ROYAL 810
170810 | 
Caráter: 
subtil, delicado, feminino, sereno
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, tangerina, groselha preta 
Coração: peónia cor-de-rosa, rosa, lírio-do-vale, 
pêssego, alperce 
Base: almíscar, âmbar, patchouli, musgo de 
carvalho

COM NOTAS  
AMADEIRADAS

PURE ROYAL 365
170365 | 
Caráter: 
clássico e com uma nota de esplendor Barroco
Notas olfativas: 
Cabeça: toranja, bergamota 
Coração: rosa, narciso, jasmim, gerânio, patchouli 
Base: madeira de sândalo, baunilha, almíscar 
branco, fava tonka

Perfume 
PURE ROYAL
50 ml | Concentração: 20%

40,45 EUR
809,00 EUR / 1 l
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COM NOTAS FRUTAIS

PURE ROYAL 286
170286 | 
Caráter: 
sexy, sofisticado
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota 
Coração: rosa, patchouli 
Base: âmbar cinza, laranja 

COM NOTAS  
AMADEIRADAS

PURE ROYAL 142
170142 | 
Caráter: 
provocante, viciante
Notas olfativas: 
Cabeça: groselha preta, folhas de tan-
gerina 
Coração: rosa, tuberosa, flor de laranjeira 
Base: madeira de sândalo, fava tonka, 
baunilha

PURE ROYAL 162
170162 | 
Caráter: 
clássico, ligeiramente doce
Notas olfativas: 
Cabeça: mel floral 
Coração: rosa, baunilha 
Base: almíscar, patchouli

PURE ROYAL 359
170359 | 
Caráter: 
magnético, intenso
Notas olfativas: 
Cabeça: jasmim, heliotrópio 
Coração: raiz de lírio, madeira de caxemira 
Base: âmbar cinza, baunilha

COM NOTAS  
DE AROMAS PICANTES

PURE ROYAL 366
170366 | 
Caráter: 
rebelde, urbano, sexy, energético
Notas olfativas: 
Cabeça: pimenta rosa, flor de laranjeira, 
pera 
Coração: café, jasmim 
Base: baunilha, patchouli, cedro 

AMADEIRADOS
sofisticados e com classe

COM NOTAS FRUTAIS

PURE ROYAL 358
170358 | 
Caráter: 
ultra feminino, fascinante
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, groselha preta 
Coração: jasmim, lírios-do-vale 
Base: cedro, sândalo, fava tonka, baunilha

COM NOTAS FLORAIS

PURE ROYAL 313
170313 | 
Caráter: 
chique, atraente
Notas olfativas: 
Cabeça: limão, framboesa 
Coração: flor de laranjeira, jasmim 
Base: patchouli, mel branco

PURE ROYAL 825
170825 | 
Caráter: 
elegante, distinto
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, lavanda, artemísia 
Coração: bálsamo de abeto, jasmim, cedro 
Base: musgo de carvalho, almíscar, 
baunilha

CHIPRE
tentadores e sedutores

COM NOTAS FRUTAIS

PURE ROYAL 362
170362 | 
Caráter: 
embriagante, sedutor
Notas olfativas: 
Cabeça: folhas de groselha preta 
Coração: rosa, frésia 
Base: patchouli, baunilha, ambroxan, notas
amadeiradas 

PURE ROYAL 804
170804 | 
Caráter: 
corajoso, moderno, encantador
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, groselha preta, folhas 
de bambu 
Coração: rosa, peónia, flor de laranjeira 
Base: patchouli, pralinê, almíscar

PURE ROYAL 811
170811 | 
Caráter: 
fresco, leve, livre
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, pera, framboesa 
Coração: jasmim, flor de laranjeira, rosa 
Base: âmbar, patchouli, almíscar

PURE ROYAL 829
170829 | 
Caráter: 
chique, acrescenta confiança
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, limão, nectarina 
Coração: pimenta, frésia, peônia 
Base: caramelo, almíscar, baunilha, sândalo

COM NOTAS FLORAIS

PURE ROYAL 802
170802 | 
Caráter: 
provocante, sensual, original
Notas olfativas: 
Cabeça: toranja, pimenta de milho cor-de-
rosa, acorde marinho 
Coração: gerânio, jasmim, rosa 
Base: patchouli, almíscar, baunilha

PURE ROYAL 803
170803 | 
Caráter: 
sensual, tentador
Notas olfativas: 
Cabeça: laranja, mel, pêssego selvagem 
Coração: gardénia, flor de laranjeira, íris 
Base: patchouli, baunilha, âmbar

PURE ROYAL 819
170819 | 
Caráter: 
sofisticado, moderno, elegante
Notas olfativas: 
Cabeça: pimenta rosa, bergamota, flor de 
ameixoeira 
Coração: rosa turca, jasmim selvagem, 
patchouli 
Base: couro, âmbar cinza, musgo de car-
valho, sândalo, fava tonka, baunilha

PURE ROYAL 
Perfume
50 ml | Concentração: 20%

40,45 EUR
809,00 EUR / 1 l
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CHIPRE 
tentadores e sedutores

COM NOTAS FRUTAIS

PURE ROYAL 169 
170169 | 
Caráter: 
relaxante, picante
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina Siciliana 
Coração: alecrim, pau-rosa, pimento de 
Sichuan 
Base: incenso, musgo de carvalho

ORIENTAIS 
fortes e indomáveis

COM NOTAS FRUTAIS

PURE ROYAL 813 
170813 | 
Caráter: 
emocionante, estiloso
Notas olfativas: 
Cabeça: jasmim, limão, hortelã, bergamota 
Coração: artemísia, lavanda, café 
Base: almíscar, sândalo, fava tonka, patch-
ouli, baunilha, âmbar, musgo 

PURE ROYAL 830
170830 | 
Caráter: 
forte, para homens confiantes
Notas olfativas: 
Cabeça: maçã verde, tangerina 
Coração: flor de laranjeira, lavanda, 
sementes de cenoura, acorde de rum, 
noz-moscada 
Base: couro, baunilha, fava tonka, cedro

COM NOTAS  
DE AROMAS PICANTES

PURE ROYAL 199
170199 | 
Caráter: 
rico, multifacetado
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina italiana, hortelã 
Coração: canela, rosa turca, cardamomo 
Base: notas de couro 

PURE ROYAL 815 
170815 | 
Caráter: 
corajoso, luxurioso, magnético, vibrante
Notas olfativas: 
Cabeça: gengibre, tomilho, bergamota, 
toranja, resina, limão 
Coração: licor, maçã, canela, pimenta, 
baunilha, lavanda, pelargónio 
Base: açúcar, vetiver, mirra, olíbano, âm-
bar, almíscar, musgo de carvalho, couro 

PURE ROYAL 832
170832 | 
Caráter: 
descomprometido, direto
Notas olfativas: 
Cabeça: pimenta preta, lavanda 
Coração: íris, cravo, canela 
Base: baunilha preta, patchouli

COM NOTAS  
AMADEIRADAS

PURE ROYAL 301
170301 | 
Caráter: 
energético, intenso
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, limão 
Coração: cedro, coentros 
Base: âmbar cinzento, láudano 

PURE ROYAL 326 
170326 | 
Caráter: 
sedutor, sensual
Notas olfativas: 
Cabeça: folhas de bétula 
Coração: cardamomo, violeta Africana 
Base: notas amadeiradas, almíscar 

PURE ROYAL 335
170335 | 
Caráter: 
expressivo, moderno
Notas olfativas: 
Cabeça: jacarandá, cardamomo, pimenta 
Coração: vetiver, oud 
Base: baunilha, âmbar cinza 

PURE ROYAL 812 
170812 | 
Caráter: 
forte, moderno, sofisticado
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, pimenta preta,  
noz-moscada 
Coração: óleo de Monoï, tomilho, lavanda 
Base: cedro, patchouli, almíscar 

PURE ROYAL 821
170821 | 
Caráter: 
energético, carismático, sedutor
Notas olfativas: 
Cabeça: toranja, ameixa, madeira à deriva 
Coração: avelã, cedro, mel branco 
Base: patchouli, musgo, madeira seca

PURE ROYAL 822
170822 | 
Caráter: 
corajoso, multidimensional, viciante
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, incenso, pimenta 
Coração: notas de água, lavanda, ameixa 
Base: árvore de cedro, sândalo, vetiver, 
âmbar

PURE ROYAL 837
170837 | 
Caráter: 
atrevido, original, surpreendente
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, pimenta preta, 
pimenta branca 
Coração: cedro, sálvia 
Base: fava tonka, árvore de âmbar, cacau

COM NOTAS  
DE ÂMBAR CINZA

PURE ROYAL 823
170823 | 
Caráter: 
boémio, luxuoso, controverso
Notas olfativas: 
Cabeça: lavanda selvagem, sábio de clary 
Coração: flor de baunilha, íris, amêndoa 
Base: almíscar de caxemira, fava tonka, 
couro, âmbar cinza

COM NOTAS GOURMAND

PURE ROYAL 839
170839 | 
Caráter: 
emocional, completo, repleto de amor
Notas olfativas: 
Cabeça: cardamomo, pimenta rosa, 
hortelã, sálvia 
Coração: violeta, folhas, flor de laranjeira, 
lavanda, ananás 
Base: baunilha, cedro, âmbar, árvore de 
guaiaco

PURE ROYAL 
Perfume
50 ml | Concentração: 20%

N O V I D A D E

AMADEIRADOS
sofisticados e com classe

COM NOTAS CÍTRICAS

PURE ROYAL 859 
170859 | 
Caráter: 
animado, fresco, enérgico
Notas olfativas: 
Cabeça: limão, laranja, gengibre, bergamo-
ta, pimenta, toranja, erva-limão, groselha 
preta, ananás, pera, manjericão, anis 
Coração: zimbro, cipreste, gerânio, lírio-
do-vale, magnólia, rosa, eucalipto 
Base: vetiver, patchouli, cedro da Virgínia, 
almíscar, benjoim

NOVIDADE

40,45 EUR
809,00 EUR / 1 l
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AMADEIRADOS
sofisticados e com classe

COM NOTAS FRUTAIS

PURE ROYAL 195 
170195 | 
Caráter: 
nobre, clássico
Notas olfativas: 
Cabeça: coentros, manjericão 
Coração: cardamomo 
Base: cedro, âmbar cinzento, tabaco

COM NOTAS  
DE PATCHOULI

PURE ROYAL 160 
170160 | 
Caráter: 
suave, surpreendente
Notas olfativas: 
Cabeça: folhas de tomate, flores aquáti-
cas, groselha preta 
Coração: pimenta preta, rosa 
Base: patchouli

PURE ROYAL 198 
170198 | 
Caráter: 
extravagante, expressivo
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota 
Coração: pimenta preta, tabaco 
Base: patchouli, cipreste

PURE ROYAL 327 
170327 | 
Caráter: 
indomável, poderoso
Notas olfativas: 
Cabeça: toranja, pimenta rosa 
Coração: noz-moscada, gengibre, jasmim 
Base: vetiver, patchouli, láudano

PURE ROYAL 334 
170334 | 
Caráter: 
refrescante e com um toque picante
Notas olfativas: 
Cabeça: toranja, laranja 
Coração: folhas de gerânio, pimenta preta, 
pimenta rosa 
Base: cedro, vetiver, patchouli 

COM NOTAS DE VETIVER

PURE ROYAL 151 
170151 | 
Caráter: 
sofisticado, subtil
Notas olfativas: 
Cabeça: limão, bergamota, gengibre 
Coração: cedro, âmbar 
Base: gerânio, almíscar

PURE ROYAL 152 
170152 | 
Caráter: 
elegante, harmonioso
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota 
Coração: pimenta, incenso, couro, tabaco-
Base: cedro 

COM NOTAS DE CHIPRE

PURE ROYAL 838
170838 | 
Caráter: 
imperioso, expressivo, intransigente
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, neroli 
Coração: flor de laranjeira, cedro 
Base: couro, almíscar branco, âmbar, 
âmbar cinza, notas amadeiradas

FOUGÈRE 
sedutores e clássicos

COM NOTAS DE FETO

PURE ROYAL 332 
170332 | 
Caráter: 
leve, cheio de energia
Notas olfativas: 
Cabeça: maçã verde, menta, tangerina 
Coração: gengibre, sálvia, feto 
Base: musgo de carvalho, almíscar, 
sândalo 

COM NOTAS DE LAVANDA

PURE ROYAL 300
170300 | 
Caráter: 
leve, dinâmico
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, limão, toranja 
Coração: gengibre, lavanda 
Base: cedro-do-atlas 

PURE ROYAL 814 
170814 | 
Caráter: 
intenso, magnético, dinâmico
Notas olfativas: 
Cabeça: gengibre, cardamomo, anis, maçã 
Coração: canela, lavanda, absinto, ameixa, 
violeta 
Base: cedro, floresta seca, âmbar, baunil-
ha, fava tonka, almíscar

PURE ROYAL 831
170831 | 
Caráter: 
transparente, fresco, suave
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, tangerina, notas 
verdes 
Coração: lavanda, ruibarbo, flor de 
macieira 
Base: sândalo, musgo de carvalho, cedro, 
almíscar

PURE ROYAL 849
170849 | 
Caráter: 
clássico, claro 
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, toranja, cistos, 
pimenta, alecrim  
Coração: patchouli, gengibre, lavanda, 
cedro, gerânio  
Base: resina de benjoim, vetiver, âmbar, 
almíscar, madeira seca

CÍTRICOS 
frescos e estimulantes

COM NOTAS ORIENTAIS

PURE ROYAL 840 
170840 | 
Caráter: 
atraente, luminoso, multifacetado
Notas olfativas: 
Cabeça: gengibre, tangerina, limão, man-
jericão, bergamota, folha de violeta 
Coração: flor de laranjeira, pimenta, folha 
de tabaco, flor de toranja 
Base: âmbar, patchouli, musgo de carval-
ho, vetiver, árvore de cedro, couro

Perfume 
PURE ROYAL
50 ml | Concentração: 20%

40,45 EUR
809,00 EUR / 1 l
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FEMININOS
PURE ROYAL 171 | 170171.02 | 
PURE ROYAL 313 | 170313.02 | 
PURE ROYAL 317 | 170317.02 | 
PURE ROYAL 352 | 170352.02 |  
PURE ROYAL 362 | 170362.02 | 
PURE ROYAL 366 | 170366.02 |  
PURE ROYAL 803 | 170803.02 |  
PURE ROYAL 809 | 170809.02 |  

MASCULINOS
PURE ROYAL 199 | 170199.02 | 
PURE ROYAL 823 | 170823.02 |

UNISSEXO
PURE ROYAL 900 | 170900.02 | 
PURE ROYAL 910 | 170910.02 | 
PURE ROYAL 913 | 170913.02 | 
PURE ROYAL 993 | 170993.02 | 
PURE ROYAL 995 | 170995.02 | 

15 ml | Concentração: 20%

PURE ROYAL 
Perfume

22,99 EUR
1 532,67 EUR / 1 l
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SPRAY DE MÃO 
Perfumado
Produto prático com propriedades nutritivas e uma 
fórmula antibacteriana. Limpa as mãos sem usar 
água, não deixa a pele pegajosa. Com propriedades 
hidratantes evita que a pele seque, deixando-a 
sedosamente lisa. Um adicional à cosmética que 
deixa as mãos maravilhosamente perfumadas e com 
a sensação de frescura. 
Modo de utilização: Pulverize levemente sobre as 
mãos, esfregar e deixar absorver.

15 ml

3 ml 
PURE ROYAL 199 | 527199 
PURE ROYAL 366 | 527366 
PURE ROYAL 809 | 527809 
PURE ROYAL 900 | 527900 
PURE ROYAL 910 | 527910

Perfume 
recarregável
ATOMIZADOR

TOALHITA PERFUMADA  
PARA AS MÃOS  
limpeza e frescura

REFILLABLE PERFUME ATOMISER

Agora, o seu perfume favorito pode estar sempre 
consigo, mesmo que esteja em viagem e com pouca 
bagagem. Confortável e elegante. O atomizador 
giratório com recarga de vidro mantém a sua fragrância 
favorita segura durante a viagem. Numa elegante 
embalagem de alumínio mate. 

10 ml

BLACK | 920136 

GREEN | 920137 

ECRU | 920138 

900 | 504040 
910 | 504041

N O V I D A D E

	▪ limpa, refresca e deixa um belo 
aroma nas mãos

	▪ ajuda a manter as mãos limpas e é 
um acessório de viagem ideal

	▪ toalhitas refrescantes descartáveis

	▪ fácil de utilizar

	▪ disponível em dois aromas 
diferentes: Pure Royal 900 ou 910

	▪ uma toalhita por embalagem

NOVIDADE

24,65 EUR
1 643,33 EUR / 1 l

0,99 EUR
330,00 EUR / 1 l

15,60 EUR
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FEMININOS:
PURE ROYAL 366 | 522366 | 
PURE ROYAL 809 | 522809 | 

Perfume sólido  
em STICK
SOLID PERFUME STICK

Caberá tanto numa clutch, como no bolso de um fato. 
Permitir-lhe-á sentir-se especial em qualquer lugar e a 
qualquer hora. Graças aos óleos de amêndoas doces e 
de rícino, deixará a sua pele macia e aveludadamente 
suave.

	▪ embalagem prática

	▪ de fácil aplicação

	▪ ideal para pequenos e grandes encontros

	▪ inspirado nos perfumes PURE ROYAL

5 g

UNISSEXO:

PURE ROYAL 900 | 522900 | 
PURE ROYAL 910 | 522910 | 
PURE ROYAL 913 | 522913 | 

ANTI- 
TRANSPIRANTE  
Perfumado  
em stick 
PERFUMED ANTIPERSPIRANT STICK

Previne com eficácia a transpiração excessiva, 
neutraliza perfeitamente o cheiro desagradável e 
proporciona uma sensação duradoura de frescura.

	▪ garante conforto em todas as situações

	▪ suave para a pele delicada das axilas

	▪ com o maravilhoso cheiro do perfume PURE 
ROYAL

75 g | 

FEMININOS: 
366 | 526366 | 
809 | 526809 |

UNISSEXO: 
900 | 526900 | 
910 | 526910 | 
913 | 526913 |

MASCULINOS: 
199 (526199) MASCULINOS:

PURE ROYAL 199 | 522199 | 

21,99 EUR
439,80 EUR / 100 g

34,99 EUR
466,53 EUR / 100 g
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FEMININOS: 
171 | 507171 |   
366 | 507366 |  
809 | 507809 |  

MASCULINOS: 
199 | 507199 | 
815 | 507815 | 
823 | 507823 |

UNISSEXO: 
900 | 507900 | 
910 | 507910 | 
913 | 507913 |

FEMININOS: 
366 | 506366 |    
809 | 506809 |

UNISSEXO:  
900 | 506900 |

Cada um dos cosméticos desta linha possui uma fragrância única que se 
harmoniza perfeitamente com os perfumes mais populares PURE e PURE 
ROYAL. Encontrará, com certeza, o seu favorito entre eles.

FRAGRÂNCIAS 
HARMONIOSAS

PERFUMED SHOWER GEL

Limpa cuidadosamente o corpo, deixando na pele  
a fragrância suave do maravilhoso perfume. 

	▪ mima os sentidos com uma textura aveludada

	▪ contém pantenol – com propriedades hidratantes  
e regeneradoras

300 ml

GEL DE BANHO  
Perfumado 

PERFUMED BODY BALM

Envolve a pele com o cheiro dos perfumes mais 
agradáveis. Contém ingredientes hidratantes que 
regeneram ativamente a pele.

	▪ com vitaminas E, B5 e alantoína

300 ml

BÁLSAMO  
Perfumado para o Corpo

14,30 EUR
47,67 EUR / 1 l

17,05 EUR
56,83 EUR / 1 l
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FEMININOS: 
366 | 530366 |

UNISSEXO: 
900 | 530900 |    
910 | 530910 |

GEL DE  
BANHO  
em ESPUMA

FOAMING SHOWER GEL

Um verdadeiro banquete para 
os sentidos e um momento de 
relaxamento com uma textura 
aveludada e cremosa.

	▪ Espalha-se perfeitamente pelo 
corpo, dando a sensação de 
suavidade e massagem relaxante

	▪ Limpa eficazmente a pele, 
e graças à glicerina, hidrata 
instantaneamente

200 ml 

O aroma cativante do perfume Pure Royal transforma o banho numa sessão 
relaxante para os sentidos.

AROMA DO PERFUME 
PURE ROYAL

19,50 EUR
97,50 EUR / 1 l



183182

PU
RE

 R
O

YA
L 

C
O

SM
ÉT

IC
O

S 
PE

RF
U

M
AD

O
S

PU
RE

 R
O

YA
L C

O
SM

ÉT
IC

O
S 

PE
RF

U
M

AD
O

S

Teste ou leve consigo em viagem.

BREVEMENTE DISPONÍVEL

MINI 
PRODUTOS 

PERFEITO 
EM VIAGEM

BÁLSAMO PERFUMADO 
PARA O CORPO 50 ml

GEL DE BANHO  
PERFUMADO 50 ml

UNISSEXO: 
900 (507900.02)

FEMININO:  
366 (506366.02)

UNISSEXO:  
900 (506900.02)

GEL DE 
BANHO  
Perfumado 

BÁLSAMO  
Perfumado 
para o Corpo

3,25 EUR
65,00 EUR / 1 l

3,64 EUR
72,80 EUR / 1 l
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Vela com um aroma cativante a cereja, acompanhada por notas distintas 
de amêndoa amarga e sândalo. A composição única proporciona uma 
sensação de elegância e sofisticação. A vela é feita exclusivamente com 
componentes da mais alta qualidade, incluindo parafina compatível com 
a norma alemã RAL. A sua queima limpa e pavios de algodão natural 
especialmente selecionadas contribuem para a qualidade do ar do 
ambiente, evitando fumo que pode prejudicar a saúde e deixar resíduos 
no vidro. A alta intensidade da luxuosa composição aromática permite uma 
melhor libertação da fragrância durante a queima, enchendo o ambiente 
com um aroma bonito e duradouro. A vela proporciona uma atmosfera 
agradável e duradoura com um tempo total de queima de até 250 horas. 
A vela é apresentada num vidro decorativo, o que confere um aspeto 
luxuoso e elegante. A tampa de madeira, adornada com o logotipo PURE 
ROYAL, acrescenta uma sensação de singularidade, tornando a vela não 
apenas um item prático, mas também um elemento decorativo.

2,5 kg

Fragrância única 
A vela emite um sedutor 
aroma a cereja com amêndoa 
amarga e sândalo 

Tampa de madeira 
Um acessório elegante 
em madeira natural

Vidro 
Vela com vidro de 
alta qualidade, vidro 
resistente ao calor

Design 
O design luxuoso e 
elegante faz da vela 
uma decoração elegante 
para qualquer interior

Pavio de algodão 
4 pavios de algodão natural, 
garantindo uma queima 
saudável da vela

Tempo de combustão 
Vela de longa duração - até 
250 horas de fragrância 
romântica

HOME RITUAL  
Vela 900  
2.5 kg PURE ROYAL

N O V I D A D E

250 h

PURE ROYAL UNISSEXO 900 | 721900

1 899,00 EUR
75 960,00 EUR / 100 kg
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Uma vela baseada num aroma amadeirado, quente e picante com notas 
percetíveis de sândalo e âmbar. O aroma subtil carrega uma essência profunda, 
complementado por um calor agradável. Esta composição única evoca 
uma sensação de poder e sofisticação. Contribui para criar uma atmosfera 
interior acolhedora adicionando intensidade e energia vibrante. A vela é feita 
exclusivamente de componentes da mais alta qualidade, incluindo parafina 
compatível com a norma alemã RAL. A sua combustão limpa e pavios de 
algodão natural especialmente selecionados contribuem para a qualidade do 
ar no ambiente, evitando o fumo que pode ter efeitos negativos para a saúde 
e resíduos no vidro. A alta intensidade da luxuosa composição olfativa permite 
melhor libertação de fragrância durante a queima, enchendo o espaço com 
um ambiente bonito e aroma duradouro. A vela proporciona uma atmosfera 
agradável e duradoura com um tempo total de combustão de até 250 horas. A 
vela é apresentada num vidro decorativo, que adiciona uma aparência luxuosa 
e elegante. A tampa de madeira, adornada com o logotipo PURE ROYAL, 
acrescenta uma sensação de exclusividade, tornando a vela não apenas um 
item prático, mas também um elemento decorativo.

2,5 kg

Fragrância única 
Uma vela à base de um aroma 
amadeirado, quente e picante 
com notas visíveis de sândalo 
e âmbar

Design 
O design luxuoso e 
elegante faz da vela 
uma decoração elegante 
para qualquer interior

HOME RITUAL  
Vela 910  
2.5 kg PURE ROYAL

250 h

PURE ROYAL UNISSEXO 910 | 721910

N O V I D A D E

Tampa de madeira 
Um acessório elegante 
em madeira natural

Vidro 
Vela com vidro de 
alta qualidade, vidro 
resistente ao calor

Pavio de algodão 
4 pavios de algodão natural, 
garantindo uma queima 
saudável da vela

Tempo de combustão 
Vela de longa duração - até 
250 horas de fragrância 
romântica

1 899,00 EUR
75 960,00 EUR / 100 kg
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A vela tem um aroma intenso com notas de especiarias enriquecidas com 
toques doces e exóticos. Esta composição excecional evoca uma sensação 
de sensualidade e elegância. Contribui para criar uma atmosfera cheia 
de dinamismo e paixão. A vela é fabricada exclusivamente a partir de 
componentes de alta qualidade, incluindo parafina em conformidade com 
a norma alemã RAL. A sua combustão limpa e pavios de algodão natural 
especialmente selecionados contribuem para a qualidade do ar no ambiente, 
evitando o fumo que pode ter efeitos negativos para a saúde e resíduos 
no vidro. A alta intensidade da luxuosa composição olfativa permite melhor 
libertação de fragrância durante a queima, enchendo o espaço com um 
ambiente bonito e aroma duradouro. A vela proporciona uma atmosfera 
agradável e duradoura com um tempo total de combustão de até 250 horas.  
A vela é apresentada num vidro decorativo, que adiciona uma aparência 
luxuosa e elegante. A tampa de madeira, adornada com o logotipo PURE 
ROYAL, acrescenta uma sensação de exclusividade, tornando a vela não 
apenas um item prático, mas também um elemento decorativo.

2,5 kg

Fragrância única 
A vela é baseada na 
composição de um aroma 
intenso de notas de 
especiarias, enriquecido com 
toques doces e exóticos

Design 
O design luxuoso 
e elegante torna a 
vela numa decoração 
elegante para qualquer 
Interior

HOME RITUAL  
Vela 913  
2.5 kg PURE ROYAL

250 h

PURE ROYAL UNISSEXO 913 | 721913

N O V I D A D E

Tampa de madeira 
Um acessório elegante 
em madeira natural

Vidro 
Vela com vidro de 
alta qualidade, vidro 
resistente ao calor

Pavio de algodão 
4 pavios de algodão natural, 
garantindo uma queima 
saudável da vela

Tempo de combustão 
Vela de longa duração - até 
250 horas de fragrância 
romântica

1 899,00 EUR
75 960,00 EUR / 100 kg
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de Interior

O Perfume de Interior enche um 
espaço com um aroma fascinante. 
Com as mais belas fragrâncias 
PURE ROYAL, calmantes para os 
sentidos, intrigantes e espantosas, 
a sua fórmula única garante a sua 
permanência no ar durante muito 
tempo.

	▪ pulverizar a quantidade 
necessária dependendo do 
tamanho do espaço

	▪ o pulverizador deve ser 
comprado separadamente, não 
vem adicionado ao produto

250 ml

Mude-se para a floresta, para um prado cheio de flores coloridas ou para um 
lugar exótico no mundo com a ajuda dos perfumes de interiores incrivelmente 
perfumados. Com notas extremamente aromáticas que flutuam no ar durante 
muito tempo, envolvendo cada espaço com uma aura perfumada.

PURE ROYAL MASCULINO 199 
720199 | 

1
PURE ROYAL UNISSEXO 910 
720910 | 

5
PURE ROYAL FEMININO 366 
720366 | 

2
PURE ROYAL FEMININO 809 
720809 | 

3
PURE ROYAL UNISSEXO 900 
720900 | 

4

38,65 EUR
154,60 EUR / 1 l
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FEMININOS:  
708052 | PURE ROYAL 809 | 

MASCULINOS:  
708053 | PURE ROYAL 823 | 

UNISSEXO:  
708054 | PURE ROYAL 900 |  
708089 | PURE ROYAL 910 |  
708090 | PURE ROYAL 913 |

FEMININOS:  
708037 | PURE ROYAL 366 |  
708043 | PURE ROYAL 809 | 

MASCULINOS:  
708038 | PURE ROYAL 335 |  
708045 | PURE ROYAL 823 | 

UNISSEXO:  
708055 | PURE ROYAL 900 | 

Névoa Perfumada de Almofada

FRESH FEELING | 714001

Uma combinação de notas de 
gálbano verde, extratos frescos de 
menta, rosa romântica e bergamota 
que ajuda a acalmar os nervos.

CALM MOMENTS | 714002

Uma combinação de lavanda 
calmante com sândalo utilizando a 
medicina chinesa com limão fresco 
e gerânio.

COZY NIGHT | 714003

Uma combinação de notas de 
canela e cardamomo, enrolando-se 
em torno dos sentidos, e almíscar 
branco com acordes de madeira de 
sândalo preciosa e lavanda.

PLEASANT EVENING | 714004

Uma combinação de notas florais de 
rosa com jasmim calmante, animado 
com frutos verdes e suculentos.

AMAZING SLEEP | 714005

Uma combinação de notas herbais 
de lavanda, rosmaninho e sálvia, 
entrelaçado com um cheiro 
encantador de baunilha doce.

PILLOW MIST

Assegure um descanso de alta qualidade 
e um sono mais profundo com a névoa 
perfumada para almofada da linha Pure 
Royal. 

	▪ Composições calmas e acolhedoras 
envolvem agradavelmente os 
sentidos, relaxam e ajudam a 
adormecer

100 ml

AMBIENTADOR
AIR FRESHENER 

A sua composição original com aromas cativantes como os 
seus perfumes preferidos PURE e PURE ROYAL. Liberta 
gradualmente uma fragrância encantadora.

	▪ com um confortável elástico para pendurar

	▪ ideal para vários tipos de espaços interiores, por 
exemplo, casa, escritório ou automóvel

9,5 g, 10,5 g

WARDROBE FRAGRANCE

Uma única composição de perfume para o seu roupeiro, 
quarto e escritório. 

	▪ liberta o aroma gradualmente

14,2 g, 15,2 g

FRAGRÂNCIA para Armários

24,85 EUR
248,50 EUR / 1 l

8,50 EUR
89,47 EUR / 100 g 
80,95 EUR / 100 g

8,10 EUR
57,04 EUR / 100 g 
53,29 EUR / 100 g
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SOY CANDLE

Em simultâneo, enche o espaço 
interior com um maravilhoso cheiro, 
melhora o humor e influencia 
otimamente a condição do 
organismo.

	▪ contém óleos voláteis naturais

	▪ tem uma atuação a favor da 
saúde

	▪ feita à mão

	▪ à base de cera vegetal

	▪ com um pavio de algodão

	▪ com uma ampla gama de 
fragrâncias

170 g

VELA de Soja

As velas da PURE HOME ECO foram criadas de acordo com a 
filosofia Eco Friendly. Não só não prejudicam o meio ambiente, mas 
também ajudam-no, libertando as propriedades benéficas dos óleos 
voláteis.

NÃO PREJUDICAM 
O MEIO AMBIENTE, 
AJUDAM-NO

G R A V A Ç Ã O  N O  V I D R O

DURAÇÃ
O

 D
A QUEIMA

25 H AR

OMATERAPIA FEITA À MÃO

 óleos voláteis 

 cheiro 

 propriedades aromaterapêuticas

1  MAKE ME HAPPY | 719830

 laranja, lavanda, patchouli 
 floral e cítrico 
 melhora o humor

2  PERFECT SATISFACTION | 719831

 cedro, pinho, vetiver 
 amadeirado, fresco 
 acorda os sentidos

3  TOBACCO RELIEF | 719832

 capim-limão, laranja, alecrim 
 cítrico, transparente  
 �reduz o cheiro do fumo de cigarro 

4  BREATHE EASY | 719833

 eucalipto, hortelã 
 intensivamente refrescante 
 desbloqueia as vias respiratórias

5  POSITIVE ENERGY | 719834

 pinho, alecrim 
 amadeirado e herbáceo 
 estimula a atuar

6  RELAXING EVENING | 719835

 laranja, cravo, canela 
 doce e picante 
 relaxa 

UMA CERA  
DE SOJA ÚNICA

AMIGA DAS PESSOAS 
E DA NATUREZA

As velas de soja ecológicas:

	▪ são biodegradáveis

	▪ não fumegam e não emitem compostos nocivos

	▪ o seu pavio não contém zinco e chumbo

	▪ queimam até ao fim

	▪ é inodora, por isso, pode-se sentir muito bem o cheiro dos óleos voláteis 
presentes na vela

	▪ queima-se a baixa temperatura, então assim você não se queima

	▪ é fácil de lavar de qualquer superfície

54,20 EUR
318,82 EUR / 1 kg
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FEMININOS:  
718362 | PURE ROYAL 362 |  
718366 | PURE ROYAL 366 |  
718708 | PURE ROYAL 708 |  
718809 | PURE ROYAL 809 | 

MASCULINOS:  
718199 | PURE ROYAL 199 | 
718335 | PURE ROYAL 335 |

UNISSEXO:  
718900.02 | PURE ROYAL 900 |  
718907 | PURE ROYAL 907 |  
718910 | PURE ROYAL 910 |

FEMININOS:  
719814 | PURE ROYAL 366 | 
719809 | PURE ROYAL 809 | 

UNISSEXO:  
719900 | PURE ROYAL 900 |  
719910 | PURE ROYAL 910 | 
719913 | PURE ROYAL 913 | 
719993 | PURE ROYAL 993 | 
719995 | PURE ROYAL 995 |

MASCULINOS:  
719199 | PURE ROYAL 199 |  N O V I D A D E

FRAGRANCE HOME RITUAL

Todos os dias, graças ao ambientador, 
pode realizar um invulgar ritual 
aromático na sua própria casa. Relaxe e 
desfrute de um pouco de luxo, através 
de extraordinárias fragrâncias seladas 
numa belíssima embalagem.

	▪ sofisticadas composições de 
fragrâncias, que deixarão o interior 
do seu lar com um aroma único 
durante muito tempo

	▪ design elegante

	▪ elevada durabilidade da fragrância 
– até 70 dias

100 ml

Ambientadores  
em Sticks  
HOME RITUAL

DESIGN ELEGANTE, PERFUME ÚNICO

N O V I D A D E

HOME RITUAL FRAGRANCE CANDLE

Com um deslumbrante cheiro e com um alto padrão de qualidade. Introduz um 
ambiente sensual em espaços interiores, sendo também um adorno primoroso, 
graças ao seu design. Contém parafina, criada no moderno processo de 
hidrorrefinação, que cumpre os rigorosos requisitos da norma alemã RAL.

	▪ duração de queima de 35 a 40 horas

	▪ envolvida por um vidro elegante

	▪ com intemporais aromas dos perfumes PURE e PURE ROYAL

150 g

Vela Aromática HOME RITUAL

45,99 EUR
45,99 EUR / 100 ml

35,50 EUR
236,67 EUR / 1 kg
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PURE ROYAL 900 
719845 | 

PURE ROYAL 910 
719846 | 

4

LEMONGRASS 
719840 | 

WHITE SANDALWOOD 
719841 | 

1

2

3

3

1

2

4

Home Ritual  
CERA  
PERFUMADA
HOME RITUAL MELT WAX

Sonhos de uma casa incrivelmente 
perfumada tornam-se realidade! 
Dê a si próprio um verdadeiro ritual 
para os sentidos com fragrâncias 
perfeitamente selecionadas que 
o levarão a querer sair dos seus 
quatro cantos da casa. Misturas 
extremamente duradouras irão 
transformar a sua casa numa zona de 
relaxamento cheia de aromas.

75 g

31,65 EUR
422,00 EUR / 1 kg



Pure

É o segundo mundo da FM WORLD que lhe dá as boas-vindas 
com fragrâncias subtis e a possibilidade de ser transferido para 

outro mundo. Sinta-se livre com as fragrâncias que tem há tanto 
tempo e que lhe são tão familiares. Saboreie a sua fragrância 

favorita em produtos únicos...
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FLORAL
Sensual e romântico

COM NOTAS FRUTAIS

PURE 726
100726 | 
Caráter: 
charmoso, sensual, sedutor
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, petitgrain, cereja, 
pera 
Coração: flores brancas, ylang-ylang, 
flor de cerejeira 
Base: framboesa, gourmand

PURE 
Perfume
50 ml | Concentração: 20%

N O V I D A D E

26,05 EUR
521,00 EUR / 1 l

PURE 
Perfume
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FLORAIS
sensuais e românticos

COM NOTAS FRUTAIS

PURE 10
100010 | 
Caráter: 
quente, doce
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, folhas de hera, 
magnólia champaca 
Coração: jasmim, orquídea, rosa 
Base: amaranto, amoras, almíscar

PURE 17
100017 | 
Caráter: 
estimulante, amigável
Notas olfativas: 
Cabeça: melão, pêssego, maçã 
Coração: frésia, lírio, mimosa, tuberosa, 
jasmim 
Base: cedro, ilangue-ilangue, almíscar

PURE 25
100025 | 
Caráter: 
harmonioso, um pouco atrevido
Notas olfativas: 
Cabeça: maçã verde, notas aquáticas 
Coração: jasmim, frésia, lírio, passiflora 
Base: madeira de sândalo, cedro, baunilha

PURE 180
100180 | 
Caráter: 
sedutor, instável
Notas olfativas: 
Cabeça: lichias, framboesa, rosa 
Coração: frésia, lírio-do-vale, cedro 
Base: baunilha, âmbar cinzento, vetiver

PURE 420
100420 | 
Caráter: 
sedutoramente doce, tentador
Notas olfativas: 
Cabeça: baunilha, âmbar cinzento, vetiver 
Coração: lírio-do-vale, peônia 
Base: pralinê de chocolate, âmbar, 
almíscar, caramelo

PURE 427
100427 | 
Caráter: 
alegre, cativante
Notas olfativas: 
Cabeça: framboesa, bergamota 
Coração: rosa, íris, violeta 
Base: patchouli

PURE 437
100437 | 
Caráter: 
sedutor, pleno de doçura
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, morango, flores 
frescas 
Coração: pêssego, osmanthus, macarons 
de framboesa 
Base: cacau, âmbar, baunilha

PURE 438
100438 | 
Caráter: 
doce, feminino, sensual
Notas olfativas: 
Cabeça: flor de macieira, nectarina, pera 
Coração: jasmim, peónia, heliotrópio 
Base: açúcar mascavado, olíbano, 
baunilha, almíscar

PURE 443
100443 | 
Caráter: 
requintado, sedutor, quente
Notas olfativas: 
Cabeça: laranja, bergamota, groselha preta 
Coração: jasmim, flor de laranjeira, 
ilangue-ilangue, lírio-do-vale 
Base: cedro, sândalo, baunilha 

PURE 447
100447 | 
Caráter: 
expressivo, airoso, alegre
Notas olfativas: 
Cabeça: frutas exóticas, frutas vermelhas, 
bergamota, ameixa amarela, bagas cor-
de-rosa 
Coração: lírio-do-vale, frésia, rosa, jasmim, 
pêssego 
Base: patchouli, musgo, almíscar, árvore 
de âmbar, sândalo

PURE 449
100449 | 
Caráter: 
multifacetado, emocionante, de bom 
gosto
Notas olfativas: 
Cabeça: limão, mandarina, pera, 
bergamota, alcaçuz, ruibarbo, pêssego, 
ananás, coco, ameixa, toranja, cardamomo 
Coração: jasmim-árabe, rosa, lírio-do-vale, 
laranjeira, notas de sol, violeta, gerânio, 
borras de vinho 
Base: baunilha, gourmand, patchouli, 
almíscar, sândalo, cedro, madeira seca

PURE 486
100486 | 
Caráter: 
doce, jovem, apetitoso
Notas olfativas: 
Cabeça: pimenta rosa, framboesa, 
bergamota 
Coração: peônia, rosa, lírio-do-vale, íris 
Base: sândalo, patchouli, cedro, almíscar

PURE 499
100499 | 
Caráter: 
poderoso, encantador
Notas olfativas: 
Cabeça: pera, frutos vermelhos, maçã 
vermelha 
Coração: pêssego, lírio do vale, madeira 
de cedro 
Base: baunilha, caramelo, almíscar

PURE 700 
100700 | 
Caráter: 
feminino, sensual
Notas olfativas: 
Cabeça: limão, maçã, folhas de violeta 
Coração: peónia, lírio-do-vale 
Base: cedro, almíscar, âmbar

PURE 716
100716 | 
Caráter: 
doce, charmoso, despreocupado
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, limão, amora, groselha 
preta 
Coração: jasmim, magnólia, notas 
aquáticas 
Base: almíscar, árvore de cedro, sândalo

COM NOTAS DE CHIPRE

PURE 485
100485 | 
Caráter: 
surpreendente, ambíguo
Notas olfativas: 
Cabeça: limão, groselha preta, folhas de 
arando 
Coração: rosa, flor de laranjeira, jasmim, 
pêssego 
Base: patchouli, cedro, âmbar, baunilha, 
fava tonka, musgo de carvalho, almíscar

PURE 493
100493 | 
Caráter: 
sedutor, amoroso
Notas olfativas: 
Cabeça: framboesa, groselha preta, pera, 
laranja  
Coração: rosa, frésia  
Base: baunilha, almíscar, caxemira, 
patchouli

PURE 706
100706 | 
Caráter: 
macio, atalcado, romântico
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, folha de violeta, 
coentros 
Coração: pêssego, lírio de água, rosa, 
violeta, narciso 
Base: vetiver, cedro, sândalo, almíscar

COM NOTAS VERDES

PURE 01
100001 | 
Caráter: 
fresco e quente ao mesmo tempo
Notas olfativas: 
Cabeça: limão, chá, arando 
Coração: jasmim, peónia, lírio de água 
Base: notas amadeiradas, patchouli

PURE 81
100081 | 
Caráter: 
excêntrico, mas delicado
Notas olfativas: 
Cabeça: maçã verde, pepino, magnólia 
Coração: lírio-do-vale, rosa, violeta 
Base: madeira de sândalo, âmbar cinzento

PURE 
Perfume

COM NOTAS 
AMADEIRADAS

PURE 414
100414 | 
Caráter: 
independente, muito feminino
Notas olfativas: 
Cabeça: cato 
Coração: frésia cor de rosa, jasmim, rosa 
Base: cedro, notas amadeiradas

PURE 445
100445 | 
Caráter: 
alegre, vibrante, suculento
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, bergamota, nectarina 
Coração: rosa, jasmim, madressilva, lírio 
de água 
Base: sândalo, patchouli, cedro, baunilha, 
almíscar

COM NOTAS AQUÁTICAS

PURE 07
100007 | 
Caráter: 
equilibrado, suave
Notas olfativas: 
Cabeça: ananás, peónia, ervilha-de-cheiro 
Coração: frésia, jasmim, lírio 
Base: madeira de sândalo, cedro, almíscar

PURE 174
100174 | 
Caráter: 
mágico, oscilante
Notas olfativas: 
Cabeça: frésia, lichias 
Coração: lírio, magnólia, jasmim, gengibre, 
pimenta 
Base: âmbar, almíscar

PURE 488
100488 | 
Caráter: 
leve, radiante, elegante
Notas olfativas: 
Cabeça: toranja, bergamota, líchia, notas 
aquáticas 
Coração: rosa, jasmim, magnólia, cravo 
Base: sândalo, âmbar cinza, musgo de 
carvalho, cedro, almíscar

50 ml | Concentração: 20%

PURE 701
100701 | 
Caráter: 
magnético, sensual
Notas olfativas: 
Cabeça: ananás, ruibarbo, maçã 
Coração: jasmim, lírio-do-vale, frésia 
Base: almíscar, pêssego

26,05 EUR
521,00 EUR / 1 l
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PURE 
Perfume
50 ml | Concentração: 20%

FLORAIS 
sensuais e românticos

COM NOTAS CÍTRICAS

PURE 491
100491 | 
Caráter: 
alegre, despreocupado 
Notas olfativas: 
Cabeça: ilangue-ilangue, limão, brisa do 
mar  
Coração: jasmim, rosa, flor de laranjeira  
Base: ameixa, cashmeran, almíscar

PURE 702
100702 | 
Caráter: 
expressivo, cheio de paixão
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, bergamota, notas 
aquáticas 
Coração: jasmim, gerânio, lírio-do-vale 
Base: almíscar, âmbar

COM NOTAS A ALDEÍDO 

PURE 21
100021 | 
Caráter: 
clássico, quente, aconchegante
Notas olfativas: 
Cabeça: aldeído, ilangue-ilangue, flor de 
laranjeira 
Coração: rosa, lírio-do-vale, lírio 
Base: almíscar, musgo de carvalho, 
sândalo

COM NOTAS ORIENTAIS

PURE 20
100020 | 
Caráter: 
sedutor, sensual
Notas olfativas: 
Cabeça: osmanthus, chá preto, bergamota 
Coração: rosa, frésia, magnólia, orquídea 
Base: almíscar, patchouli

PURE 97
100097 | 
Caráter: 
delicioso, aveludado
Notas olfativas: 
Cabeça: frésia, lírio-do-vale, rosa 
Coração: lírio, gardénia, palmeira, narciso 
Base: groselha preta, almíscar, musgo de 
carvalho

PURE 132
100132 | 
Caráter: 
exclusivo, intenso
Notas olfativas: 
Cabeça: gengibre, cardamomo, pimenta, 
laranja 
Coração: tuberosa, coco, gardénia, peónia 
Base: âmbar cinzento, almíscar

PURE 183
100183 | 
Caráter: 
intenso, forte
Notas olfativas: 
Cabeça: arando, pimenta rosa, tamarindo 
Coração: violeta preta, cacau, rosa, 
helleborus 
Base: patchouli, baunilha, madeira de 
massoia

PURE 239
100239 | 
Caráter: 
vibrante, intenso
Notas olfativas: 
Cabeça: cardamomo, pimenta rosa, 
tangerina 
Coração: íris, campânulas silvestres, chá 
ceilonense 
Base: cedro, vetiver, almíscar

PURE 434
100434 | 
Caráter: 
audacioso, viciante
Notas olfativas: 
Cabeça: laranja, toranja, alcaçuz 
Coração: rosa, flor de laranjeira, lírio-do-
vale, íris 
Base: sândalo, baunilha, almíscar

PURE 444
100444 | 
Caráter: 
tentador, surpreendente, quente
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, pera, laranja doce 
Coração: rosa, íris, violeta, ilangue-ilangue 
Base: baunilha, almíscar, patchouli, café

PURE 446
100446 | 
Caráter: 
rebelde, sensual
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, maçã, jacinto, petitgrain 
Coração: flor de laranjeira, jasmim, tuberosa, 
rosa 
Base: cedro, baunilha, almíscar, árvore de 
caxemira, âmbar seco, heliotrópio

PURE 487
100487 | 
Caráter: 
chique, sensual, tentador
Notas olfativas: 
Cabeça: pimenta rosa, framboesa, groselha 
preta, maçã 
Coração: rosa, peônia, cravo, íris 
Base: patchouli, sândalo, almíscar, baunilha

PURE 489
100489 | 
Caráter: 
futurista, excêntrico
Notas olfativas: 
Cabeça: folhas verdes, anis, groselha preta 
Coração: flor de laranjeira, notas aquáticas, 
lírio-do-vale, árvore de caxemira 
Base: cedro, patchouli, fava tonka, âmbar 
cinza 

PURE 724
100724 | 
Caráter: 
subtil, tentador
Notas olfativas: 
Cabeça: limão, lima, maçã, lírio do vale 
Coração: peônia, magnólia, flor de laranjeira, 
gourmand 
Base: sândalo, patchouli, fava tonka, 
almíscar

26,05 EUR
521,00 EUR / 1 l
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ORIENTAIS
fortes e indomáveis

COM NOTAS FLORAIS 

PURE 09
100009 | 
Caráter: memorável, mágico
Notas olfativas: 
Cabeça: violeta, cardamomo, frutos verdes 
Coração: amêndoa, jasmim 
Base: baunilha, almíscar

PURE 101
100101 | 
Caráter: 
sofisticado, inesquecível
Notas olfativas: 
Cabeça: flor de laranjeira, pera 
Coração: gengibre, incenso 
Base: sândalo, baunilha, mel, almíscar

PURE 257
100257 | 
Caráter: 
requintado, surpreendente
Notas olfativas: 
Cabeça: rosa, madressilva, tangerina 
Coração: margaridas, jasmim 
Base: almíscar, patchouli

PURE 431 
100431 | 
Caráter: 
atrevido, sensual, misterioso
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, maçã 
Coração: jasmim, lírio-do-vale 
Base: fava tonka, almíscar

PURE 436
100436 | 
Caráter: 
charmoso, desafiante
Notas olfativas: 
Cabeça: coco, avelã, lírio-do-vale 
Coração: flor de laranjeira, rosa 
Base: madeira de caxemira, baunilha, 
âmbar

PURE 440
100440 | 
Caráter: 
requintado, sensual
Notas olfativas: 
Cabeça: groselha preta, avelã, pêssego, 
ruibarbo 
Coração: íris, flor de laranjeira, caramelo, 
noz-de-coco 
Base: baunilha, patchouli, almíscar

PURE 441
100441 | 
Caráter: 
fresco, livre
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, lavanda, ilangue-il-
angue 
Coração: jasmim, íris 
Base: baunilha, sândalo, almíscar

PURE 442
100442 | 
Caráter: 
quente, picante, aliciante
Notas olfativas: 
Cabeça: rosa, flor de laranjeira, pera 
Coração: café, jasmim, pêssego 
Base: baunilha, patchouli, cedro

PURE 492
100492 | 
Caráter: 
leve, atalcado 
Notas olfativas: 
Cabeça: ruibarbo, narciso  
Coração: amêndoa, leite  
Base: caxemira, cedro

PURE 717 
100717 | 
Caráter: 
sedutor, vaidoso
Notas olfativas: 
Cabeça: pimenta, flores frescas, almíscar 
aquático 
Coração: jasmim, almíscar branco 
Base: sândalo, caxemira, almíscar con-
gelado

COM NOTAS AMADEIRADAS

PURE 26
100026 | 
Caráter: 
quente, envolvente
Notas olfativas: 
Cabeça: goiaba, framboesa, bergamota, coco 
Coração: lírio de água, rosa, pimenta, mag-
nólia 
Base: madeira de sândalo, baunilha, café, 
caramelo

PURE 448
100448 | 
Caráter: 
surpreendente, sedutor, com uma pitada de 
doçura
Notas olfativas: 
Cabeça: pétalas de rosa, flor de açafrão, 
florestas brancas 
Coração: jasmim-árabe, ameixa, baunilha 
planifolia 
Base: vetiver, âmbar, almíscar

COM NOTAS  
DE AROMAS PICANTES

PURE 24
100024 | 
Caráter: 
exótico, muito picante
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, cominhos e cravo-da-índia 
Coração: manga, heliotrópio, cardamomo, 
ilangue-ilangue 
Base: almíscar, baunilha, âmbar cinza

PURE 173
100173 | 
Caráter: 
onírico, misterioso
Notas olfativas: 
Cabeça: anis, alcaçuz 
Coração: madeira de Jacarandá, amêndoas 
amargas 
Base: sândalo, almíscar, musgo

PURE 177
100177 | 
Caráter: 
quente, provocador
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, louro, pimenta rosa 
Coração: açafrão, flor de laranjeira 
Base: incenso, baunilha, sândalo

COM NOTAS FRUTAIS

PURE 12
100012 | 
Caráter: 
hipnotizante, sedutor
Notas olfativas: 
Cabeça: passiflora 
Coração: jasmim, gardénia 
Base: baunilha, ácer, vetiver

PURE 32
100032 | 
Caráter: 
fascinante, ambíguo
Notas olfativas: 
Cabeça: melão, coco, tangerina,  
algodão-doce 
Coração: amora silvestre, manga, ameixa, 
mel 
Base: baunilha, chocolate, caramelo

PURE 98
100098 | 
Caráter: 
fresco, subtil
Notas olfativas: 
Cabeça: groselha preta, bergamota, limão 
Coração: jasmim, lírio-do-vale, rosa 
Base: madeira de sândalo, cedro, âmbar

PURE 237
100237 | 
Caráter: 
provocante, encantador
Notas olfativas: 
Cabeça: frutas exóticas, groselha preta 
Coração: peónia, jasmim, ameixa 
Base: baunilha, almíscar, âmbar cinza

PURE 413
100413 | 
Caráter: 
repleto de doçura, divertido
Notas olfativas: 
Cabeça: groselha preta, pera 
Coração: lírio, jasmim, flor de laranjeira 
Base: praliné de chocolate, patchouli, 
baunilha

PURE 
Perfume

PURE 426
100426 | 
Caráter: 
atrevido, viciante
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, néroli 
Coração: flor de laranjeira, framboesa, 
jasmim 
Base: patchouli, baunilha, árvore de 
caxemira 50 ml | Concentração: 20%

26,05 EUR
521,00 EUR / 1 l
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Perfume

COM NOTAS FRUTAIS

PURE 05
100005 | 
Caráter: 
aliciante, moderno
Notas olfativas: 
Cabeça: frésia, gardénia 
Coração: sândalo, rosa, coentros 
Base: baunilha, vetiver, patchouli

PURE 16
100016 | 
Caráter: 
fabuloso, fascinante
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, pera, notas verdes 
Coração: orquídea 
Base: patchouli, caramelo

PURE 34
100034 | 
Caráter: 
descontraído, alegre
Notas olfativas: 
Cabeça: íris, ananás, jacinto, pimenta rosa 
Coração: jasmim, limão 
Base: baunilha, vetiver, almíscar

PURE 80
100080 | 
Caráter: 
surpreendente, apetitoso
Notas olfativas: 
Cabeça: morango (gelado de água), cereja, 
ananás 
Coração: pipocas caramelizadas, violeta, 
rosa 
Base: almíscar, âmbar-cinza, patchouli

PURE 372
100372 | 
Caráter: 
elegante, clássico, equilibrado
Notas olfativas: 
Cabeça: patchouli, maçã verde, 
bergamota, limão, pimenta rosa 
Coração: sândalo, rosa, almíscar 
Base: pêssego, groselha preta, lírio, 
ilangue-ilangue, âmbar

CÍTRICOS 
frescos e estimulantes

COM NOTAS FRUTAIS

PURE 419
100419 | 
Caráter: 
otimista, casual
Notas olfativas: 
Cabeça: frutas cítricas, toranja, bergamota, 
notas aquáticas, calone, melão, pêssego 
Coração: notas amadeiradas, jasmim, 
lírio-do-vale 
Base: almíscar, âmbar cinza

COM NOTAS DE LIMÃO

PURE 33
100033 | 
Caráter: 
refrescante, alegre
Notas olfativas: 
Cabeça: manga, limão siciliano, maçã 
Coração: jasmim, bambu, rosas brancas 
Base: cedro, âmbar-cinza

COM NOTAS DE 
TANGERINA

PURE 23
100023 | 
Caráter: 
sensual, com nota de doçura
Notas olfativas: 
Cabeça: lírio-do-vale, laranja vermelha 
Coração: tangerina, jasmim, rosa 
Base: baunilha, madeira de sândalo, 
almíscar branco

COM NOTAS DE LARANJA

PURE 06
100006 | 
Caráter: 
leve, discreto
Notas olfativas: 
Cabeça: limão, bergamota, menta 
Coração: laranja, chá verde 
Base: musgo de carvalho, âmbar-cinza

COM NOTAS ORIENTAIS

PURE 484
100484 | 
Caráter: 
luminoso e marcante 
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, laranja, noz-moscada, 
cravo 
Coração: flor de laranjeira, jasmim, 
tuberosa, lavanda 
Base: baunilha, láudano, patchouli, sândalo

CHIPRE 
tentadores e sedutores

COM NOTAS FLORAIS 

PURE 432
100432 | 
Caráter: 
chique, pleno de elegância
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, bergamota, notas 
verdes 
Coração: rosa, jasmim 
Base: notas amadeiradas, almíscar

COM NOTAS 
AMADEIRADAS

PURE 18
100018 | 
Caráter: 
radiante, airoso
Notas olfativas: 
Cabeça: laranja, flor de laranjeira 
Coração: rosa, jasmim, ilangue-ilangue 
Base: almíscar branco, vetiver, fava tonka, 
baunilha

AMADEIRADOS
sofisticados e com classe

COM NOTAS ORIENTAIS

PURE 703
100703 | 
Caráter: 
fresco, leve, alegre
Notas olfativas: 
Cabeça: limão, groselha preta, arando 
vermelho, folhas de chá 
Coração: nenúfar, rosa, peónia branca 
Base: baunilha, patchouli, almíscar

COM NOTAS FLORAIS 

PURE 241
100241 | 
Caráter: 
sedutor, livre, charmoso
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota 
Coração: ilangue-ilangue, lírio Casablanca, 
flor de laranjeira 
Base: sândalo, resina de âmbar, baunilha

50 ml | Concentração: 20%

26,05 EUR
521,00 EUR / 1 l
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ORIENTAL
forte e indomável

COM NOTAS GOURMAND

PURE 727
100727 | 
Caráter: 
enérgico, atrativo
Notas olfativas: 
Cabeça: lavanda, limão, toranja 
Coração: coco, frutas cristalizadas, almíscar 
Base: madeira de cedro, âmbar seco, 
sândalo, fava tonka

FOUGÉRE
sedutor e clássico

COM NOTAS 
AMADEIRADAS

PURE 728
100728 | 
Caráter: 
extremamente masculino, a quintessência 
da paixão e da força
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, mandarina, pimenta 
rosa, cardamomo 
Coração: lavanda, artemísia, marinho, 
cipreste 
Base: madeira de cedro, almíscar, camurça, 
âmbar

PURE 
Perfume
50 ml | Concentração: 20%

NOVIDADE

N O V I D A D E

26,05 EUR
521,00 EUR / 1 l
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ORIENTAIS
fortes e indomáveis

COM NOTAS DE AROMAS 
PICANTES 

PURE 224
100224 | 
Caráter: 
doce, sedutor
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, toranja, relva 
Coração: açafrão, violeta, jasmim, noz-
moscada 
Base: açúcar de cana, baunilha, âmbar 
cinza

PURE 466
100466 | 
Caráter: 
sensual, intrigante
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, manjericão, lavanda, 
laranja, limão 
Coração: flor de macieira, heliotrópio, 
notas aquáticas, melancia, cravo 
Base: almíscar, cedro, fava tonka, sândalo, 
árvore de guaiaco

PURE 719
100719 | 
Caráter: 
transparente, surpreendente
Notas olfativas: 
Cabeça: cipreste, cardamomo 
Coração: caxemira, sálvia 
Base: néroli, couro, patchouli

COM NOTAS FLORAIS

PURE 52
100052 | 
Caráter: 
chamativo, atrativo
Notas olfativas: 
Cabeça: maçã, bergamota, menta 
Coração: jasmim, gerânio, lavanda 
Base: canela, cravinho, almíscar

PURE 465
100465 | 
Caráter: 
sugestivo, aromático 
Notas olfativas: 
Cabeça: cardamomo, bergamota, limão, 
hortelã, laranja 
Coração: sálvia, lavanda, flor de laranjeira, 
fava tonka, petitgrain 
Base: sândalo, baunilha, âmbar cinza, 
almíscar

PURE 481
100481 | 
Caráter: 
moderno, extravagante, desafiante
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, cipreste, flores 
frescas 
Coração: íris, lavanda, madeira clara 
Base: âmbar, íris, almíscar

COM NOTAS  
DE ÂMBAR CINZA

PURE 64
100064 | 
Caráter: 
com estilo, sensual
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, cedro, anis 
Coração: alecrim, flor de oliveira 
Base: almíscar, guaiaco, fava tonka

COM NOTAS 
AMADEIRADAS

PURE 471
100471 | 
Caráter: 
misterioso, extravagante
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, laranja 
Coração: canela, tabaco, cravo 
Base: patchouli, fava tonka, mirra

PURE 475
100475 | 
Caráter: 
quente, atraente 
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, tangerina, limão, 
cardamomo 
Coração: lavanda, jasmim, cíclame 
Base: cedro, almíscar, patchouli, fava 
tonka

COM NOTAS FRUTAIS

PURE 478
100478 | 
Caráter: 
refrescante, cheio de paixão, moderno
Notas olfativas: 
Cabeça: toranja, yuzu, laranja, maçã verde 
Coração: gerânio, gengibre, melancia, 
canela, cravos 
Base: árvore de cedro, sândalo, vetiver, 
âmbar

PURE 482
100482 | 
Caráter: 
estimulante, fresco, emocionante
Notas olfativas: 
Cabeça: limão, tangerina amarela, ananás, 
maçã, bergamota, folhas verdes, toranja 
Coração: noz-moscada, pimenta preta, 
açafrão, gengibre, laranjeira, cardamomo 
Base: baunilha, cedro, âmbar, madeira 
seca, estoraque, patchouli, fava tonka, 
vetiver haitiano

COM NOTAS FOUGÈRE

PURE 494
100494 | 
Caráter: 
aberto, luminoso 
Notas olfativas: 
Cabeça: laranja, canela  
Coração: íris, vetiver, castanha  
Base: caxemira, fava tonka

PURE 496
100496 | 
Caráter: 
forte, mas refrescante
Notas olfativas: 
Cabeça: maçã, pimenta preta, 
bergamota 
Coração: canela, cardamomo  
Base: almíscar, vetiver, castanha

COM NOTAS CÍTRICAS

PURE 495
100495 | 
Caráter: 
transparente, convidativo 
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina  
Coração: água de coco  
Base: âmbar

CÍTRICOS 
frescos e estimulantes

COM NOTAS DE LIMÃO

PURE 57
100057 | 
Caráter: 
cheio de sol, magnífico
Notas olfativas: 
Cabeça: ameixa, maçã, bergamota 
Coração: canela, pimenta rosa 
Base: baunilha, rum da Jamaica

COM NOTAS DE LARANJA

PURE 93
100093 | 
Caráter: 
moderno, vibrante
Notas olfativas: 
Cabeça: ananás, alecrim, bergamota 
Coração: cíclame, coentros, jasmim, 
gengibre 
Base: musgo de carvalho, hera

PURE 
Perfume

COM NOTAS DE 
TANGERINA

PURE 134
100134 | 
Caráter: 
refrescante, cativante
Notas olfativas: 
Cabeça: laranja amarga, limão, bergamota 
Coração: alecrim, ervas marinhas, violeta 
Base: patchouli, cedro, âmbar cinza

PURE 452
100452 | 
Caráter: 
muito refrescante, cintilante
Notas olfativas: 
Cabeça: aldeído, menta, frutas cítricas, 
notas aquáticas 
Coração: neroli, cedro, pimenta, cipreste 
Base: fava tonka, baunilha, vetiver

COM NOTAS 
AMADEIRADAS

PURE 718
100718 | 
Caráter: 
dinâmico, carismático
Notas olfativas: 
Cabeça: laranja, limão, notas de aldeído 
Coração: maçã, cardamomo, jasmim 
Base: vetiver, árvore de cedro, almíscar

COM NOTAS ORIENTAIS

PURE 721 
100721 | 
Caráter: 
aberto, positivo, empreendedor
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, melão, laranja, limão, 
lavanda, sálvia, maçã verde 
Coração: coentros, jasmim, frésia, 
cardamomo, canela, pimenta 
Base: fava tonka, árvore de cedro, âmbar, 
almíscar, esteva (cistus)

50 ml | Concentração: 20%

26,05 EUR
521,00 EUR / 1 l
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PURE 
Perfume

COM NOTAS DE ÂMBAR  
CINZA E ALMÍSCAR

PURE 110
100110 | 
Caráter: 
um pouco atrevido, rebelde
Notas olfativas: 
Cabeça: lavanda, bergamota, cardamomo 
Coração: flor de laranjeira, lírio-do-vale 
Base: almíscar, âmbar cinza, baunilha

COM NOTAS ORIENTAIS

PURE 490
100490 | 
Caráter: 
corajoso, com caráter forte, sensual
Notas olfativas: 
Cabeça: juníperos, bergamota, laranja vermelha 
Coração: tomilho vermelho, noz-moscada, sálvia 
Base: almíscar, patchouli, musgo de carvalho

COM NOTAS FRUTAIS

PURE 498
100498 | 
Caráter: 
aberto, que inspira confiança 
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, melão, resina elemi,  
ananás, laranja, groselha preta, limão, maçã,  
pimenta rosa 
Coração: rosa, lírio-do-vale, absinto, lavanda,  
cardamomo  
Base: cedro, musgo, couro, vetiver haitiano,  
patchouli, madeira seca, almísca

COM NOTAS AQUÁTICAS

PURE 704
100704 | 
Caráter: 
fresco, atraente, rebelde
Notas olfativas: 
Cabeça: limão, gengibre, maçã 
Coração: brisa do mar, lavanda, gerânio 
Base: vetiver, fava tonka, cedro, âmbar

PURE 705
100705 | 
Caráter: 
quente, encantador
Notas olfativas: 
Cabeça: notas aquáticas, notas picantes, notas 
frutais 
Coração: notas florais, notas amadeiradas, notas 
verdes 
Base: almíscar, âmbar cinza, musgo

AMADEIRADOS
sofisticados e com classe

COM NOTAS FRUTAIS 

PURE 55
100055 | 
Caráter: 
leve, elegante
Notas olfativas: 
Cabeça: coentros, maçã 
Coração: incenso, pimenta de Sichuan 
Base: baunilha, notas amadeiradas

PURE 472
100472 | 
Caráter: 
expressivo, luxuoso
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, groselha preta, lima 
Coração: maçã, abacaxi, alecrim, resina elemi 
Base: almíscar, patchouli, cedro

PURE 479
100479 | 
Caráter: 
fresco, corajoso, sofisticado
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota siciliana, limão italiano 
Coração: folhas de violeta, gerânio, jasmim 
selvagem 
Base: almíscar branco, musgo de carvalho, 
cedro

COM NOTAS AQUÁTICAS 

PURE 457
100457 | 
Caráter: 
fresco, minimalista
Notas olfativas: 
Cabeça: toranja, tangerina, notas aquáticas 
Coração: jasmim, loureiro 
Base: âmbar cinzento, patchouli, musgo de 
carvalho

PURE 474
100474 | 
Caráter: 
independente, sedutor
Notas olfativas: 
Cabeça: hortelã, limão 
Coração: cardamomo, gerânio, notas marinhas 
Base: cedro, almíscar, patchouli, sândalo

COM NOTAS GOURMAND

PURE 720 
100720 | 
Caráter: 
único, apetitoso, coquete
Notas olfativas: 
Cabeça: ananás, artemísia, lavanda 
Coração: gengibre, coco, pimenta, notas picantes 
Base: baunilha, musgo, árvore de cedro, madeira 
seca, notas gourmand

COM NOTAS CÍTRICAS

PURE 497
100497 | 
Caráter: 
positivo, elegante 
Notas olfativas: 
Cabeça: toranja, tangerina, limão,  
pimenta Coração: junípero, cedro, chili,  
gerânio  
Base: patchouli, vetiver, musgo,  
notas amadeiradas e de âmbar

PURE 723
100723 | 
Caráter: 
corajoso, autoconfiante
Notas olfativas: 
Cabeça: cítrico/fresco, lavanda 
Coração: lavanda, gerânio, maçã 
Base: patchouli, tonka, cumarina

CHIPRE
tentadores e sedutores

COM NOTAS AMADEIRADAS 

PURE 56
100056 | 
Caráter: 
desperta os sentidos, vibrante
Notas olfativas: 
Cabeça: toranja, lavanda, flor de noz-moscada, 
pilriteiro 
Coração: framboesa, heliotrópio, cravo 
Base: cedro, resina, juníperos

FOUGÈRE 
sedutores e clássicos

COM NOTAS DE FETO

PURE 43
100043 | 
Caráter: 
energizante, apelativo
Notas olfativas: 
Cabeça: tangerina, kumquat, pimenta rosa 
Coração: coentros, frésia, cardamomo 
Base: notas de couro, árvore de Jacarandá

PURE 135
100135 | 
Caráter: 
surpreendente, intenso
Notas olfativas: 
Cabeça: laranja amarga, tangerina 
Coração: santolina, ervas marinhas 
Base: âmbar cinza, notas amadeiradas

COM NOTAS DE LAVANDA 

PURE 54
100054 | 
Caráter: 
ambíguo, fresco
Notas olfativas: 
Cabeça: menta, bergamota, rum 
Coração: cedro, sálvia, lavanda 
Base: musgo de carvalho, vetiver, camurça

50 ml | Concentração: 20%

PURE 473
100473 | 
Caráter: 
fresco, nobre, desafiante
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, pimenta rosa 
Coração: âmbar, lavanda 
Base: patchouli, vetiver, madeira seca

PURE 480
100480 | 
Caráter: 
peculiar, harmonioso, misterioso
Notas olfativas: 
Cabeça: limão, bergamota, néroli 
Coração: gerânio, jacinto, lavanda, sábio de 
clary, cravo-de-burro 
Base: árvore de cedro, fava tonka, âmbar cinza, 
musgo de carvalho, almíscar

PURE 483
100483 | 
Caráter: 
maduro, harmonioso, retro
Notas olfativas: 
Cabeça: maçã, tangerina, laranja, canela, sálvia 
Coração: lavanda, patchouli, alecrim 
Base: sândalo, oliveira

COM NOTAS AMADEIRADAS

PURE 722
100722 | 
Caráter: 
expressivo, intemporal
Notas olfativas: 
Cabeça: bergamota, alecrim, anis,  
hortelã-pimenta 
Coração: pimenta rosa, casca de canela, 
maçã, marinho/água 
Base: cedro, cashmeran, patchouli, Sândalo

26,05 EUR
521,00 EUR / 1 l
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FEMININAS: 
18 | 507018 |   
20 | 507020 |    
33 | 507033 |    
81 | 507081 | 
173 | 507173 |

MASCULINOS: 
52 | 507052 | 
134 | 507134 | 
472 | 507472 | 
473 | 507473 |

FEMININAS:  
18 | 506018 | 
20 | 506020 | 
33 | 506033 | 
81 | 506081 | 
173 | 506173 | 
413  | 506413 | N O V I D A D E

GEL DE BANHO Perfumado 
PERFUMED SHOWER GEL

Limpa cuidadosamente o corpo, deixando na pele a 
fragrância suave do maravilhoso perfume. 

	▪ mima os sentidos com uma textura aveludada

	▪ contém pantenol – com propriedades 
hidratantes e regeneradoras

300 ml

BÁLSAMO Perfumado 
para o Corpo
PERFUMED BODY BALM

Envolve a pele com o cheiro dos perfumes mais 
agradáveis. Contém ingredientes hidratantes que 
regeneram ativamente a pele.

	▪ com vitaminas E, B5 e alantoína

300 ml

14,30 EUR
47,67 EUR / 1 l

17,05 EUR
56,83 EUR / 1 l
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FEMININAS: 
18 | 507018.02 | 
20 | 507020.02 |

MASCULINOS: 
472  | 507472.02 | 
473  | 507473.02 |

FEMININAS: 
18 | 506018.02 | 
20 | 506020.02 | 
33 | 506033.02 |

Teste ou leve consigo em viagem.

BREVEMENTE DISPONÍVEL

PERFEITO 
EM VIAGEM

MINI 
PRODUTOS GEL DE 

BANHO  
Perfumado 

BÁLSAMO  
Perfumado 
para o Corpo

BÁLSAMO PERFUMADO 
PARA O CORPO 50 ml

GEL DE BANHO  
PERFUMADO 50 ml

3,25 EUR
65,00 EUR / 1 l

3,64 EUR
72,80 EUR / 1 l
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FEROMONAS 
Perfume

50 ml | Concentração: 20%

FEMININOS

MASCULINOS

FLIRT
05 10 18 20
120005 120010 120018 120020

23 101 431
120023 120101 120431

SEDUÇÃO
52 110 473
120052 120110 120473

ATRAÇÃO
34 413
120034 120413

AUTOCONFIANÇA
56 135 457
120056 120135 120457

SUCESSO
01 33 81 98
120001 120033 120081 120098

436 489
120436 120489

SUCESSO
64 134 472
120064 120134 120472

FEROMONAS
As feromonas são substâncias 
inodoras, adicionadas aos perfumes 
para intensificar os efeitos 
estimulantes. São uma arma 
secreta, cuja missão é aumentar a 
atração e autoconfiança. 

29,95 EUR
599,00 EUR / 1 l
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50 ml

Perfume INTENSE

Eau de cologne (3-5%)

Eau de toilette (inferior a 16%)

Eau de parfum (16%)

Parfum (20%)

INTENSE (24-30%)

FLORAIS 
sensuais e românticos

COM NOTAS FRUTAIS 
INTENSE 10 | 110010 | 
Provocador

INTENSE 17 | 110017 | 
Força de sedução

INTENSE 25 | 110025 | 
Encantador

COM NOTAS ORIENTAIS 
INTENSE 20 | 110020 | 
Paixão

INTENSE 97 | 110097 | 
Moderno

INTENSE 489 | 110489 | 
Sopro de atualidade

COM NOTAS VERDES 
INTENSE 81 | 110081 | 
Fresco e delicado

COM NOTAS A ALDEÍDO 
INTENSE 21 | 110021 | 
Clássico

CÍTRICOS 
frescos e estimulantes

COM NOTAS DE LIMÃO 
INTENSE 33 | 110033 | 
Refrescante e energético

COM NOTAS DE 
TANGERINA 
INTENSE 23 | 110023 | 
Romântico

CHIPRE 
tentadores e sedutores

COM NOTAS 
AMADEIRADAS 
INTENSE 56 | 110056 | 
Moderno

COM NOTAS DE ÂMBAR 
CINZA E ALMÍSCAR
INTENSE 110 | 110110 | 
Libertador, masculino e atrevido

FOUGÈRE 
sedutores e clássicos

COM NOTAS DE FETO 
INTENSE 43 | 110043 | 
O antídoto contra o tédio

COM NOTAS DE LAVANDA
INTENSE 473 | 110473 | 
Alma rebelde

ORIENTAIS 
fortes e indomáveis

COM NOTAS FLORAIS 
INTENSE 52 | 110052 | 
A definição do homem do século XXI 

COM NOTAS  
DE ÂMBAR CINZA
INTENSE 64 | 110064 | 
O poder da elegância

CHIPRE 
tentadores e sedutores

COM NOTAS FRUTAIS 
INTENSE 05 | 110005 | 
Sensual

INTENSE 16 | 110016 | 
Doce tentação

COM NOTAS 
AMADEIRADAS 
INTENSE 18 | 110018 | 
Delicadamente provocador

ORIENTAIS
fortes e indomáveis

COM NOTAS FLORAIS 
INTENSE 09 | 110009 | 
Misterioso

INTENSE 436 | 110436 | 
Autoconfiança

COM NOTAS FRUTAIS 
INTENSE 98 | 110098 | 
Elegância

INTENSE 413 | 110413 | 
Liberdade

COM NOTAS DE AROMAS 
PICANTES 
INTENSE 173 | 110173 | 
Viagem exótica

FEMININOS 
CONCENTRAÇÃO: 30% 

MASCULINOS  
CONCENTRAÇÃO: 24% 

CÍTRICOS 
frescos e estimulantes

COM NOTAS  
DE TANGERINA 
INTENSE 134 | 110134 | 
Leve

AMADEIRADOS 
sofisticados e com classe

COM NOTAS FRUTAIS
INTENSE 472 | 110472 | 
Impressiona com o seu caráter

COM NOTAS AQUÁTICAS
INTENSE 457 | 110457 | 
Estimulante

30,05 EUR
601,00 EUR / 1 l
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FEMININAS: 
18 (508018)   | 20 (508020)   | 33 (508033)    
81 (508081)   | 173 (508173)

MASCULINOS: 
52 (508052)   | 134 (508134)   | 199 (508199)    
472 (508472)   | 473 (508473)

FRAGRÂNCIAS DISPONÍVEIS: 
18 (521018)   | 20 (521020)    
372 (521372)   | 489 (521489)

PERFUMED BODY MIST

Atua como uma brisa do mar, 
garantindo um efeito imediato 
refrescante. Deixa um maravilhoso 
aroma PURE na pele.

	▪ contém um excelente emoliente 
– óleo de coco dispersível em 
água, que cuida e protege a pele

	▪ ideal para dias quentes como 
alternativa aos perfumes

150 ml 

NÉVOA  
Corporal
Perfumada

ANTITRANSPI-
RANTE Roll-on  
Inodoro Unissexo 
FRAGRANCE-FREE 
ANTIPERSPIRANT ROLL-ON

O antitranspirante universal roll-on pode ser 
combinado com qualquer perfume. Assegura 
uma proteção de longa duração contra os 
efeitos de suor excessivo.

	▪ para mulheres e homens

	▪ não suja a roupa

	▪ não contém álcool

50 ml | 508000

ANTITRANSPIRANTE  
Roll-on Perfumado

PERFUMED ANTIPERSPIRANT ROLL-ON

Graças à união de propriedades antitranspirantes com uma composição 
aromática, garante uma sensação de conforto e frescura. 

	▪ elimina as consequências da transpiração excessiva

	▪ não deixa marcas na roupa

	▪ não contém álcool

	▪ com uma ampla gama de fragrâncias

50 ml 

24,15 EUR
161,00 EUR / 1 l

10,99 EUR
219,80 EUR / 1 l 10,99 EUR

219,80 EUR / 1 l
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718005 | PURE 05 |  
718010 | PURE 10 |  
718016 | PURE 16 |  
718018 | PURE 18 |  
718020 | PURE 20 |  
718021 | PURE 21 |  
718032 | PURE 32 |  
718033 | PURE 33 |  
718034 | PURE 34 |  
718081 | PURE 81 |  
718180 | PURE 180 | 
718372 | PURE 372 |  
718413 | PURE 413 |  
718431 | PURE 431 |  
718436 | PURE 436 |  
718489 | PURE 489 | 

MASCULINOS:  
718052 | PURE 52 |  
718056 | PURE 56 |  
718110 | PURE 110 | 
718134 | PURE 134 | 
718457 | PURE 457 |  
718472 | PURE 472 |  
718473 | PURE 473 | 

N O V I D A D E

N O V I D A D E

FRAGRANCE HOME RITUAL

Todos os dias, graças ao 
ambientador, pode realizar um 
invulgar ritual aromático na sua 
própria casa. Relaxe e desfrute 
de um pouco de luxo, através de 
extraordinárias fragrâncias seladas 
numa belíssima embalagem.

	▪ sofisticadas composições de 
fragrâncias, que deixarão o 
interior do seu lar com um 
aroma único durante muito 
tempo

	▪ design elegante

	▪ elevada durabilidade da 
fragrância – até 70 dias

100 ml

Os produtos da prestigiada linha PURE HOME, encantam não só pelas suas 
fragrâncias, mas também pelo seu elegante design. Escolhemos as mais 
belas composições de perfumes, para que possa envolver o seu lar com 
deslumbrantes acordes aromáticos, mimando os sentidos de toda a família e 
convidados.

Ambientadores 
em Stick  
HOME RITUAL

MARAVILHOSO 
CHEIRO, ESTILOSO 
DESIGN

Os Ambientadores em Stick são a mistura perfeita de fragrâncias invulgares para qualquer interior para os amantes mais 
perspicazes de experiências frescas e etéreas. Não só refrescam espaços, transportando-o para uma terra encantadora 
cheia de aromas, como também se encaixam perfeitamente em qualquer estilo graças ao seu design elegante.

45,99 EUR
45,99 EUR / 100 ml
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FEMININAS:  
719005 | PURE 05 | 
719018 | PURE 18 |  
719020 | PURE 20 | 
719816 | PURE 32 | 
719817 | PURE 33 |  
719413 | PURE 413 | 
719431 | PURE 431 | 
719436 | PURE 436 | 
719815 | PURE 489 | 

MASCULINOS:  
719052 | PURE 52 | 
719472 | PURE 472 | 
719818 | PURE 473 | 

N O V I D A D E

N O V I D A D E
N O V I D A D E

N O V I D A D E

Vela Aromática HOME RITUAL

As velas aromáticas Home Ritual com a marca de qualidade da RAL destinguem-se por: 

	▪ intensidade do cheiro

	▪ combustão uniforme

	▪ qualidade do pavio – o pavio de algodão, forte, de espessura apropriada, é 
resistente a quebras e afundamento na vela

	▪ fumegar minimizado, que não sobrecarrega as vias respiratórias

	▪ quantidade reduzida de fuligem no vidro, o que garante um aspeto bonito da 
vela

O PADRÃO DE ALTA 
QUALIDADE

Antes de cada queima, corte o pavio a uma altura de aprox. 5 mm. Assim, a 
chama ficará estável e a vela não vai fumegar. Queime-a de 3 a 4 horas – isso  
irá prevenir o tunelamento (a cera irá derreter uniformemente) e permitirá que  
a vela desenvolva um bouquet completo de aromas.

COMO QUEIMAR 
UMA VELA 
CORRETAMENTE

HOME RITUAL  
FRAGRANCE CANDLE

Com um deslumbrante cheiro e com um 
alto padrão de qualidade. Introduz um 
ambiente sensual em espaços interiores, 
sendo também um adorno primoroso, 
graças ao seu design. Contém parafina, 
criada no moderno processo de 
hidrorrefinação, que cumpre os rigorosos 
requisitos da norma alemã RAL.

	▪ duração de queima de 35 a 40 horas

	▪ envolvida por um vidro elegante

	▪ com intemporais aromas dos 
perfumes PURE e PURE ROYAL

150 g
PURE 436 | 719436

Uma fragrância oriental-floral cativante 
que traz frescura através da essência 
da madeira de caxemira e do jasmim 
aquático. A combinação de notas únicas 
de "baunilha salgada" preenche todos 
os interiores com um aroma sensual e 
radiante.

FEMININAS: 
PURE 05 | 719005

Acordes intrigantes de frésia e
gardénia com toques visíveis de
sândalo e baunilha. Esta fragrância 
moderna enche qualquer divisão, 
adicionando intensidade e uma 
atmosfera única.

PURE 431 | 719431

Acordes sensuais e intrigantes de 
bergamota e maçã com notas visíveis 
de jasmim e lírio. Esta composição de 
fragrância universal é perfeita tanto em 
casa como no escritório.

MASCULINAS:  
PURE 52 | 719052

Fragrância fresca e amadeirada-picante 
com uma mistura sofisticada de maçã 
e citrinos. O perfume cativa com uma 
surpreendente combinação de sândalo 
e cedro com um toque de azeitona. 
Um aroma intemporal para interiores 
modernos que os preenche com uma 
aura de sucesso.

35,50 EUR
236,67 EUR / 1 kg
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PURE 472 
719844 | 

1

PURE 473 
719847 | 

2

PURE 18 
719842 | 

3

PURE 20 
719848 | 

4

PURE 413 
719843 | 

5

PURE 436 
719850 | 

7

PURE 431 
719851 | 

6

PURE 489 
719849 | 

8

N O V I D A D E

N O V I D A D E

AMBIENTADOR 
PARA ASPIRADOR

VACUUM FRESHENER

Emite um belo aroma na divisão aspirada e neutraliza 
o cheiro desagradável do pó, refrescando a divisão 
durante muito tempo. É adequado para todos os tipos 
de aspiradores que funcionam a seco. Fácil de utilizar - 
basta colocá-lo perto do filtro de ar de exaustão.

2 pcs (4,7 x 7,7 cm), 6 g

PURE HOME 18 
708046 |

1

PURE HOME 472 
708048 |

2

HOME RITUAL MELT WAX

Sonhos de uma casa incrivelmente 
perfumada tornam-se realidade! 
Dê a si próprio um verdadeiro ritual 
para os sentidos com fragrâncias 
perfeitamente selecionadas que 
o levarão a querer sair dos seus 
quatro cantos da casa. Misturas 
extremamente duradouras irão 
transformar a sua casa numa zona de 
relaxamento cheia de aromas.

75 g

Home Ritual  
CERA  
PERFUMADA

31,65 EUR
422,00 EUR / 1 kg

5,99 EUR
998,33 EUR / 1 kg
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FEMININAS: 
708041 | PURE 18 |  
708039 | PURE 20 |  
708018 | PURE 23 |  
708019 | PURE 33 |  
708036 | PURE 413 |  
708044 | PURE 436 |  
708058 | PURE 489 | 

MASCULINOS:  
708040 | PURE 472 |  
708042 | PURE 473 | 

FEMININAS: 
708051 | PURE 18 |  
708050 | PURE 20 |  
708059 | PURE 489 | 

MASCULINOS:  
708088 | PURE 473 |  
708049 | PURE 472 | 

AIR FRESHENER 

A sua composição original com 
aromas cativantes como os seus 
perfumes preferidos PURE e PURE 
ROYAL. Liberta gradualmente uma 
fragrância encantadora.

	▪ com um confortável elástico 
para pendurar

	▪ ideal para vários tipo de espaços 
interiores, por exemplo, casa, 
escritório ou automóvel

9,5 g, 10,5 g

AMBIENTADOR WARDROBE FRAGRANCE

Uma única composição de perfume para o seu roupeiro,  
quarto e escritório. 

	▪ liberta o aroma gradualmente

14,2 g, 15,2 g

FRAGRÂNCIA  
para Armários

8,50 EUR
89,47 EUR / 100 g 
80,95 EUR / 100 g

8,10 EUR
57,04 EUR / 100 g 
53,29 EUR / 100 g



Um cuidado ajustado  
às suas necessidades

O stress, a poluição do ar e as alterações climáticas, fazem com que a pele 
precise de uma atenção especial. Com o ritmo de vida acelerado, facilmente 
nos esquecemos dela. Por isso desenvolvemos cosméticos que graças aos 
seus ingredientes cuidadosamente selecionados e concentrados, irão nutrir 

e regenerar a sua pele todos os dias. O resultado é uma pele luminosa e 
hidratada, como se tivesse saído de um tratamento num dos melhores spas. 
Um vasto leque de produtos, que proporcionará cuidados excecionais, que 

trará alívio para o corpo, aliado a relaxamento e prazer.
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Rejuvenescedor

ANTI-AGEING GEL 
TONER 

	▪ com uma fórmula suave e 
sem álcool

	▪ fórmula não pegajosa 
não deixa uma sensação 
desagradável na pele

	▪ refresca e suaviza a pele

150 ml | 512001 |

CREME DE NOITE Rejuvenescedor
ANTI-AGEING NIGHT CREAM 

	▪ com o resveratrol, proveniente de uvas 
vermelhas, tem uma forte ação antioxidante

	▪ enriquecido com niacinamida, que deixa a 
pele macia, melhora o seu tom e as funções de 
barreira protetora

50 ml | 512004 | 

CREME DE OLHOS Rejuvenescedor

CREME DE DIA Rejuvenescedor

ANTI-AGEING EYE CREAM

	▪ Combate os sinais de envelhecimento e fadiga

	▪ contém bisabolol derivado da camomila, que tem 
propriedades regeneradoras e calmantes  

	▪ para aplicar de manhã e à noite

20 ml | 512002 | 

ANTI-AGEING DAY CREAM 

	▪ Solução para pele que precisa de efeito lifting

	▪ Suaviza e confere elasticidade

	▪ Contém a nutritiva manteiga de karité nutritiva e o 
hidratante ácido hialurónico

50 ml | 512003 | 

25,39 EUR
169,27 EUR / 1 l

53,09 EUR
1 061,80 EUR / 1 l

47,09 EUR
2 354,50 EUR / 1 l

53,09 EUR
1 061,80 EUR / 1 l
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E CREME Regenerante 
e Nutritivo para Mãos

SÉRUM Facial

REGENERATING & NOURISHING  
HAND CREAM

Criado especialmente para satisfazer as 
necessidades da pele das mãos secas, irritadas 
e expostas constantemente a fatores externos 
adversos. Nutre em profundidade, suaviza a pele 
e melhora a condição das unhas, dando-lhes um 
aspeto mais saudável.

	▪ fórmula baseada em: beta-glucano, óleo de 
arroz, óleo de rícino, alantoína

50 ml | 513007 | 

FACE SERUM

Concebido para ser aplicado com regularidade, como substituto 
do creme, preferencialmente de manhã e à noite, bem como 
para ser aplicado em zonas selecionadas do rosto e nas partes 
do corpo que requerem tratamentos especiais.

	▪ um cosmético moderno com uma atuação intensiva

	▪ recomendado para a pele sensível, cansada e seca

	▪ para todos os tipos de pele incluíndo pele propensa a acne

30 ml | 513002 | 

BÁLSAMO  
Corporal Hidratante

BÁLSAMO  
Anti-Celulítico

MOISTURISING BODY BALM

Hidrata e nutre a pele, dando-lhe firmeza e elasticidade. 

	▪ com triglicéridos de ácido caprílico e cáprico, que 
fortalecem a barreira lipídica da epiderme, lubrificam 
delicadamente  e previnem a perda de água

	▪ para todos os tipos de pele

300 ml | 513008 | 

ANTICELLULITE BODY BALM

Contém o complexo de Anticelulite Forte, que molda a silhueta 
e fortalece os tecidos. Ao ser usado com regularidade, reduz 
gradualmente o chamado “efeito casca de laranja”. 

	▪ adelgaça visivelmente as coxas, ancas, nádegas  
e zonas do abdómen

	▪ com extrato de Centella asiatica, estimula  
a produção de colagénio e elastina, devolvendo à pele 
densidade e elasticidade adequadas, prevenindo também o 
aparecimento de estrias

300 ml | 513009 | 

A EFICÁCIA  
DO BETA-GLUCANO

FOI CONFIRMADA POR 
NUMEROSOS ESTUDOS

	▪ hidrata a pele

	▪ estimula a produção do colagénio, com propriedades rejuvenescedoras e anti-idade

	▪ regenera a pele seca, acalma as irritações e acelera os processos de cicatrização

	▪ aumenta a elasticidade da pele, deixando-a mais firme e suave

	▪ é um agente natural de proteção contra a radiação UV

30,79 EUR
615,80 EUR / 1 l

47,09 EUR
1 569,67 EUR / 1 l

33,59 EUR
111,97 EUR / 1 l

47,09 EUR
156,97 EUR / 1 l
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ORGÂNICAS

RICH REVITALIZING 
FACIAL MASK
•	 contém extratos de mirtilo 

e groselha preta, que 
proporcionam um efeito 
reafirmante e uma pele mais 
elástica

•	 com óleo de abacate e 
manteiga de karité, que 
nutrem a pele e fortalecem sua 
camada hidrolipídica

50 ml | 514007 |

MÁSCARA   
Facial 
Revitalizante

MÁSCARA CAPILAR
HAIR MASK
•	 nutre, fortalece e protege o 

cabelo, deixando-o suave, 
brilhante e macio ao toque

•	 uma fórmula leve e uma 
fragrância fresca e agradável

200 ml | 514012 |

11,35 EUR
227,00 EUR / 1 l

23,65 EUR
118,25 EUR / 1 kg



245244

C
O

M
PL

ET
E 

C
AR

E

CO
M

PL
ET

E 
CA

RE

2 x 13 ml | 501034 | 

MÁSCARA 
HIDRATANTE  
PARA OS PÉS 
MOISTURIZING FOOT MASK 

Uma máscara suavizante e regeneradora para 
os pés, garantindo uma pele saudável e bem 
hidratada, até mesmo nos calcanhares.

	▪ Contém azeite que nutre e protege 
a pele e glicerina que permite que 
os ingredientes ativos penetrem 
profundamente na pele;

	▪ Com a adição de aloé vera hidratante e 
calmante, auxilia na regeneração da pele

PA S SO  1
E S F O L I A R

PA S SO  2
H I D R A T A R

ESFOLIANTE  
Para os Pés
EXFOLIATING FOOT PEEL

	▪ remove eficazmente os calos

	▪ contém extratos de mel, 
opuntia, pera, maracujá, limão, 
uva e abacaxi

	▪ deixa os pés perfeitamente lisos

	▪ utilizar uma vez por mês

2 × 20 ml | 501024 | 

12,85 EUR
321,25 EUR / 1 l

14,05 EUR
540,38  EUR / 1 l
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CLEANSING ANTIBACTERIAL HAND GEL

	▪ previne a propagação de bactérias

	▪ ideal para viagens, trabalho e caminhadas

50 ml | 501022 | 

GEL  
Antibacteriano  
para Limpeza de 
Mãos

LÍQUIDO MICELAR
REFRESCANTE 
REFRESHING MICELLAR 
LIQUID 

	▪  limpa, hidrata e acalma irritações

	▪ com extrato de pennywort asiática, 
aloé, e provitamina B5

220 ml | 501032 | 

CHAMPÔ  
Universal
UNIVERSAL HAIR SHAMPOO

	▪ deixa o cabelo agradável ao toque e com 
frescura duradoura

	▪ com extrato de pennywort asiático, 
provitamina B5 e alantoína

280 ml | 501033 |

GEL DE MÃOS 
Refrescante
REFRESHING HAND GEL

	▪ limpa e nutre suavemente a pele das mãos

	▪ com adição de sumo de aloe vera e glicerina

	▪ sem efeito pegajoso

100 ml | 503043 |

10,79 EUR
215,80 EUR / 1 l

13,50 EUR
61,36 EUR / 1 l

16,75 EUR
59,82 EUR / 1 l

4,20 EUR
42,00 EUR / 1 l



MILD MINT MOUTHWASH

	▪ limpa em profundidade, proporciona um 
conforto duradouro e uma sensação de frescura

500 ml | 501028 | 
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PEELING Suavizante 
para os Pés

SOFTENING FOOT SCRUB

	▪ desenvolvido a partir de grânulos 
esfoliantes naturais de caroços de 
damasco, cascas de nozes e amêndoas

	▪ com extrato de menta de água selvagem 
refrescante e relaxante

75 ml | 501017 | 

SPRAY 
ANTI- 
BACTERIANO
INSTANT SANITIZER SPRAY
	▪ fórmula de secagem rápida, sem 

resíduos pegajosos

	▪ desinfeta efetivamente itens do dia 
a dia, equipamentos desportivos e 
máscaras faciais

100 ml | 501027 | 

SMOOTHING HAND PEELING

	▪ esfolia a pele morta e estimula  
a sua renovação

	▪ com perlita vulcânica, casca de noz moída, 
pantenol, alantoína e triglicerídeos

100 ml | 501005 | 

PEELING  
Alisador de Mãos

ELIXIR BUCAL  
Com Sabor  
a Menta Suave

12,95 EUR
172,67 EUR / 1 l

17,20 EUR
172,00 EUR / 1 l

10,79  EUR
107,90 EUR / 1 l

13,95 EUR
27,90 EUR / 1 l



Expresse-se

A maquilhagem é conhecida desde a antiguidade. Cumpre funções 
tão variadas como variada é a natureza feminina. Umas vezes permite 

acentuar a beleza e proporcionar mais segurança, outras criar uma imagem 
completamente nova, adequada ao estado de ânimo e a cada situação. 

Graças aos fantásticos cosméticos Federico Mahora, criará uma maquilhagem 
tendência. Não tenha medo de experimentar - brinque com as cores e 

transforme a maquilhagem num jogo fascinante.

A visualização das cores dos cosméticos para maquilhagem serve apenas de referência. Os tons reais podem diferir ligeiramente 
dos apresentados nas imagens. Depende da luz, qualidade de impressão e configurações do monitor.
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PINK  
606088 | 

1

YELLOW  
606087 | 

2

NEON GLOW 
- TINTAS 
FLUORESCENTES 
PARA ROSTO 
E CORPO COM 
PINCEL

Paleta  
UV Neon Brights 
UV NEON BRIGHTS PALETTE

A Paleta UV Neon Brights é uma incrível paleta de 
tintas para o corpo que brilham sob a luz UV. Crie 
uma maquilhagem de festival graças a uma fórmula 
especial fechada em 5 cores únicas. Fórmulas 
altamente pigmentadas vão espalhar-se perfeitamente 
no corpo, a durabilidade da cor e a sua intensidade 
dura várias horas. A variedade de cores permitir-lhe-á 
criar uma caracterização, acrescentando um pouco 
de loucura à sua maquilhagem. A Paleta UV Neon 
Brights é um produto feito de ingredientes amigos do 
ambiente.

1,1 g x 10

As cores dos pigmentos convencionais reagem da mesma forma sobre qualquer fonte 
de luz, mas os pigmentos Néon Fluorescentes combinados com o tipo de luz ultravioleta 
estimulam uma cor mais viva, com efeitos de alta luminosidade, leveza e saturação. Os pós 
coloridos altamente concentrados emitem luz visível ou invisível como resultado da ação 
da luz. A superfície pigmentada exposta a uma fonte de luz UV fornece um efeito de brilho 
especial. A característica mais importante das cores fluorescentes é o seu brilho, cores 
vivas que sobressaem mais do que as cores convencionais. 

UTILIDADE

	▪ Esta tinta corporal de néon é o acessório perfeito para apimentar festas, festivais, 
noites, vestuário, saídas com os amigos, com exposição de luz UV

	▪ Cada paleta contém uma seleção de cores com várias saturações e tonalidades: 
vermelho, laranja, amarelo, verde, azul, roxo, rosa

	▪ Para adultos, adolescentes e crianças

	▪ Os pigmentos coloridos que reagem aos raios UV não são tóxicos nem radioativos

	▪ Os pós UV são feitos de substâncias que não prejudicam o ambiente nem a saúde do 
utilizador (podem mesmo ser utilizados por crianças)

	▪ Os pigmentos UV não perdem as suas propriedades de cor e intensidade ao longo do 
tempo. Os pigmentos apresentam cor viva, fortes efeitos fluorescentes, boa dispersão

	▪ Facilmente removível com água e sabão

	▪ Excelente relação qualidade/preço, pois um pouco de tinta dura imenso tempo

	▪ Conteúdo; 1,1 g

SUGESTÃO

Por norma a tinta é aplicada com os dedos, mas também pode ser aplicada com 
pinceis ou esponjas. Sem limites! 

As tintas brilhantes de corpo néon são baseadas em pigmentos fluorescentes. São 
pós num estado finamente dividido, com uma cor distinta e partículas finas. No 
entanto, para obter o efeito luminoso, a superfície pigmentada deve ser exposta 
a uma lâmpada UV. Uma vez que a maior parte do brilho que vemos é realmente 
refletido pela luz, quanto mais brilhante for a cor de fundo, mais brilhante será 
o brilho. Com base na emissão de ondas de luz através de uma molécula ou 
átomo excitado, pelos quais os fósforos são responsáveis. Por conseguinte, a 
fluorescência é classificada como fotoluminescência. A luz só é emitida quando o 
pigmento é exposto aos raios. Quando tais raios deixam de ser emitidos, o efeito 
desaparece instantaneamente. A cor permanece viva, mas sem o efeito de brilho.

FÁCIL UTILIZAÇÃO
	▪ Usando movimentos circulares, 

com ajuda de água e de um 
pincel, solte a camada superior 
da cor para obter uma cor suave 
e mistura homogênea e cremosa

	▪ Aplicar várias camadas na pele 
para melhor brilho sob a luz UV

	▪ Fácil de remover com água e 
sabão

EFEITOS

Expressar cores claras e bonitas:

	▪ À luz do dia - cores néon

	▪ No escuro - sem brilho

	▪ No escuro com luz UV -  
Vibrante + Brilhante + Brilho 
Néon UV 

55,30 EUR
502,72 EUR / 100 g
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O pó mineral é um cosmético que combina o poder dos minerais e vitaminas. 
Quando aplicado na pele, transforma-se numa bela e uniforme superfície. É 
fácil de aplicar e muito eficiente. O melhor na luta contra as imperfeições ou 
produção excessiva de sebo, deixando um acabamento elegante mate na pele. 

PÓ Fixador

BAKE IT SETTING  
POWDER

O pó fixador de maquilhagem irá esconder 
perfeitamente as imperfeições indesejadas e 
suavizar a pele. Também é recomendado para 
o contorno utilizando o método de cozedura 
para aumentar o efeito natural e enfatizar as 
características faciais. Com um pincel, aplicar 
em todo o rosto ou aplicar uma camada 
espessa sobre as áreas que necessitam de 
iluminação. Esperar alguns minutos, depois 
remover o excesso.

6,6 g | 602027 | 

PÓ SOLTO  
Bambu

PÓ  
Mineral HD Effect

BAMBOO POWDER

O pó solto de bambu contém uma fórmula transparente 
e proporciona um acabamento perfeito. Disfarça 
eficazmente os sinais de fadiga e todas as imperfeições. 
Extrato de rebentos de bambu absorve o sebo, 
proporcionando um efeito mate de longa duração. 
Com um pincel, aplicar em todo o rosto ou em áreas 
selecionadas, tais como a zona T.

3,3 g | 602028 | 

HD EFFECT MINERAL POWDER

O pó mineral HD Effect suaviza perfeitamente a pele 
e garante um acabamento perfeito da maquilhagem. A 
fórmula transparente enriquecida com óleo de jojoba é 
adequada para todos os tons de pele. Com um pincel, 
aplicar sobre todo o rosto.

4,3 g | 602029 | 

19,20 EUR
581,82 EUR / 100 g

19,20 EUR
446,51 EUR / 100 g

19,20 EUR
290,91 EUR / 100 g
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PROTEÇÃO A
LT

A

PASSO 1

PRIMER
	▪ aumenta a durabilidade da 

maquilhagem

PASSO 4

PÓ
	▪ dá um acabamento mate

	▪ fixa a maquilhagem

PASSO 2

BASE
	▪ uniformiza o tom

	▪ cuida da pele

PASSO 5

BRONZEADOR
	▪ modela o contorno do rosto

PASSO 3

CORRETOR
	▪ esconde as imperfeições da pele 

do rosto

PASSO 6

ILUMINADOR
	▪ dá à pele um brilho juvenil

6 PASSOS  
para uma pele do rosto perfeita

U S E  A N T E S  D A 
M A Q U I L H A G E M  O U 

C O M O  U M  C O S M É T I C O 
I N D E P E N D E N T E

Multifunctional  
PRIMER SPF 30

MULTIFUNCTIONAL PRIMER SPF 
30

Uma emulsão cremosa num tom bege, que 
dá à pele uma aparência bonita e saudável e 
uniformiza suavemente o seu tom. Suaviza 
perfeitamente a pele do rosto e protege-a 
dos efeitos nocivos dos raios UV.

	▪ com uma fórmula excecionalmente leve

	▪ não se acumula nas linhas de 
expressão, não pesa nem seca a pele

	▪ enriquecido com água de camomila, 
extratos de aloé vera e de calêndula

	▪ cheiro maravilhoso

30 ml | 601312 | 

20,90 EUR
69,67 EUR / 100 ml
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OLIVE BEIGE 
601107 | 

SATIN SAND 
601206 | 

NUDE 
601105 | 

LIGHT NUDE 
601204 | 

SOFT BEIGE 
601106 | 

CLASSIC BEIGE 
601205 | 

IDEAL COVER EFFECT 
FOUNDATION

Proporciona um acabamento semi 
mate e uma aparência perfeita, sem 
o efeito de máscara e durante um 
tempo incrivelmente longo. Graças à 
sua textura leve e sedosa, pode ser 
espalhada com precisão. Contém as 
valiosas vitaminas B3 e E.

	▪ resistente à humidade

	▪ dissimula todas as imperfeições

	▪ uniformiza o tom da pele

	▪ com alto grau de pigmentação

	▪ muito eficiente – cobre 
uniformemente, e matifica 
delicadamente, mesmo após a 
aplicação de uma camada fina

30 ml

FÓRMULA 
DURADOURA  
E RESISTENTE  
À HUMIDADE

	▪ perfeita para dias quentes

	▪ recomendada para pessoas fisicamente ativas

	▪ permite desfrutar de uma aparência perfeita mesmo durante o treino

	▪ ideal para grandes eventos

Base de Cobertura 
IDEAL COVER  
EFFECT

I D E A L  P A R A  T O D O S  
O S  T I P O S  D E  P E L E

16h
ATÉ 16H SEM CORR

EÇ
Õ

ES

BLUR EFFECT LIFTING 
FOUNDATION

Disfarça as imperfeições e 
uniformiza o tom da pele. Garante 
uma aparência impecável, jovem 
e natural, sem efeito de máscara. 
Graças à textura leve e líquida, 
espalha-se facilmente.

	▪ previne o brilho da pele

	▪ garante um efeito com 
acabamento suave

	▪ proporciona um efeito lifting 
imediato

	▪ apropriado para vegetarianos

30 ml

EFEITO BLUR

Chamado também efeito soft focus ou de acabamento suave, é um termo muito  
conhecido na fotografia. Permite suavizar todos os contornos agudos e desfocar 
a imagem na fotografia, de maneira a que o rosto do manequim pareça impecável 
e idealmente suave. Na cosmética, produz um efeito extremamente semelhante. 
Graças aos ingredientes com propriedades óticas específicas, cria na superfície 
da pele uma camada que reflete e difunde uniformemente a luz, disfarçando as 
imperfeições da pele.

Base de Maquilhagem  
com Efeito Lifting   
BLUR EFFECT

I D E A L  P A R A  P E L E  M A D U R A

21,98 EUR
73,26 EUR / 100 ml

24,85 EUR
82,83 EUR / 100 ml
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GLOWING DROPS 3D LIQUID HIGHLIGHTER

Ilumina a pele do rosto e dá-lhe mais brilho. Com uma fórmula líquida e sedosa, não deixa marcas e não pesa na pele.

	▪ deixa a pele com uma aparência fresca e radiante 

	▪ rejuvenesce visivelmente a pele e reduz os sinais de fadiga

	▪ ideal para a maquilhagem criada com a técnica strobing

	▪ com uma fórmula que contém óleo de rebentos de trigo e betaína

	▪ ideal para aplicação em várias partes do rosto e do corpo

	▪ pode ser aplicado tanto localmente sobre a base ou misturado com ela diretamente antes da aplicação

	▪ graças à pipeta é fácil de dosear 

	▪ apropriado para vegetarianos

10 ml | 601311 | 

Iluminador Líquido 3D GLOWING DROPS

COMO FAZER UMA MAQUILHAGEM COM O 
MÉTODO DE STROBING

Iluminará a sua testa

Aumentará oticamente 
os olhos

Iluminará o olhar

Realçará as maçãs do 
rosto

Adelgaçará o nariz, 
dando-lhe uma forma 
estética

Preencherá a boca

Enfatizará o queixo e 
ampliará o lábio inferior

15,40 EUR
154,00 EUR / 100 ml



ALL IN ONE MASCARA

A máscara All in One com uma fórmula rica e nutritiva torna as pestanas fortes e saudáveis. Engrossa, curva 
e alonga as pestanas.

	▪ Pincel de silicone que permite uma definição precisa

	▪ Um preto profundo que impressiona a cada olhar

	▪ Fácil de aplicar e extremamente duradouro, sem grumos ou descamação 

9 ml | 607051 | 

MÁSCARA  
ALL IN ONE

O
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O
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MAGICAL ALMANDINE 
607050 | 

BOLD TANZANITE 
607049 | 

INTENSE EMERALD 
607048 | 

GEMSTONE COLOUR MASCARA

Uma composição perfeitamente concebida.

	▪ Enfatizará não apenas os seus olhos, mas também o 
seu caráter e força

	▪ Graças aos três tons únicos, o seu olhar não passará 
despercebido

	▪ Consistência e composição perfeita garantem uma 
grande durabilidade 

9 ml

MÁSCARA 
Gemstone Colour

14,50 EUR
161,11 EUR / 100 g

12,99 EUR
144,33 EUR / 100 ml
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LEGENDARY FULL HD LASHES MASCARA

Graças à sua fórmula avançada, a máscara dá às pestanas 
um volume extremo, enrola-as sedutoramente e alonga 
ao máximo. A escova foi especialmente desenhada para 
separar e enfatizar cada uma das pestanas, até a mais 
curta. 

	▪ as pestanas ficam levantadas e oticamente mais 
espessas após a primeira aplicação

	▪ não escorre, não borra nem forma grumos

	▪ contém ceras com um efeito nutritivo nas pestanas, 
melhorando a sua condição

	▪ graças ao extrato de noz e ao inovador 
hexapeptídeo-1, garante um efeito suave de 
coloração de pestanas

13.5 ml | 607039 | 

Máscara 
LEGENDARY  
FULL HD LASHES

E F E I T O  M U LT I D I M E N S I O N A L  F U L L  H D 

C A P A C I D A D E 
G R A N D E

AT É  1 3 , 5  M L

PHENOMENAL MASCARA

A fórmula avançada e a sua escova de ultra-precisão 
proporcionam um efeito de pestanas panorâmicas.

	▪ com um ingrediente inovador que apoia o crescimento 
das pestanas

	▪ pestanas longas, espessas, separadas e curvadas

	▪ a mini-escova realça até as pestanas mais pequenas e 
delicadas 

10 ml | INTENSE BLACK 
607104 | 

Máscara  
PHENOMENAL

3 STEP MASCARA

Com uma fórmula inovadora aumenta o volume das 
pestanas, hidratando-as.

	▪ 3 em 1: pestanas mais longas, mais espessas e mais 
levantadas

	▪ o excecional formato da escova, facilita a aplicação da 
máscara da raiz até às pontas

8 ml | PERFECT BLACK 
607103 | 

Máscara  
3 STEP

17,30 EUR
128,15 EUR / 100 ml

13,75 EUR
137,50 EUR / 100 ml

12,49 EUR
156,13 EUR / 100 ml
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MEDIUM BROWN  
607043 | 

DARK BROWN  
607044 | 

1

22

1

Pomada  
para 
Sobrancelhas 

EYEBROW POMADE

Sobrancelhas definidas são a 
base para uma maquilhagem 
perfeita. Com apenas algumas 
pinceladas, é possível conjugar 
sobrancelhas com uma sombra 
perfeitamente adaptada. A 
fórmula acetinada proporciona 
uma aplicação fácil, com um 
acabamento mate e duração 
até 12 horas.

2,5 g

21,99 EUR
879,60 EUR / 100 g
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1 2 3 3 GOLDEN TREASURE 
606076 | 

2 ICE PALACE 
606075 | 

1 COPPER GRACE 
606077 | 

LONG-LASTING SPARKLE 
CREAM EYESHADOW

Deixa um brilho deslumbrante e 
intenso nas pálpebras. Graças à 
sua textura cremosa, aplica-se com 
facilidade e não se acumula na pele.

	▪ é muito eficiente e duradoura e 
permanece nas pálpebras o dia 
todo

	▪ solidifica rapidamente nas 
pálpebras, dando-lhes um brilho 
deslumbrante

	▪ não se cola e não escorre

3,5 g

Reduza a saturação de cor aplicando as várias camadas. Retire com o dedo uma pequena quantidade de sombra e espalhe-a nas pálpebras.

Sombra de Olhos  
em Creme  
LONG-LASTING  
SPARKLE

DIVIRTA-SE COM  
A MAQUILHAGEM

APROVEITE  
A COMODIDADE  
DO USO

21,99 EUR
628,28 EUR / 100 g
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VIOLET VELVET 
607027 | 

5

1 ECRU IDEAL 
607032 | 

METALLIC TEAL 
607028 | 

4

OCEAN REFLECTION 
607026 | 

3

2 DARK BLUE 
607004 | 

1 DECADENCE BLACK 
607005 | 

1 1 2 3 4 5
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LONG-LASTING  
KAJAL EYE PENCIL 

Um lápis que lhe permitirá encantar com o 
olhar. Passe o lápis pela linha de água do 
olho para ampliá-lo e iluminá-lo, reduzindo 
assim os sinais de fadiga.

	▪ uma durabilidade excecional – até 12 
horas

	▪ graças ao lápis, poderá aumentar 
visivelmente os seus olhos e dar-lhes um 
aspeto descansado e fresco

	▪ duradouro e resistente a manchas

	▪ com um prático apara-lápis integrado

	▪ testado oftalmologicamente

0.33 g

LÁPIS de Olhos  
KAJAL de Longa Duração

efeito: OLHOS MAIORES, 
OLHAR FRESCO efeito: OLHAR

 PROFUNDO, 
E HIPNOTIZANTE

LONG-LASTING 
AUTOMATIC EYE PENCIL

Uma maquilhagem expressiva por 
um tempo inacreditavelmente 
longo? Ideal para maquilhagem 
de dia e de noite. É utilizado para 
criar traços com definição de 
linhas finas e grossas. 

	▪ efeito duradouro até 12 
horas

	▪ graças à textura suave 
e aveludada, espalha-se 
perfeitamente

	▪ funcional mecanismo 
automático com apara-
lápis integrado que facilita 
uma maquilhagem rápida e 
precisa

	▪ ampla gama de cores – 
certamente encontrará a 
ideal para si

	▪ testado oftalmologicamente

0.31 g

Lápis de Olhos  
Automático  
de LONGA DURAÇÃO

à p
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va
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ua

8,50 EUR
2 575,76 EUR / 100 g

8,90 EUR
2870,97 EUR / 100 g
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BISTRE 
607012 | 

AUBURN 
607013 | 

U S E  A  E S P O N J A 
P A R A  C R I A R 
O  A T R A E N T E 

S M O K E Y  E Y E S

AUTOMATIC BROW PENCIL

Enfatiza a forma das sobrancelhas, 
tornando-as visualmente mais 
densas.

	▪ fornece uma cor profunda, 
duradoura e um efeito natural

	▪ com um prático afiador na base

0.31 g

DIAMOND EYE PENCIL 

Com micropartículas que brilham como um diamante e 
dão luminosidade ao seu olhar.

	▪ para maquilhagem glamorosa

	▪ à prova de água

0.34 g | CRYSTAL BLACK | 607006 | 

LÁPIS Automático  
de SOBRANCELHAS

LÁPIS DE OLHOS 
Diamante

7,60 EUR
2 451,61 EUR / 100 g

8,50 EUR
2 500,00 EUR / 100 g
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BOTTLED EYELINER

Um preto intenso e uma incrível 
precisão para uma maquilhagem com 
olhar expressivo e sensual.

	▪ com efeito de longa duração, sem 
necessidade de retoques durante 
o dia

	▪ testado sob a supervisão de um 
oftalmologista

	▪ dermatologicamente testado

	▪ adequado a vegans

4 g | DEEP BLACK 
607001 | 

LIQUID EYELINER

Enfatiza muito bem o contorno dos 
olhos, tornando o seu olhar mais 
intenso.

	▪ ideal para uma maquilhagem 
rápida e clássica

	▪ de aplicação precisa e fácil

Guarde-o na posição vertical, com a ponta virada 
para baixo.

1.1 ml | CARBON BLACK 
607009 | 

VOLUMIZING 
WATERPROOF MASCARA

Dá um volume inacreditável às 
pestanas. A escova com a forma 
perfeita, permite espalhar a máscara 
uniformemente desde a raíz até 
às pontas, garantindo o efeito de 
alongamento. O silicone volátil 
contido na composição, assegura 
durabilidade. 

	▪ protege eficazmente as pestanas 
da água e da humidade

	▪ adequado a vegans

8 ml | 607108 | 

EYELASH ENHANCING SERUM

Graças à bimatoprosta (o estimulante mais eficaz no crescimento do cabelo), 
este sérum promove o crescimento das pestanas, melhorando visivelmente a 
sua condição. Este produto é adequado a portadores de lentes de contato (antes 
da sua aplicação é preciso tirar as lentes). Pode ser usado depois de terminado o 
tratamento de quimioterapia. Pode também ser aplicado em pestanas alongadas 
e espessas, para a maquilhagem permanente e depois de ter usado henna nas 
pestanas.

	▪ faz com que as pestanas sejam mais compridas e densas

	▪ nutre e regenera até as pestanas mais fracas

3 ml | 607107 | 

DELINEADOR 
para Olhos

DELINEADOR 
Líquido

MÁSCARA  
à Prova de Água

SÉRUM Estimulante  
para o Crescimento  
das Pestanas

à p
ro

va
 d

e á
gu

a

13,50 EUR
337,50 EUR / 100 g

11,50 EUR
1 045,45 EUR / 100 ml

13,99 EUR
174,88 EUR / 100 ml

31,90 EUR
1 063,33 EUR / 100 ml
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RASPBERRY KISS 
604038 | 

GOLDEN SHINE 
604041 | 

CLASSY LADY 
604037 | 

CANDY FLOSS 
604040 | 

UNICORN DUST 
604036 | 

VERY CHERRY  
604039 | 

LUSTRE EFFECT 
HYALURONIC LIP GLOSS

Contém ácido hialurónico que 
hidrata perfeitamente a delicada 
pele dos lábios, deixando-os macios 
e suaves. Os tons brilhantes e 
semitransparentes proporcionam 
um efeito natural, tornando-os 
adequados tanto para usar no dia a 
dia como para ocasiões especiais.

	▪ aumenta visivelmente os lábios

	▪ faz com que fiquem sensuais e 
elásticos

	▪ usado regularmente melhora a 
sua condição

	▪ com um aplicador macio e 
confortável

	▪ não cola os lábios e com um 
aroma delicioso

7 ml

Gloss de Lábios com  
Ácido Hialurónico 
LUSTRE EFFECT

S E N S A Ç Ã O  I M E D I A T A  D E 
S U A V I D A D E

E F E I T O  D E  E S P E L H O  
D E  Á G U A

PLUMP EFFECT  
CHILI LIP GLOSS 

Graças a milhares de micropartículas 
cintilantes aumenta visivelmente os 
lábios, tornando-os deslumbrantes 
e sedutores. Cores modernas e 
expressivas conferem aos lábios 
um aspeto sedutor, realçando a 
sensualidade feminina. 

	▪ com extrato de pimento chili

	▪ realça visivelmente os seus 
lábios

	▪ com um aplicador macio e 
confortável

	▪ não cola os lábios e com um 
aroma delicioso

7 ml

Gloss de Lábios com Chili   
PLUMP EFFECT

R E F L E X O S  D E S L U M B R A N T E S

E F E I T O  D E  E S P E L H O  
D E  Á G U A

15,99 EUR
228,42 EUR / 100 ml

15,99 EUR
228,42 EUR / 100 ml
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1 MIDNIGHT 
607041 | 

SUNRISE  
607040 | 

3

2 DAWN 
607042 | 

1 2 3

LIPLINER

Graças à sua fórmula cremosa e 
à prova d'água, aplica-se muito 
bem e permanece por um tempo 
incrivelmente longo. Uma alta 
pigmentação garante uma cobertura 
perfeita.

	▪ ideal para dar forma aos lábios 
ou como batom

	▪ de longa duração – até 8 horas 
sem manchas e retoques

	▪ dá um acabamento mate

	▪ dermatologicamente testado

1.19 g

DELINEADOR   
de Lábios

12,99 EUR
1 091,60 EUR / 100 g



LÁ
BI

O
S

LÁ
BI

O
S

289288

SANDSTORM  
604042 | 

CARAVAN  
604043 | 

PASSIONATE FIRE  
604229 | 

8

CUTE PINK  
604223 | 

9

PLUM CHOCOLATE 
604227 | 

7

BURGUNDY WINE 
604233 | 

6

SWEET CORAL  
604228 | 

5

PASSIONATE RED  
604226 | 

4

SHADOW  
604045 | 

1

2

3

8

9

7

6

5

4

321

COLOR INTENSE LIPSTICK 

Garante aos lábios uma cobertura completa, com uma 
cor mate intensa. A sua aplicação, é um verdadeiro 
prazer – graças à sua textura cremosa é muito fácil de 
distribuir. Contém o óleo nutritivo de sementes de chia 
na composição, que faz com que o batom não seque os 
lábios. Por isso, ficam com um aspeto macio e sedutor.

	▪ garante um acabamento aveludado mate e uma cor 
intensa, que permanece nos lábios por muito tempo

	▪ com o benéfico óleo de sementes de chia

	▪ graças à sua textura cremosa, o batom não cola 
os lábios, garantindo uma sensação duradoura de 
conforto – nem sequer sente que o tem nos seus 
lábios

4,2 g

Batom Clássico 
COLOR INTENSE

11,20 EUR
266,67 EUR / 100 g
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CERISE 
604012 | 

ROSE 
604017 | 

TAFFY 
604011 | 

PINK POWDER 
604047 | 

HOT RED 
604014 | 

PEACH 
604048 | 

CRIMSON 
604010 | 

VICTORIAN ROUGE 
604046 | 

BLUSH 
604013 | 

CLARET 
604018 | 

CREAMY 
604016 | 

VIOLET 
604015 | 

MAUVE 
604009 | 

LONG-LASTING MATTE LIQUID 
LIPSTICK

O batom mate perfeito, que permanece 
nos lábios durante muitas horas. Com 
uma fórmula ultraleve, não só garante um 
acabamento mate perfeito, como também 
não sobrecarrega os lábios, proporcionando 
uma excecional sensação de conforto. Além 
disso, não seca os lábios graças aos preciosos 
ingredientes naturais, tais como a cera de 
abelha e o óleo de abacate. Fácil aplicação 
e uma cor duradoura, sem colar, secar e 
manchar, fará com que o adore desde a 
primeira aplicação.

	▪ acabaram-se os retoques de 
maquilhagem – o batom permanece nos 
lábios até 6 horas

	▪ a sua composição única, proporciona 
uma cor intensa e mate, que não só não 
seca os lábios, como também deixa uma 
sensação de hidratação

	▪ graças a um aplicador preciso e uma 
textura sedosa com um aroma agradável, 
pintar os lábios tornar-se-á um 
verdadeiro prazer

6 ml

BATOM LÍQUIDO MATE DE LONGA 
DURAÇÃO DÁ AOS SEUS LÁBIOS 
UM EFEITO AVELUDADO MATE COM 
EFEITO FINAL DE LONGA DURAÇÃO.

A P L I C A R  NO S  L Á B I O S  U T I L I Z ANDO  O  A P L I C ADOR .

BATOM LÍQUIDO  
Mate de Longa  
Duração

17,80 EUR
296,67 EUR / 100 ml
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MAQUILHAGEM
LATEX-FREE MAKEUP SPONGE

Permite uma aplicação perfeita de bases de 
maquilhagem, corretores líquidos e blushes em creme.

	▪ não contém latex

	▪ com uma forma especial para obter uma 
maquilhagem precisa

608124 | 

MAKEUP REMOVER TOWEL

Remove toda a maquilhagem mesmo a maquilhagem 
à prova de água, sem colocar qualquer produto 
desmaquilhante.

	▪ basta humedecer a toalha com água

	▪ recomendada para todos os tipos de pele, também a 
pele sensível 

608107.02 | 

TOALHA   
Desmaquilhante

10,51 EUR

10,99 EUR
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FRESH LIME 
603160 | 

POLAR NIGHT 
603169 | 

BRILLIANT RAY 
603153 | 

AMAZING RED 
603163 | 

STRONG PINK 
603161 | 

BLINDING NEON 
603165 | 

BLOOMING ROSE 
603154 | 

DEEP MAROON 
603168 | 

BLUE LAKE 
603162 | 

NEON SUNSET 
603158 | 

DOLLS HOUSE 
603166 | 

NEON CRANBERRY 
603167 | 

JUICY PLUM 
603156 | 

BLACK DOVE 
603155 | 

NAIL LACQUER GEL FINISH

A fórmula ultra-brilhante com efeito 
de acabamento em gel.

	▪ proporciona uma cor duradoura, 
assegurando uma cobertura 
ideal após a primeira aplicação

	▪ não lasca, resistente à abrasão e 
matificação

	▪ com um pincel largo e prático

11 ml

VERNIZ  
EM GEL

12,50 EUR
113,64 EUR / 100 ml



Imagine um lugar coberto de sol com um perfume inimaginavelmente agradável 
no ar. A vastidão da natureza estende-se à sua frente, repleta das mais belas 

cores e aromas. Cercado por um silêncio que acalma todos os sentidos e faz-se 
sentir aquele pouco de magia com uma pitada da qual criamos os nossos cafés, 
chás e chocolates… Viajámos o mundo inteiro para encontrar um lugar assim. 
Conseguimos alguns dos seus tesouros e criámos sabores e aromas únicos, 
fechados em caixas FM. A gama Aurile Selection tem sabores e aromas ricos 
absolutamente perfeitos que envolvem os sentidos e convidam-no para uma 

longa jornada até aos confins do mundo. Os cafés especiais - pertencentes ao 
grupo dos melhores cafés do mundo - são a garantia de grãos recém-colhidos, 
entregues diretamente na torrefação, onde nasce o sabor do café: puro e rico. 
Os nossos chás premium provêm de plantações pequenas e tradicionais. As 

nossas novidades – Os chocolates com uma quantidade rica de ingredientes, 
serão o complemento perfeito para os serões de outono. São únicos e 

verdadeiramente originais. Os seus sabores mudam suavemente e surpreendem-
no a cada vez, levando-o numa nova viagem exótica.
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CHOCOLATE NEGRO 
Com Bagas e Avelãs 

100 g | 806018

	▪ combina o sabor encantador do chocolate negro com avelãs 
torradas, arandos doces e um toque subtil de flores de milho

	▪ o efeito hipnotizante garante não só uma sensação gustativa 
inesquecível, mas também anestésica

	▪ cacau em pó: 54 % no mínimo

CHOCOLATE NEGRO 
Com fusão de cereja e 
groselha

CHOCOLATE NEGRO 
Crocante e Arando

CHOCOLATE NEGRO 
Com framboesa

100 g | 806019

100 g | 806017 100 g | 806020

	▪ uma demonstração notável de artesanato da 
confeitaria

	▪ uma combinação única do sabor aveludado do 
chocolate negro com a doçura dos arandos, 
complementado pelo sabor suave das cerejas e 
groselhas liofilizadas

	▪ cacau em pó: 54 % no mínimo

	▪ chocolate negro combinado com arandos doces  
e amêndoas crocantes

	▪ cacau em pó: 54 % no mínimo

	▪ uma combinação de chocolate negro aveludado e 
framboesa suculenta

	▪ cacau em pó: 54 % no mínimo

N O V I D A D E N O V I D A D E N O V I D A D E N O V I D A D E

5,99 EUR
59,90 EUR / 1 kg 5,99 EUR

59,90 EUR / 1 kg

5,99 EUR
59,90 EUR / 1 kg

5,99 EUR
59,90 EUR / 1 kg
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CHOCOLATE DE LEITE
Com Pedaços de Bolacha

CHOCOLATE DE LEITE
Com Amêndoas  
e Biscoitos Amaretti 

CHOCOLATE DE LEITE 
Com Mix de Frutos Secos 
e Groselha

100 g | 806016

100 g | 806015

100 g | 806014

	▪ uma combinação de chocolate de leite aveludado com 
cacau crocante e pedaços de bolacha com sabor a 
brownie

	▪ cacau em pó: 36 % no mínimo

	▪ elaborado com o delicado chocolate de leite, 
amêndoas perfumadas e biscoitos amaretti crocantes, 
realçados com um toque de grãos de damasco

	▪ uma autêntica obra-prima da confeitaria que 
fará as delícias dos apreciadores de combinações 
sofisticadas

	▪ cacau em pó: 36% no mínimo

	▪ uma combinação do delicioso chocolate de 
leite com amêndoas inteiras, cajus e avelãs, 
complementada por um toque distinto de 
groselha

	▪ cacau em pó: 36% no mínimo

N O V I D A D E N O V I D A D E N O V I D A D E

5,99 EUR
59,90 EUR / 1 kg

5,99 EUR
59,90 EUR / 1 kg

5,99 EUR
59,90 EUR / 1 kg
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Peru
Cajamarca 

region

Brazil
Cerrado Mineiro 

region

GROUND COFFEE PERU SPECIALTY COFFEE  
100% ARABICA

A localização específica das plantações de café Speciality do 
Peru faz com que os seus grãos amadureçam muito mais tempo, 
ganhando um sabor intenso.

	▪ longo processo de amadurecimento contribui para a 
intensidade do sabor

	▪ o café é equilibrado no paladar, pode-se sentir as notas 
frutadas e o chocolate de leite

125 g | 803009 |

GROUND COFFEE BRAZIL SPECIALTY COFFEE 
100% ARABICA

Um café delicado, verdadeiramente brasileiro, caracterizado por uma 
baixa acidez.

	▪ vem do estado de Minas Gerais, onde são originários os grãos 
de café arábica da mais alta qualidade do Brasil

	▪ pode encontrar-se vestígios de chocolate preto e avelãs

125 g | 803005 |

Café Moído PERU 
Café Especial  
100% Arábica

Café Moído BRAZIL 
Café Especial  
100% Arábica

26,70 EUR
213,60 EUR / 1 kg

26,70 EUR
213,60 EUR / 1 kg
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Ethiopia

GROUND COFFEE PAPUA NEW 
GUINEA SPECIALTY COFFEE 
100% ARABICA

Este café cresce apenas em solos vulcânicos 
férteis em áreas de difícil acesso na Papua 
Nova Guiné.

	▪ cresce apenas em pequenas plantações 
de propriedade familiar

	▪ bem equilibrado com notas de 
chocolate, citrinos e leite

125 g | 803008 |

GROUND COFFEE 
ETHIOPIA SPECIALTY 
COFFEE 100% ARABICA

Este café cresce na Etiópia a 
altitudes muito elevadas, a mais de 
1.800 metros acima do nível do mar. 
É único porque prestamos atenção  
a cada um dos seus grãos.

	▪ após a colheita, é selecionado  
à mão para colher apenas frutos 
totalmente saudáveis e maduros

	▪ surpreendente sabor doce com 
uma notória nota de chá preto 
e citrinos

125 g | 803006 |

Café Moído 
PAPUA 
NEW GUINEA 
Café Especial 
100% Arábica

Café Moído  
ETHIOPIA 
Café Especial  
100% Arábica

26,70 EUR
213,60 EUR / 1 kg

26,70 EUR
213,60 EUR / 1 kg
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Rwanda
plantations located 

over 1500 m 
above sea level

GROUND COFFEE INDONESIA SPECIALTY COFFEE 100% ARABICA

As técnicas tradicionais de cultivo de café são praticadas na bela Indonésia por cultivadores que cuidam 
dos seus pequenos jardins. 

	▪ pode sentir-se notas intensas e picantes

	▪ perspicazes conhecedores de café também notarão a sua nota de chocolate negro

125 g | 803007 |

Café Moído INDONESIA 
Café Especial 100% Arábica

GROUND COFFEE RWANDA 
SPECIALTY COFFEE 100% 
ARABICA

Os agricultores que cultivam este 
café têm apenas algumas centenas de 
árvores nos seus pequenos jardins. 
Graças a isso, cada árvore é alvo de 
cuidados especiais. 

	▪ pequenas plantações podem ser 
encontradas a altitudes superiores  
a 1.700 metros acima do nível do 
mar

	▪ o café distingue-se pelo seu sabor 
surpreendentemente refrescante

125 g | 803010 |

Café Moído 
RWANDA 
Café Especial 
100% Arábica

26,70 EUR
213,60 EUR / 1 kg

26,70 EUR
213,60 EUR / 1 kg
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Huehuetenango 

region
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Honduras
Siguatepeque in 
the Comayagua 

department

CAFÉ MOÍDO  
HONDURAS
Especial em Sacos  
de Filtro
GROUND COFFEE HONDURAS 
SPECIALTY FILTER BAGS

As Honduras são os pulmões verdes da América 
Central. Isto também afeta o sabor do café que ali  
é cultivado.

	▪ os grãos amadurecem à sombra da vegetação local 
em encostas montanhosas maravilhosamente 
verdes

	▪ sentirá a delicada acidez e doçura no seu sabor

5x 10 g = 50 g | 803013 |

GROUND COFFEE GUATEMALA 
SPECIALTY COFFEE FILTER BAGS

Este café pode ser encontrado numa das 
três regiões não-vulcânicas da Guatemala 
- Huehuetenango. Pode crescer a altitudes 
muito elevadas, até 2.000 metros acima 
do nível do mar, porque amadurece num 
microclima invulgar. 

	▪ distingue-se pela sua delicada acidez com 
notas frutadas

	▪ sentirá também notas de chocolate de 
leite

5x 10 g = 50 g | 803011 |

Café Moído 
GUATEMALA 
Especial em Sacos 
de Filtro

23,30 EUR
466,00 EUR / 1 kg

23,30 EUR
466,00 EUR / 1 kg
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GROUND COFFEE MEXICO 
SPECIALTY FILTER BAGS

Café descafeinado, muito suave e agradável, 
proveniente do México. Sol quente e 
aromas maravilhosos fechados na sua 
chávena. 

	▪ a cafeína foi retirada naturalmente, 
graças ao Mountain Water Process

	▪ chama-se a atenção para o seu sabor 
suave, no qual pode sentir-se uma 
pitada de chocolate negro

5x 10 g = 50 g | 803012 |

Café Moído 
MEXICO  
Especial em  
sacos de filtro

23,30 EUR
466,00 EUR / 1 kg
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Argentina
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YERBA MATE ARGENTINA FILTER 
BAGS

O clima e a beleza da América do Sul 
encapsulados no sabor da extraordinária 
erva-mate. O seu sabor equilibrado encanta 
absolutamente.

	▪ nela encontrará folhas, galhos e uma 
pequena quantidade de pólen

	▪ é ideal para várias infusões

5x 10 g = 50 g | 805020 |

YERBA MATE 
ARGENTINA  
Em Sacos  
de Filtro

23,30 EUR
466,00 EUR / 1 kg



India
Hamlai 
foothills

China
Aanhui 
region
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CHINESE BLACK  
WITH ROSE PETALS

Uma variedade cerimonial de chá preto do Congo com 
pétalas de rosa. Este chá vem da região de Anhui, na China. 
De acordo com a tradição chinesa, é aromatizado com 
flores de rosas. Beber chá preto regularmente reduz  
a fadiga e tem um efeito positivo na concentração.

	▪ variedade cerimonial de chá preto, aromatizado com 
pétalas de rosa de acordo com a tradição chinesa

	▪ reduz a fadiga e ajuda na concentração

40 g | 805040 |

INDIAN BLACK DARJEELING FROM  
THE FIRST HARVEST

Darjeeling é um chá preto que cresce na Índia na base do Himalaia. 
É colhido no período de fevereiro a abril. É considerado o melhor 
chá do mundo. A infusão de cor âmbar escura com um aroma muito 
delicado e floral levá-lo-á ao relaxamento. O chá Darjeeling a partir da 
primeira colheita tem até 30% mais compostos polifenólicos do que 
os outros chás. Isso retarda o processo de envelhecimento das células. 
O consumo regular de chá preto auxilia o sistema circulatório e reduz 
o colesterol.

	▪ considerado a melhor variedade do mundo, com um aroma 
floral muito delicado e de cor âmbar escuro

	▪ tem até 30% mais compostos polifenólicos do que outros 
chás

	▪ retarda eficazmente o processo de envelhecimento das 
células, apoia o sistema circulatório e reduz o nível de 
colesterol

40 g | 805041 |

CHÁ PRETO CHINÊS  
Com Pétalas  
de Rosa

CHÁ PRETO INDIANO 
Darjeeling desde  
a Primeira Colheita

26,70 EUR
667,50 EUR / 1 kg 26,70 EUR

667,50 EUR / 1 kg



Laos
Phongsaly 
rainforest

South Korea
Seogwang Garden 

on the volcanic island 
of Jeju
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KOREAN GREEN WITH ROASTED 
RICE AND MATCHA

Genmaicha - chá verde com arroz torrado é 
o chá mais popular no Japão e na Coreia do 
Sul. O chá verde Seejak, que provem do jardim 
Seogwang, localizado na ilha vulcânica de 
Jeju, na Coreia do Sul, foi utilizado para criar 
essa mistura. Arroz torrado com adição de 
matcha torna a infusão intensamente verde e 
mais doce que o chá verde tradicional. Beber 
chá verde ajuda a eliminar toxinas, regula o 
metabolismo e aumenta os níveis de energia.

	▪ arroz torrado e matcha dão à infusão uma 
cor mais intensa e um sabor mais doce do 
que o chá verde tradicional

	▪ limpa o corpo de toxinas, regula o 
metabolismo e fornece energia

40 g | 805042 |

BLACK LAOS FROM THE RAINFOREST  
FERMENTED IN BANANA LEAVES

A tribo Phu-Nu colhe o chá preto das florestas tropicais da Região 
de Phongsaly em Laos. O processo de criação deste chá é demorado 
e delicado: as folhas do chá são enroladas, depois embrulhadas e 
fermentadas em folhas de bananeira. Somente após este processo, 
eles poderão ser secos. Como resultado, o chá fica preto e desfruta 
do seu sabor delicado e doce.

	▪ delicado e doce, de cor preta

	▪ processo longo e delicado: as folhas de chá são enroladas, e 
fermentadas em folhas de bananeira, e depois secas

	▪ cresce em local selvagem e é colhido pela tribo local Phu-Nu.

40 g | 805043 |

CHÁ PRETO LAOS 
da Floresta Tropical 
Fermentado na Folha  
de Bananeira

CHÁ VERDE 
COREANO  
Com Arroz Torrado 
e Matcha

27,99 EUR
699,75 EUR / 1 kg

33,30 EUR
832,50 EUR / 1 kg



315314

dos cafés e chás Aurile, que nasceram de uma extraordinária combinação de 
paixão e profissionalismo. Recomendamos os nossos cafés desenvolvidos 

por cientistas, para além de muito saborosos, contêm também ingredientes 
valiosos para a saúde: vitaminas e minerais. Além disso, os nossos chás foram 

enriquecidos com pétalas de flores e aromas naturais, para que possa desfrutar 
do seu excelente sabor todos os dias. 
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100 g | 806007 100 g | 806010100 g | 806008 100 g | 806009

CHOCOLATE  
DE LEITE 40%

CHOCOLATE 
NEGRO 54%

CHOCOLATE 
NEGRO 74%

CHOCOLATE 
NEGRO 99%

MILK CHOCOLATE 40%

Uma união de leite e cacau nobre que se derrete na boca. 
É uma perfeita alternativa para os apreciadores da doçaria 
clássica.

DARK CHOCOLATE 54%

Balanceia entre os aromas doces e pouco doces. É 
uma perfeita junção de um sabor amargo com um 
toque de uma delícia láctea.

DOÇURA SEM CALORIAS
A stevia é uma planta excecional – o extrato obtido das suas folhas é cerca de 300 vezes mais doce 
do que o açúcar alimentar. O seu índice glicémico é zero e não fornece calorias, o que a torna um ideal 
complemento à alimentação para pessoas que cuidam da saúde e de uma silhueta elegante. Usámos 
as suas propriedades incríveis para que pudessem deleitar-se com o sabor dos nossos chocolates sem 
remorsos.

DARK CHOCOLATE 99%

O expressivo aroma do cacau na sua forma mais pura é um 
banquete para os conhecedores de sublimes sensações. 
Nada vai retirar a atenção de um sabor profundo.

DARK CHOCOLATE 74%

O alto teor de cacau proporciona sensações intensas. Os aromas, 
que contrastam com um subtil travo de doçura, acariciam as 
papilas gustativas.

4,99 EUR
49,90 EUR / 1 kg

4,99 EUR
49,90 EUR / 1 kg

4,99 EUR
49,90 EUR / 1 kg

4,99 EUR
49,90 EUR / 1 kg



D
O

C
ES

D
O

CE
S

319318

100 g | 806012

100 g | 806011 100 g | 806013

AMÊNDOAS 
com chocolate  
de leite

AMÊNDOAS 
com chocolate 
negro

AMÊNDOAS 
com chocolate 
branco

DELICIOSO PETISCO NA COROA
Embora se chame o rei dos frutos secos, a amêndoa é na realidade uma semente da amendoeira. 
Deve o seu título à riqueza dos valores nutricionais, por exemplo, potássio, magnésio, fibras, ácidos 
gordos insaturados, vitaminas B2 e E. O seu sabor delicado torna-a apelativa para quase todos os 
que a experimentam.

ALMONDS IN MILK CHOCOLATE

O interior crocante envolvido pelo chocolate 
aveludado, que se derrete na boca, acariciando o 
paladar desde a primeira degustação.

ALMONDS IN DARK CHOCOLATE

A perfeita união de uma subtil doçura da amêndoa com 
a intensidade do chocolate negro seduz e estimula os 
sentidos.

ALMONDS IN WHITE CHOCOLATE

Uma tentadora combinação de amêndoas com 
uma irresistível camada celestial é uma excelente 
proposta para apreciadores de doces.

6,50 EUR
65,00 EUR / 1 kg

6,50 EUR
65,00 EUR / 1 kg

6,50 EUR
65,00 EUR / 1 kg



 
O grande poder da natureza 

Limpeza sem produtos químicos

Invencível contra a sujidade e gordura, a gama Smart&Clean totalmente 
renovada está aqui. Queríamos manter a incrível eficácia dos produtos, ao 
mesmo tempo em que os tornamos completamente seguros para o meio 
ambiente, para si e para os seus familiares. Por isso, além dos produtos 
probióticos, concentramos o poder dos nossos produtos de limpeza em 

pastilhas novas e pequenas que podem ser facilmente dissolvidas em água 
para criar um líquido especial. Depois de usar o líquido, só irá precisar de usar 
uma nova pastilha no mesmo frasco. Por isso, reduzimos o número de garrafas 
de plástico e incentivamos o seu uso múltiplo. Conheça a praticidade da sua 

utilização e deixe-se surpreender com uma eficácia ainda maior!
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Pastilha para 
Limpeza da Cozinha

Pastilha para 
Limpeza de Vidros

KITCHEN CLEANING TABLET

Um verdadeiro herói na sua cozinha. 
Decompõe-se facilmente e remove a 
gordura de forma natural e segura para o 
meio Ambiente. Eficiente, mesmo contra 
os alimentos mais teimosos, sujidade e 
gordura nos pratos. O tamanho pequeno 
não é um obstáculo porque a fórmula 
concentrada torna-a muito eficiente.

	▪ Perfeito para limpeza universal da 
cozinha 

	▪ Desenvolvido especialmente para 
combater  
a gordura – excelente eficácia

	▪ Os azulejos, bancadas, exaustores  
e afins ficam a brilhar

4 g | 720005 | 

GLASS CLEANING TABLET

Superfícies de vidro e espelhos agora 
vão brilhar de forma impecável! 
Estas pastilhas com propriedades de 
dissolução rápida criam um líquido 
com pH neutro. Com a sua ajuda, 
remover até a sujidade mais difícil 
torna-se extremamente fácil.

	▪ Imbatível na luta contra  
a sujidade mais difícil: impressões 
digitais, manchas gordurosas, 
manchas de pasta de dentes

	▪ Delicado e totalmente seguro para 
as superfícies de vidro

	▪ Após a aplicação, seca 
rapidamente e deixa apenas brilho

4 g | 720004 | 

AUTOCOLANTES DE 
IDENTIFICAÇÃO NO 
INTERIOR

As pastilhas vêm com autocolantes, cada um de uma cor diferente, que 
poderá colar na garrafa para saber o que está lá dentro. De forma a evitar 
erros!

* Uma pastilha de 4 g é suficiente para 500 - 750 ml de líquido.

Detergente para 
a Loiça em Pó
THE POWDER-TO-GEL 
WASHING UP LIQUID

	▪ Remove a sujidade persistente 
e seca, dissolvendo-se sem 
esforço em água da torneira

	▪ Fórmula biodegradável

	▪ Ecológico

	▪ Dissolve-se eficazmente  
em 250 ml de água morna

30 g | 720016 | 

N O V I D A D E

VIDROS COZINHA CHÃO
CASA DE 
BANHO UNIVERSAL

Pastilhas de 
Limpeza de Casa 
de Banho

Pastilha de 
Limpeza de Chão

Pastilha  
de Limpeza 
Universal

BATH CLEANING TABLET

Casa de banho limpa e completamente segura, 
sem odores nocivos. A pastilha de limpeza da 
casa de banho é um agente universal que será 
perfeito para a limpeza de casas de banho, 
lavatórios, torneiras e cortinas de duche.

	▪ Não emite odores nocivos -  
é totalmente seguro para si e para os 
seus familiares

	▪ Possui propriedades de dissolução do 
calcário - é inigualável na luta contra a 
sujidade da casa de banho

	▪ Não deixa marcas ou manchas brancas 
- a casa de banho fica impecavelmente 
limpa!

4 g | 720002 | 

FLOOR CLEANING TABLET

Subtileza e força unidas numa pequena 
pastilha. Graças a ela, poderá livrar-se da 
sujidade mais complicada do seu chão 
sem se preocupar. A pastilha é segura 
para o pavimento mais delicado, madeira 
envernizada ou mármore.

	▪ Possui propriedades de secagem 
rápida, graças às quais não expõe o 
chão à humidade

	▪ Funciona muito bem em superfícies 
que se deve evitar  
o excesso de água

	▪ Deixa o chão limpo, seco,  
e ligeiramente brilhante

4 g | 720003 | 

ALL PURPOSE CLEANING 
TABLET

Uma casa limpa e uma bela fragrância 
- esta é a especialidade da pastilha 
universal Smart & Clean. Isto  cria um 
líquido delicado, mas altamente eficaz 
que remove eficazmente a sujidade 
quotidiana.

	▪ Remove a sujidade, deixando no ar 
um perfume delicado  
e agradável

	▪ Cuida da frescura da sua casa, bem 
como da segurança do ambiente à 
sua volta

4 g | 720006 | 

29,99 EUR
99,97 EUR  / 100 g

9,10 EUR
227,50 EUR / 100 g

9,10 EUR
227,50 EUR / 100 g

9,10 EUR
227,50 EUR / 100 g

9,10 EUR
227,50 EUR / 100 g

9,10 EUR
227,50 EUR / 100 g
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PANO DE 
MICROFIBRA

PANO DE BAMBU 
PARA CHÃO / 
PAVIMENTO

PANO  
DE BAMBU

PANOS 
UNIVERSAIS

ESPONJA  
DE AGAVE

MICROFIBER CLOTH

Pano universal para vários tipos de 
superfícies, incluindo bancadas e 
móveis, acessórios de casa de banho, 
estofos de carros ou equipamentos 
eletrônicos (ex. monitores)

	▪ Feito de 55% de materiais 
reciclados

	▪ Lida perfeitamente com  
a sujidade mais difícil

	▪ Evita o crescimento de bactérias e 
a formação  
de odores desagradáveis  
no tecido

30x30 cm | 720010 | 

FLOOR BAMBOO CLOTH

Pano ecológico feito de matéria-prima 
renovável, utilizado para limpar o chão 
e outros tipos de superfícies: painéis, 
madeira e azulejos.

	▪ Absorve 3x mais água que um pano 
de algodão

	▪ Absorve perfeitamente a sujidade

	▪ Seca rapidamente e tem 
propriedades antibacterianas

50x50 cm | 720008 | 

BAMBOO CLOTH

Um pano macio feito de bambu - 
ecológico e eficaz no combate à 
sujidade teimosa e gordurosa.

	▪ Ideal para bancadas e lava-
loiças

	▪ Possui propriedades 
antibacterianas e permite 
cuidar de uma casa limpa e 
saudável

25x25 cm | 720011 | 

UNIVERSAL CLOTHS

Panos reutilizáveis em rolo. São adequados 
para a limpeza de diversas superfícies, 
inclusive as mais delicadas: espelhos,  
fogões e janelas.

	▪ Absorve perfeitamente água, sujidade 
e poeira

	▪ Fácil de enxaguar e não emite odor 
desagradável

	▪ Uso múltiplo

30 panos | 720009 | 

AGAVE SCOURING SPONGE

Uma esponja criada a partir de materiais 
reciclados com adição de fibras de sisal e agave

	▪ Delicada e macia, não deixa riscos nas 
superfícies

	▪ Adequado para lavar panelas, frigideiras, 
pratos e utensílios

10x7x2.5 cm | 720012 | 

11,99 EUR
18,90 EUR

8,90 EUR 15,99 EUR

6,90 EUR
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Detergente  
de Roupa  
em Saquetas

Detergente  
de Roupa  
em Saquetas 
Fresh Linen

Pastilhas para 
Máquina de Lavar
Ecológicas

LAUNDRY DETERGENT 
SHEETS

Saquetas de lavagem delicadas e 
solúveis são feitas de ingredientes 
de origem vegetal. São fáceis de 
guardar e poderá levá-las consigo 
para qualquer lugar.

	▪ São 100% naturais, livres de 
produtos químicos tóxicos

	▪ Não contêm branqueadores 
óticos e corantes

	▪ as embalagens são totalmente 
recicláveis, ajudam a cuidar do 
planeta!

10 uni | 720020 | 

LAUNDRY DETERGENT 
SHEETS FRESH LINEN

Saquetas de lavagem com uma 
frescura subtil e com um perfume 
que permanece nos tecidos por um 
tempo excecionalmente longo.

	▪ Sem produtos químicos, 
corantes tóxicos e descolorantes

	▪ Deixam um novo e 
reconfortante cheiro durante 
muito tempo

	▪ Fragrância 100% natural, feita 
de óleos essenciais e extratos 
vegetais

10 uni | 720021 | 

ECOLOGICAL WASHING 
MACHINE TABLETS

Apenas uma pastilha é suficiente para 
lavar até 8 kg de roupa suja! Os Eco 
Tabs são feitos de recursos renováveis, 
e ao mesmo tempo, conseguem tirar 
com eficácia as nódoas mais difíceis! 

	▪ eficaz a temperaturas baixas, por 
isso, são adequados para lavagem 
manual

	▪ Contêm um intensificador de 
lavagem com oxigénio ativo, graças 
ao qual removem as manchas 
resistentes e impedem os tecidos 
de ficar acinzentados

	▪ desempenho espantoso - só é 
preciso uma saqueta para 8 kg de 
roupa suja!

19 uni | 720001 | 

40,99 EUR
43,15 EUR / 100 g

30,90 EUR
93,64 EUR / 100 g

30,90 EUR
93,64 EUR / 100 g
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1 2

SACOS DE LIXO 60 L 
10 uni | 720101 | 

SACOS DE LIXO 35 L 
10 uni | 720100 | 

1

2

Sacos de Lixo Biodegradáveis

BIODEGRADABLE TRASH BAGS

Os resíduos tornaram-se ainda mais verdes, com a 
utilização de sacos biodegradáveis produzidos a partir 
de  produtos biológicos, respeitando o meio ambiente e 
realçando a importância de reduzir o uso de plástico.

	▪ Fabricado a partir de amido de milho

	▪ 100% biodegradável

TOALHITAS 
Universais
BIO

UNIVERSAL WIPES BIO

96% de ingredientes de origem 
natural, só precisa de uma toalhita 
para conseguir a limpeza em 
TODAS as superfícies! As toalhitas 
bio universais podem limpar vidro, 
madeira, plástico, metal, e outras 
superfícies.

	▪ Neutralizam odores 
desagradáveis e deixam um 
cheiro fresco e subtil

	▪ Amigáveis e seguras para 
as suas mãos – testado 
dermatologicamente

	▪ As toalhitas são 100% 
biodegradável e compostáveis

50 uni | 720007 | 

7,15 EUR

12,98 EUR

9,80 EUR
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C R I A M  U M 
M I C R O C L I M A 
F A V O R Á V E L  

À  S A Ú D E

Detergente 
Líquido 
Probiótico para 
Lavar a Roupa

PROBIOTIC LAUNDRY 
LIQUID

Graças à sua fórmula concentrada 
dá para 50 lavagens. Limpa 
perfeitamente a roupa branca e 
colorida, conferindo-lhe um cheiro 
maravilhoso. Além disso, protege 
a máquina de lavar roupa da 
deposição de sujidade.

1500 ml | 713002 | 

Os produtos de limpeza ecológicos cuidarão não só da sua casa, mas 
também da sua pele, saúde e meio ambiente. Descubra o poder benéfico 
das preparações probióticas.

Uma influência positiva dos probióticos no organismo humano é conhecida há 
anos. As suas propriedades vantajosas encaixam-se perfeitamente na tendência 
eco em constante desenvolvimento. Portanto, usámo-los para criar uma linha 
excecional de produtos químicos domésticos para possibilitar a remoção, das 
superfícies, de patógenos perigosos para a saúde. O interior da sua casa não só 
ficará perfeitamente limpo, mas também será povoado com estirpes de bactérias 
benéficas.

PERMITA QUE AS 
BACTÉRIAS BOAS  
SE SINTAM EM CASA

Conheça o nosso 
logo de autor e 
procure nos outros 
produtos – cada 
um deles é amigo 
do ambiente!

37,99 EUR
25,33 EUR / 1 l



Cuide da sua casa sem esforço

Uma casa bem cuidada, limpa e com um aroma especial, é um lugar onde 
queremos voltar sempre. Para a limpeza se tornar um verdadeiro prazer, criámos 

uma marca moderna – SMART & CLEAN. Graças aos produtos profissionais, 
será mais rápido e mais fácil cuidar da limpeza e higiene da sua casa. Além disso, 
uma nova linha dos preparados probióticos ajudará a cuidar do meio ambiente  

e a criar um microclima favorável à saúde em espaços interiores.
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DESENTUPIDOR   
de Canos Granulado

DRAIN CLEAR GRANULES

Experimente-o antes de chamar um canalizador.  
Dissolve a gordura, cabelos e restos de alimentos.  
Ideal para desentupir canos, esgotos, sifões de bancada, 
banheira ou bases de duche.

	▪ imprescindível na cozinha e casa de banho

	▪ usar pelo menos uma vez por mês

500 g | 706001 | 

Os nossos produtos conseguem chegar até aos cantos 
mais escondidos e eliminam todos os visitantes 
indesejados. Nada os pode parar! Deixe a sua cozinha 
e casa de banho, entregues aos nossos produtos para 
tarefas especiais.

PRODUTOS 
PARA TAREFAS 
ESPECIAIS

12,90 EUR
25,80 EUR / 1 kg
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PURE HOME 366 
708063 |

SINGAPORE TWILIGHT 
708034 |

COSMIC FANTASY 
708057 | 

ORIENTAL MAGIC 
708047 |

GREEN SPA 
708025 |

CHARMING ALLEY 
708026 |1 5

2 6

3

4

1 2 3

4 5 6

2

1

VACUUM FRESHENER

Com um aroma maravilhoso, neutraliza o 
cheiro desagradável do pó, refrescando 
o interior da divisão aspirada por muito 
tempo. Adequado para todo o tipo de 
apiradores a seco. É fácil de usar: basta 
colocá-lo perto do filtro de saída do ar 
no aspirador. 

2 unidades  
(4,7 x 7,7 cm), 7,8 g, 9,8 g

AMBIENTADOR   
para Aspirador

PERFUME  
de Interior
HOME PERFUME

Maravilhosas composições 
aromáticas para a sua casa. 

40 ml

MALDIVES PARADISE 
708030 | 

Leves acordes marinhos combinados 
com uma subtil doçura de frutas 
exóticas, que levam a pensar em 
férias paradisíacas.

1

GREEN SPA 
708023 | 

Uma combinação aromática 
refrescante de aloé vera com 
acordes de pepino verde, que 
melhoram o humor e relaxam.

2

Aromas agradáveis que melhoram o humor, criam ambiente e despertam 
emoções. Os nossos ambientadores vão acompanhá-lo sempre e em qualquer 
lugar.

AROMA, AMBIENTE, 
EMOÇÕES

5,99 EUR
76,79 EUR / 100 g 
61,12 EUR / 100 g

14,99 EUR
374,75 EUR / 1 l
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Todos os preços de Catálogo incluem IVA. O Catálogo de produtos FM WORLD nº 39 é válido a partir da data do seu lançamento. A oferta de produtos incluída no 
Catálogo em termos de preços e produtos é válida desde o lançamento até rutura de stock ou introdução de um novo Catálogo. Informações detalhadas sobre os produtos 
e métodos de uso podem ser encontradas em www.pt.fmworld.com. Catálogos, o Plano de Marketing e outros materiais publicitários, promocionais e informativos emitidos 
ou explicitamente aprovados pela FM WORLD são as únicas fontes de informação autorizadas para fins de venda e publicidade da FM WORLD. Os produtos da marca  
FM WORLD são produtos originais da FM WORLD.

© FM World Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, address: ul. Żmigrodzka 247, 51-129 Wrocław, registered in the National Court Register, District Court Wrocław–
Fabryczna in Wrocław, 6th Economic Department of National Court Register, under no. NCR (KRS) 0000411446, NIP: 8952010760, with a fully paid-up share capital in 
the amount of PLN 182 900,00, 2021.


